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1. Acsády Ignácz
A magyar jobbágyság története.
Budapest, 1908. Grill Károly. 551 p.
A Magyar Közgazdasági Könyvtár III. kötete.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

5.000,-

2. Adriai tengerek múzsája. A dalmát tengerpart költészete. Válogatta és for-
dította Csuka Zoltán.
Budapest, 1976. Európa. 332 + [4] p.
Csuka Zoltán által Hegedűs Géza részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, papírborítóban.� 6.000,-

3. Ady Endre
Új versek
Budapest, 1906. Pallas. 127 p.
Első kiadás. Az elejénél oldalszámozáson belül Nagy Sándor egészoldalas rajzával.
Korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

4. [Agostini, Giuseppe] Augustinus, Josephus
Brevis notitia eorum, quae scitu, vel necessaria, vel valde utilia sunt confessariis in primo 
ingressu ad audiendas confessiones. Auctore --. Tertia parte auctior supra priores editiones…
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1691. Typis Academicis, per Joan Adamum Friedl. [12] + 349 
+ [5] p.
RMK II. 1691/A.
Korabeli egészpergamen-kötésben, kopottas állapotban.� 20.000,-

5. Almanach. (Képzőmővészeti lexikon). Szerkesztették: Déry Béla, Bá-
nyász László, Margitay Ernő.
Budapest, 1912. Légrády. 303 p. + CIV p. (képek) + [16] p. (hirdetések).
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.� 5.000,-

6. Ambrózy György
A magyar csatakép. 70 képpel. [Magyar-olasz nyelvű címlappal.]
Budapest, 1940. [Athenaeum.] 1 t. díszcímlap, 191 + [5] p., számos szövegközti képpel.
Kétnyelvű (magyar-olasz) kiadás.
A Budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti és Keresz-
tényrégészeti Intézetének Dolgozatai 65.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói pergamin-kötésben. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.� 8.000,-
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7. Andersen, H[ans] C[hristian]
Képeskönyv kép nélkül. [Hajdu Henrik fordítása.]
[Budapest], 1958. Magyar Helikon. 112 + [4] p.
Hajdu Henrik által Aczél György részére dedikált példány. Számozott (1058/1100 sz.)
Kiadói egészbőr-kötésben.� 4.000,-

8. Gróf Andrássy Gyula beszédei.
Kiadta Lederer Béla. Arczképpel. I-II. kötet. I.: 1847-1868. II.: 1869-1871.
Budapest, 1891-1893. Franklin. 1 t. címkép + VII + 442 p.; 1 t. címkép + IV + 586 p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Az I. kötet gerince 
javítva.� 12.000,-

9. Andrássy Gyula, gróf
Az 1867-iki kiegyezésről.
Budapest, 1896. Franklin. [6] + 446 p. 
Első kiadás.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

10. Angyal Dávid
Gróf  Andrássy Gyula (1823-1890).
Budapest, 1941. MTA. 79 p.
Értekezések a történeti tudományok köréből XXV. kötet 11. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.	 4.000,-

Árjegyzékek, reklámkiadványok

11. Modern Typographia II. 1903 szeptember. [Hornyánszky Viktor könyv-
nyomdájának kereskedelmi nyomtatványgyűjteménye.]
[Budapest, 1903. Hornyánszky.] 13 mintalap, ebből egy kétlapos.
Színes, illusztrált kiadói zsinórral fűzött papírkötésben. A gerince felül kissé sérült, ettől 
eltekintve jó példány.

6.000,-

12. Müller J. L. illatszer- és pipereszappan-gyár árjegyzék. 41. év-
folyam 2. szám.
Budapest, [1910 körül. Nyomt. Buschmann F.] 79 + [1] p., az elejénél 1 perforált lev. meg-
rendelőlap. Gazdagon illusztrált
Fűzve, szecessziós kiadói papírkötésben.

6.000,-
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13. Neumann M. férfi, fiú és leányka ruhák telepe, Budapest – 
„Vásárfia”. [Termékbemutató füzet.]
Nyomtatta Dörner és Heimberg, Budapest. [8] p.
Színes, illusztrált, dombornyomásos kiadói, szív alakúra vágott papírkötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

4.000,-

14. Pittel és Brausewetter beton-, híd- és mélyépítő részvény-
társaság Budapest – Pozsony. [Építészeti portfolio.]
[Budapest, 1914. Grafikai Intézet.] VII p. + 106 számozott képtábla.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Harántalakú. Kifogástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

15. Prückler és Társa Franczia Pezsgőgyár reklámlapja.
Kiadta Posner és Fia, Budapest. Méret: 30 x 23,5 cm.
Egyszínnyomású nyomtatvány, hártyapapíron. A szélei kissé gyűröttek, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú példány.

12.000,-

16. Ringwald Alfréd rum-, likőr-, konyak- és borárjegyzéke és 
zsebnaptára 1931-ből.
Budapest, 1931. Franklin. 80 p., illusztrált. A 77-78. oldal kitépve.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Rosenfeld Manó italárjegyzéke és zsebnaptára 1932-ből.
Budapest, 1932. Franklin. 64 p., illusztrált.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

4.000,-

17. Sebestyén László Pictura Budapest – Szobafestő sablonok 
és tapéták IV. sz. bemutató árjegyzéke
[Budapest, éb nélkül. Hungária.] 40 színes t. + [1] p.
Fűzve, aranyozott, dombornyomásos kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

4.000,-
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18. D’Artanville
Memoires Pour Servir A L’Histoire Du Prince Eugene De Savoie, Maréchal de 
Camp Général des Armées de l’Empereur. Tome I-II.
La Haye [Hága], 1710. Etienne Foulque. 1 rézm. címkép + [2] + 472 p.; 1 rézm. címkép + 
[2] + 467 p.
A két rész egységes, díszesen aranyozott korabeli egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

70.000,-

19. Babits Mihály összes versei 1902-1937
[Budapest, 1938.] Athenaeum. [4] + 491 p.
Dedikált példány. 
Babits Mihály összegyűjtött munkái. I.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.

12.000,-

20. [Bacher-]Bodrogh Pál
Bolyongás. Versek (1926-1928). Batthyány Gyula gróf rajzaival.
Budapest, [1929.] Singer és Wolfner [nyomt. Bíró Miklós]. 57 + [5] p. + 6 t. A táblák előtt 
hártyapapír.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

21. Bachó László, dezséri
Gyöngyös város Rákóczi idejében.
Gyöngyös, 1938. Hevesmegyei Lapok. 97 + [3] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-

22. Bács-Bodrogh vármegye egyetemes monografiája. Hazánk ez-
redéves fennállásának ünnepe alkalmából kiadta Bács-Bodrogh vármegye közönsége. I-II. 
kötet.
Zombor, 1896. Bittermann Nándor és Fia. 1 színes címkép + [2] + IV + [6] + 640 + [1] p. 
+ 11 kétlapos t. + 2 kihajtható térképmelléklet (1 színes); VII + [5] + 613 p. + 16 mellék-
let (1 kihajtható térkép, 4 kihajtható táblázat, a táblák közül 2 kihajtható t., 1 kétlapos).
A két kötet egységes, modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Szép példány.

55.000,-
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Balaton

23. A Balaton Füredi reformáta ekklésia újj templomja fel-
szentelésének egyházi innepje, mellyet tartott számos úri és 
köz rendű atyafiaknak jelenlétekben 1830-dik Eszt. Augustus 
1-ső napján.
Pest, [1830.] Petrózai Trattner és Károlyi István. VI + 7-72 p. (helyesen 70 p.)
Fűzve, korabeli papírkötésben. Körülvágatlan példány.

7.000,-

24. Entz Géza – Sebestyén Olga
A Balaton élete.
Budapest, 1942. Kir. M. Természettudományi Társulat. VIII + 366 p. + I-XLIV számozott 
t. (22 levélen).
A Kir. M. Természettudományi Társulat Könyvkiadó vállalátának 124. kötete.
Kiadói félvászon-kötésben. Jó példány.

5.000,-

25. Eötvös Károly
Utazás a Balaton körül. I-II. kötet. Negyedik kiadás.
Budapest, 1905. Révai. [4] + 301 + [3] p.; [4] + 299 p.
Eötvös Károly Munkái I-II.
Hozzá tartozik:
Eötvös Károly
A balatoni utazás vége.
Budapest, 1909. Révai. [4] + 318 + [2] p.
Eötvös Károly Munkái XXIII. kötet.
A három kötet egységes, aranyozott kiadói sötétkék egészvászon sorozatkötésben, festett 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány, a harmadik kötet gerincén apró sérüléssel. 
A kötések Gottermayer N. műhelyében készültek.

6.000,-

26. Margittay Rikárd
Balaton. Tájak – emberek.
Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor. 320 p., lapszámozáson belül 16 t. (a szerző 
fényképfelvételei).
Kiadói félvászon kötésben, eredeti illusztrált papírborítóban. A címlapot Gábor Pál ter-
vezte. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-
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27. Ballagi Géza
A politikai irodalom Magyarországon 1825-ig. Írta --.
Budapest, 1888. Franklin. VIII + 847 p.
Korabeli félvászon-kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

6.000,-

28. Balogh Margit
Oláh Miklós Hungáriája, mint művelődéstörténeti kútfő.
Budapest, 1903. Hornyánszky Viktor. 135 + [2] p. + 1 kihajtható térkép.
Művelődéstörténeti Értekezések 8.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti, javított papírborító belekötve.

5.000,-

29. Barabás Tibor
Levél a szovjet írókhoz Petőfi Sándorról.
[Budapest, 1948.] Athenaeum. 52 p.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

30. Baranyi Pál
Imago Vitae, et Mortis. Az életnek és halálnak képe. Avagy halotti prédikácziók. 
Mellyek irattattak: A halottaknak vagy koporsóba tételük, vagy temetésük alkalmatossági-
val. … Második része.
Nagyszombat, 1719. A Jésus Társasága Academiájának bötüivel Geich János által. [24] + 
1000 + [18] p.
XVIII. század második felében készült, díszesen aranyozott gerincű egészbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány. Az elülső kötéstábla bal felső sarka kissé festékfoltos.

36.000,-

31. [Básthy József]
Magyarok emléke, a velek rokon s azon egy kormány alatti nemzetekével, 1526. óta. 
Első kötet. [Unicus, több kötet nem jelent meg. Kiadta --.]
Buda, [1836. A kir. Tud. Egyetem betüivel.] 1 lith. címkép + VIII + 402 + [5] p. + 2 rézm. 
t. az elejénél.
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

18.000,-
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32. Básthy József
Magyarok emléke, a velek rokon s azon egy kormány alatti nemzetekével, 1526. óta. Ki-
adta --. Első kötet. [Unicus, több kötet nem jelent meg.]
Buda, 1836. A kir. Tud. Egyetem betüivel. 1 lith. címkép + VIII + 402 + [5] p.
Fűzve, színes, lithografált kiadói papírborítékban. A kötet lapjai körülvágatlanok. Kissé 
viseltes állapotú példány.

12.000,-

33. Batthyány Gyula, gróf
Képek a magyar múltból. -- gróf 24 eredeti rajza után.
Budapest, [1942]. Officina. [2] p. + 24 t. (egyenként kiemelhető lapok).
Kiadói kartonmappában, a gerincén alul kissé sérült. Folio.

8.000,-

34. [Bauhofer János György]
Geschichte der Evangelischen Kirche in Ungarn, vom Anfange der Reformation 
bis 1850. Mit Rücksicht auf Siebenbürgen. Mit einer Einleitung von Merle d’Aubigné.
Berlin, 1854. Wiegandt und Grieben. XIV + [2] + 658 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

35. Bede Anna
Szigorú tavasz.
Budapest, 1963. Magvető. 99 + [1] p.
Hegedűs Géza részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóban. Jó példány.

5.000,-

36. Békés vármegye.
Előszót írta vitéz sarkadi Márky Barna Dr. Felelős szerkesztő Márkus György.
Budapest, [1936.] Békésvármegye Monografiája Szerk. és Kiadóhivatala [nyomt. Sárik 
Gyula és Géza, Cegléd]. 812 p., 20 oldalszámon belüli képtáblával.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésbn, megkímélt állapotban.

9.000,-

37. Beksics Gusztáv
Mátyás király birodalma és Magyarország jövője.
Budapest, 1905. Franklin. VIII + 256 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-
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38. Bélay Vilmos
Máramaros megye társadalma és nemzetiségei a megye betelepülésétől a XVIII. század 
elejéig.
Budapest, 1943. Sylvester nyomda. VI + [2] + 224 + [1] p. + 1 nagyméretű, különálló tér-
képmelléklet a végénél.
Település- és népiségtörténeti értekezések 7. sz.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, az eredeti 
papírboríték bekötve.

7.000,-

39. [Bellmann, Henriette]
A remete históriája. Második kiadás.
Pest, 1814. Trattner 1 rézm. címkép +130 + [2] p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. A kötet lapjai körülvágatlanok.� 14.000,-

40. Bély Miklós
Sípedagógia.
Budapest, 1947. Stephaneum. 111 + [1] p., szövegközti illusztrációkkal.
Dedikált példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

41. [Berzeviczy György]
Quatuor columnae sapientum, Quibus Regnorum incumbit tranquillitas. Reverendis, 
Praenobilibus, Nobilibus, ac Perdoctis Dom. Dom. Neo-Magistris In Archi-Episcopali 
Universitate Tyrnaviensi a --.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1690. Typis Academicis per Joan. Adam. Friedl. [32] p.
RMK II. 1667.
Fűzve, későbbi papírkötésben, kissé viseltes állapotban.� 20.000,-

42. Berzsenyi Berzsenyi Dániel munkái. Újra átnézett kiadás, a 
költő örökösei megbízásából Toldy Ferencz által. I-II. kötet.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. címkép + 192 p.; 239 + [1] p.
[Megjelent a Magyar Nemzet Calssicus Írói sorozatában.]
A két rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Az 
elülső kötéstáblájá kis sérülés, ettől eltekintbe megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

43. Bezerédy Gergely versei.
Buda, 1836. A M. Kir. Egyetem betűivel. [4] + 124 p.
Későbbi, XIX. század második felében készült félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.� 8.000,-
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44. Biblia Sacra Vulgatae editionis Sixti V. Pont. M. Iussu recognita, et Clementis 
VIII. auctoritate edita.
Párizs, 1647. Ludovicus Boullanger. 1 rézm. díszcímlap + [20] + 876 + [58] p.
Korabeli egészbőr-kötésben. A gerince felül kissé sérült.

20.000,-

45. Biblia Sacra Vulgatae editionis Sixti V. Pont. Max. jussu recognita et Clementis 
VIII. auctoritate edita. 
Coloniae Agrippinae, 1679. [P. W. von Alstorff für] H. Demen. 1 rézm. díszcímlap + [22] 
+ 993 (helyesen 983) + [64] p., az utolsó lapon fametszetes nyomdászjel.
Korabeli, fatáblára vont, kapcsos egészbőr-kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítések-
kel. Az alsó kapocs hiányzik, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány. A kötet 
előzéklapjai cserélve.

40.000,-

46. Biblia Sacra Vulgatae editionis, Sixti V. Pontificis Max. jussu recognita, et 
Clementis VIII. Auctoritate edita; versiculis distincta, et ad singula Capita argumentis 
aucta…
Venetiis [Velence], 1720. Nicoalus Pezzana. [22] + 998 + [50] Az utolsó lev. hiányzik. Szá-
mos szövegközti fametszetes illusztrációval.
Korabeli, kopottas egészbőr-kötésben.

24.000,-

47. Biblia Sacra Vulgatae editionis, Sixti V. Pontificis Max. jussu recognita, et 
Clementis VIII auctoritate edita.
Venetiis [Velence], 1741. Nicolaus Pezzana. 1 rézm. címkép + [22] + 924 + [52] p., 22 ol-
dalszámon belüli egészoldalas, rézmetszetes illusztrációval.
Korabeli egészbőr-kötésben. A gerince felül kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, jó példány.

36.000,-

48. Biblia Sacra, oder die ganze Heil. Schrift, des Alten und Neuen 
Testaments, mit eines jeden Capitels Summarien, und 174 feinen Kupferstichen der 
fürnehmsten Historien versehen, nebst eineer Vorrede… 
Nürnberg, 1782. Johann Andreas Endter. 1 rézm. címkép + [14] + 1224 + [2] + 352 + 126 
p. Összesen 174 szövegközti rézmetszettel illusztrált.
Korabeli, fatáblára vont, kapcsos egészbőr-kötésben. A kapcsok hiányoznak, ettől eltekint-
ve jó példány.

50.000,-
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49. Bierbauer Virgil
A magyar építészet története.
Budapest, 1937. Magyar Szemle Társaság. 301 + [3] p. + 22 t.
Magyar Szemle Könyvei XIII.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.� 5.000,-

50. Biró József
A gernyeszegi Teleki-kastély
Budapest, 1938. [Sárkány ny.] 145 + [1] p. + 12 t. (képanyag, 39 képpel).
Dedikált példány.
Fűzve, fotóval illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.� 8.000,-

51. Bod Péter
Magyar Athenas, avagy az Erdélyben és Magyar-országban élt tudos embereknek, neveze-
tesebben a kik valami, világ eleibe botsátott irások által esméretesekké lettek, s jo emléke-
zeteket fen-hagyták historiájok, mellyet… egybe-szedegetet --.
[Nagyszeben], 1766. [Városi ny.] [28] + 360 p. (helyesen 350 p., a 269. oldal után téves, 
helyre nem álló oldalszámozással) + [10] p. A címlapja korabali papírra készült másolattal 
pótolva. A lapjai kissé bebarnultak.
Első kiadás.
Bod Péter (1712-1769) fenti, valójában 1767-ben megjelent munkája Cvittinger Specimen-
je (1711) után az első nyomtatásban megjelent, teljes egészet adó írói katalógus. Cvittinger 
művéhez hasonlóan alfabetikus rendben sorolja fel az erdélyi és magyarországi tudós em-
bereket, de már nem a külföld tájékoztatására, hanem tudós társai számára, hazai célok 
szolgálatában. Az összesen 485 életrajzot tartalmazó mű az első összefoglalása a magyar 
nyelvű irodalmi és költészeti hagyományoknak.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Szép példány.

30.000,-

52. Borovszky Samu
Egy Alajbég telepítései. Adatok az Alföld XVII. századi történetéhez.
Budapest, 1901. MTA. 23 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XIX. kötet 6. sz.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-

53. Brassó város és környéke utmutatója. A város látképével, a város 
térképével, a környék térképével, egy vasúti térképpel és számos, a szövegbe nyomott kép-
pel, valamint több erdélyi fürdőről és klimatikus helyről szóló függelékkel. Kiadja a városi 
idegenforgalmi választmány.
Brassó, 1915. [Herz.] 129 + [3] + XIV p. + 2 t. és 3 kihajtható térkép.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti (kissé sérült) papírboríték bekötve.� 5.000,-
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Budapest

54. [Ágai Adolf] Porzó
Utazás Pestről – Budapestre 1843-1907. Rajzok és emlékek a magyar főváros utolsó 65 
esztendejéből.
Budapest, 1908. Pallas. 446 + [1] p. + 32 t.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

8.000,-

55. Budapest és környékének távbeszélő betürendes- és szak-
névsora 1929 május hó. A M. Kir. Postavezérigazgatóság hivatalos kiadása.
[Budapest, 1929. Pallas.] [4] + XXIV + [2] + 778 p. + 3 t. (hirdetések).
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince felül kissé sérült. Kissé visletes példány.

12.000,-

56. A Budapesti közúti vasút 100 éve. [Írták: Szabó Dezső, Pálmai 
Géza, Simonyi Alfréd és Tóth Mihály. Szerkesztette Csuhay 
Dénes.]
Budapest, 1966. Közlekedési Dokumantációs Vállalat [Állami nyomda]. 231 p. + 8 t. + 1 
kihajtható táblázat + a kötetbe helyezve 3 különálló melléklet [Az 1966. febr.-tól érvényes 
„Villamos és trolibusz menetrend” (1 lev., négyrét hajtva); Budapest villamos, trolibusz, 
fogaskerekű és földalatti vasút vonalhálózati térképe (48 × 69 cm, nyolcadrét hajtva) + A 
lóvasút iránymutató jelvényei és villamos vasúti viszonylatjelzések].
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú példány.

7.000,-

57. A budapesti villamosvasutak jövedelmezősége 1930-ban a 
BSzKRT és 1913-ban a magántársaságok kezelésében. Kidolgozta Sós 
Artúr.
Budapest, 1931. [Budapest Székesfőváros Házinyomdája.] 14 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.
Hozzá tartozik:
A Budapesti Helyi Érdekű Vasutak Részvénytársaság nyugdíj-
alapjának szabályzata.
Budapest, [1926-1929.] Közlekedési nyomda. 31 + [4] + [2] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Milch Móric zárószava budapest közúti vasútjának válsága és 
az orvoslás útja cimen a M. Mérnök- és Építész-egylet út-, híd- és vasútépítési szak-
osztályának 1937. jan. 21-i ülésén tartott előadását követő felszólalásokra.
Budapest, 1937. Stádium. 11 p.
Fűzve, de kötés nélkül, jó állapotban.
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Hozzá tartozik:
„Mylius”
Helyi érdekű vasutainkról.
Budapest, 1902. Singer és Wolfner. 33 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. 
Hozzá tartozik:
Tolnay Kornél
Mi történjék közuti vasutainkkal? Egypár megjegyzés a budapesti közuti vasutak 
kérdéséhez.
Budapest, 1920. [Budapesti Hirlap.] 31 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.� 8.000,-

58. Budapest művészi újjáépítése Vágó József elgondolása 
szerint.
Budapest, 1936. Budai István. XXXII + 39 p. (képek)
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

5.000,-

59. Csákányi Lajos
Budapest – Rózsadomb és vidéke. 145 képpel. Irta és fényképezte: --.
[Budapesz, 1935. Globus.] [14] p. + 72 t. (fényképek).
Fűzve, kiadói papírkötésben. Harántalakú.

8.000,-

60. Halász Árpád, Dr.
Budapest húsz éve 1920-1939. Fejlődéstörténeti tanulmány. A Wolff Károly Emlékbi-
zottság kiadása.
[Budapest], 1939. [Bp. Székesfőváros Házinyomdája.] 427 + [1] p.
Fűzve, színes kiadói papírkötésben. A gerince felül kissé sérült.

4.000,-

61. Horvát István
Pest szabad királyi városnak régi Ofen német nevéről. Értekezik --.
Pest, 1810. Trattner Mátyás. 63 p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

62. Huszár Lajos
A budai pénzverés története a középkorban.
Budapest, 1958. Akadémiai Kiadó. 231 p. + 13 számozott képtábla (7 lapon).
Budapest várostörténeti monográfiái XX.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti védőborítójával. Jó példány.� 6.000,-



	 	 – 11 –� 1. online árverés

63. Kispest, Pestszentlőrinc, Pestszentimre.
Az előszót írta Dr. Molnár József.
Budapest, 1937. Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala [Sárik Gyula és Géza, Ceg-
léd]. 359 + [5] p. + 8 t. az elejénél.
Magyar Városok Monografiája XXI.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. A ge-
rinc kissé laza, ettől eltekintve jó példány.

9.000,-

64. Kiss László
A Budapesti Férfiszabók és Fiúruhakészítők Ipartestületének 50 éves története. A 
pesti, budai, óbudai szabócéhek élete. Eredeti kútfők és egykoru okmányok nyomán írta 
--. Kiadja a Budapesti Férfiszabók és Fiúruhakészítők Ipartestülete.
[Budapest, 1936. Fémes Á.] 297 + 31 p. A végénél hirdetések.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

65. A 100 éves Budapest tömegközlekedésének története. 1873-
1973. A Budapesti Közlekedési Vállalat kiadása.
[Budapest, 1973.] BKV [Franklin Nyomda]. 155 + [1] p., gazdagon illusztrált.
Aranyozott kiadói vászonkötésben.

3.000,-

66. Wildner Ödön
Pest és Buda közigazgatásának története az 1848–1849-i szabadságharc alatt.
Budapest, [1936.] Budapest Székesfőváros Házinyomdája. 230 p.
Statisztikai közlemények. 86. kötet, 3. szám.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

67. Bunyitay Vincze
Szent-László király emlékezete. Szentté avattatása hétszázados évfordulójának váradi 
ünneplése alkalmával közrebocsájtja --.
Budapest, 1892. [Franklin.] [8] + 87 p., szövegközti illusztrációkkal.
Korabelil félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Folio.

8.000,-
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68. Bunyitay Vincze
A váradi káptalan legrégibb statutumai. A váradi káptalan megbízásából közrebocsájt-
ja --. Két hasonmással s három pecsétrajzzal.
Nagyvárad, 1886. [Franklin.] XXIV + 107 p. + 2 kihajtható hasonmás.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címerrajzzal.

8.000,-

69. Buxtorf, Joannis
Lexicon Hebraicum et Chaldaicum: Complectens omnes voces, tam primas quam 
derivatas, quae in Sacris Bibliis, Hebraea &ex parte Chaldaea lingua scripsit … Editio 
novissima.
Basileae [Bázel], 1735. In Officina Episcopiana. 1 rézm. címkép + [16] + 976 + [76] p.
Korabeli egészpergamen-kötésben, festett lapszélekkel, a gerincen tussal írt címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

70. Caesar, Julius C. [Gaius]
Commentariorum de bello: Gallico libri VIII, Civili Pompeiano, lib. III., Alexandrino, 
lib. I., Africano, lib. I., Hispaniensi, lib. I. Galliae, ac Hispaniae, Avarici, Alexiae, 
Uxelloduni, Massiliae, ac Pontis in Rheno pictura. Locorum insuper, Urbium, 
Populorum nomina tum vetera, tum recentiora, copiossimis indicibus explenata. Cum 
correctionibus Pauli Manutii.
Venetiis [Velence], 1561. Aldus. [16] + 318 + [2] fol.
Az elejénél oldalszámon belül 2 kétlapos fametsz. térkép (Gallia és Hispánia) és 5 
egészoldalas, fametsz. Városkép. Az utolsó lapon fametsz. nyomdászjel.
Korabeli egészpergamen-kötésben, a gerincen tussal írt címfelirattal. Jó példány, a kötés és 
a lapok helyenként enyhén foltosak.

80.000,-

71. Cantimir, Demetrius
Histoire De L’Empire Othoman: Où se voyent les causes de son aggrandissement et 
de sa decadence; Avec des Notes très-instructives. Par S. A. S. --, Prince de Moldavie. 
Traduite en François par M. de Joncquieres, Commandeur, Chanoine Régulier de 
l’Ordre Hospitalier du Saint Esprit de Montpellier. Tome I-IV.
Paris, 1743. Louis Etienne Ganeau. [8] + CXLIV + 366 p.; [4] + 502 p.; [4] + 576 p.; [4] 
+ 568 p.
A négy kötet egységes, díszesen aranyozott korabewli egészbőr-kötésben, festett lapszélek-
kel. Helyenként enyhén kopott, az I., III. és IV. kötet gerincén a bőr kirepedt, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, szép sorozat.

100.000,-
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72. Carter, Howard
Tut-Ankh-Amen koporsója és múmiája. Fordította Dr. Balassa József. Az angol kiadás 
eredeti képeivel.
Budapest, év nélk. Franklin. 1 t. címkép + 232 + [1] p. + 38 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince javítva.
Hozzá tartozik:
Carter, Howard – Mace, A. C.
Tuth-Ankh-Amen sírja. Fordította: Dr. Balassa József. Az angol kiadás eredeti képeivel.
Budapest, év nélk. Franklin. 169 + [1] p. + 32 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben

12.000,-

73. Cherrier Miklós, J.
A magyar egyház története.
Pest, 1856. Heckenast Gusztáv. VIII + 592 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

74. [Coeckelberghe-Dützele, Karl Heinrich Joseph von] 
Coeckelberghe de Dutzele, Charles
Histoire de l’Empire d’Autriche, depuis les temps les plus reculés jusqu’au régne de 
Ferdinand I., empereur d’Autriche; En six époques. Tom. I-VI.
Vienne [Bécs], 1844-1846. Gerold. 1 lith. címkép + [4] + 417 + [1] p. + 2 lith. t. (térképek); 
1 lith. címkép + VII + 465 + [1] p. + 2 lith. t. (1 térkép és 1 látkép) + 1 kihajtható táblázat.; 
1 lith. címkép + [2] + IV + 411 + [1] p.; 1 lith. címkép + [2] + VI + 431 + [1] p. + 1 kihajt-
ható genealogiai tábla; 1 lith. címkép + VI + 509 + [1] p.; 1 lith. címkép + VI + 458 p. + 
2 kihajtható geneologiai t. + 1 kihajtható, színes lith. térkép.
A címlapokon korabeli gyűjteményi bélyegzések.
A hat kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabelil félbőr-kötésben, festett lapszé-
lekkel. Megkímélt állapotú, szép sorozat.

70.000,-

75. Czobor Ágnes
Marinetti és a futurizmus. [Magyar-olasz címlappal.]
Budapest, 1938. [Általános Nyomda Rt.] 46 + [2] p. A végén rövid olasz nyelvű 
szövegkivonat.
A Budapesti Pázmány Péter Tudomány-egyetem Olasz Intézetének kiadványai 14.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

8.000,-
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76. [Csécsi János] Tseetsi, Joannis
Aphorismi in quibus antiquitates veterum hebraeorum brevissime exhibentur. In 
usum scholasticae juventutis editi.
Bernae Helvetiorum [Bern], 1726. Typ. Reipublicae Bernensis. [16] + 91 + [5] p. + 2 ki-
hajtható táblázat.
Modern félbőr-kötésben.� 12.000,-

77. Csernoch János, Dr.
A halottégetésről.
Esztergom, 1887. [Nyomt. Buzárovits Gusztáv.] 91 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

8.000,-

78. Csoóri Sándor
Második születésem.
Budapest, 1967. Magvető. 1 t. címkép + 110 + [2] p.
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóban. Jó példány.� 5.000,-

79. Csősz Imre, Dr.
A kegyes-tanitó-rendiek Nyitrán. Magyar müveltségtörténelmi rajz. (Nyolcz képpel.) A 
nemesszivű jóltevők áldott emlékezetének szenteli --.
Nyitra, 1879. Siegler M. özvegyénél. 1 címkép + XX + 939 + [8] p. + 7 t.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. A gerince kissé kopott, ettől eltekintve 
jó példány.

12.000,-

80. Décsényi Gyula
A nagybányai Szent-István-templom maradványai.
Budapest, 1893. [Franklin.] 32 p.
Fűzve, aranyozott kiadói papírkötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

7.000,-

81. Déry Tibor
A befejezetlen mondat. Regény. I-II. kötet. [Ötödik kiadás.]
[Budapest, 1974.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 1 t. címkép + 521 + [3] p.; 595 + [3] p.
Déry Tibor és Fábry Zoltán által az első kötet címlapján aláírt példány. Az aláírások felett 
található bélyegzés: „A Száznegyvenegy perc a befejezetlen mondatból című film bemuta-
tója alkalmából, 1975. II. 6.”
A két kötet egységes kiadói vászonkötésben, papírborítóban, megkímélt állapotban.

14.000,-
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82. Dessewffy Aurél, gróf
X. Y. Z. könyv. [Tanulmányok].
Pesten, 1841. Trattner-Károlyi ny. [8] + 183 p.
Első kiadás.
Modern, korhű, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Szép példány.

18.000,-

83. Dienes Adorján
Regélő romok. II. kiadás.
Rozsnyó, [1940.] Sajó-vidék. 606 + [1] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, színes, illusztrált papírborítóban. A borító szakadt (javítva).

8.000,-

84. [Diószegi Sámuel - Fazekas Mihály]
Magyar füvész könyv. Melly a két magyar hazábann található növevényeknek 
megesmerésére vezet, a Linné alkotmánya szerént. I-II. rész. Első rész. Eggyhímesek – Sok-
hímesek. Második rész. Kétfőbbhímesek – Lopvanöszők.
Debrecen, 1807. Csáthy György. XVI + 608 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott címkével. A címke kissé sé-
rült, e kötés kissé kopottas, ettől eltekintve stabil példány, a lapjai tiszták, épek.

36.000,-

85. Divald Kornél
Szepesvármegye művészeti emlékei. A Műemlékek Országos Bizottsága támogatásával 
kiadja a Szepesvármegyei Történelmi Társulat. Szerkeszti Dr. Vajdovszky János. I-III. rész. 
I.: Építészeti emlékek. II.: Szobrászat és festészet. III.: Iparművészeti emlékek.
Budapest, 1905-1907. Stephaneum. 86 + [2] p. + 12 t.; 114 + [1] p. + 21 számozott mel-
léklet (ebből 4 kétlapos); 104 p. + 10 t. Az első kötet címlapjának jobb alsó sarka jvítva 
(szöveghiány nélkül).
A három rész egybekötve, díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

18.000,-

86. Domanovszky Sándor, Dr.
Kézai Simon mester krónikája. Forrástanulmány.
Budapest, 1906. MTA [Athenaeum]. 180 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó példány.

5.000,-

87. Droppa József
Murány várának története. Sajtó alá rendezték Bahéry József és Dollák Rezső.
Pohorella, 1905. Bahéry József. 1 t. címkép + 156 p. + 1 t. Számos egészoldalas és szöveg-
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közti képpel.
Dedikált példány.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó példány.

10.000,-

88. Dubravius, Jan
Historia Bohemica a CL. V. Thoma Jordano, Medico, Genealogiarum, Episcoporum, 
Ducum catalogis ornata & necessariis annotationibus illustrata. Cui in fine adjecta 
Aeneae Sylvii, Cardinalis, De Bohemorum origine ac gestis historia.
Frankfurt, 1687. J.G. Steck. – Johannes Ph. Andreae. 879 + [63] p. + 2 kihajtható 
genealogiai t. (a magyar és a cseh királyok leszármazási táblái); 194 (helyesen 192) p.
A két rész egybekötve, korabeli, kissé kopottas egészbőr-kötésben. A gerince alul és felül 
kissé sérült (szúrágta). A kötet lapjai több helyütt kiss foxing-foltosak.

60.000,-

89. Éble Gábor
Az ecsedi uradalom és Nyiregyháza. Gazdaságtörténeti tanulmány. Levéltári hiteles 
okiratok nyomán írta --.
Budapest, 1898. Hornyánszky Viktor. 171 p. + 4 t. (ebből 1 színes) + 1 melléklet (kézirat-
hasonmás) + 1 színes térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.� 7.000,-

90. Éble Gábor
A nagykárolyi Szentháromság-kápolna története.
Budapest, 1910. [Franklin.] 68 p.
Fűzve, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

91. Edvi Illés Pál
Magyar fénygolyók a nősülésre, az-az eredeti értekezés a ritkán nősülés okairól és 
szüntetése módjáról. Felelet a szegedi pálya-kérdésre 1859. Írta --.
Pest, 1861. Emich Gusztáv. [4] + V + [1] + 142 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,-

92. Egry József – Takáts Gyula
Vízitükör. Rajzok és versek.
Pécs, 1955. Dunántúli Magvető. 38 p., japánfűzésű lapokon, Egry József 14 egészoldalas 
illusztrációjával.
Takáts Gyula által dedikált példány.
Zsinórral fűzött, illusztrált kiadói papírkötésben.� 6.000,-
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93. Elek Artúr
Poe Edgar. (Két tanulmány.)
Budapest, 1910. Nyugat. 121 p.
Első kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben, az eredeti, színes papírboríték címlapja 
bekötve. Jó példány.

8.000,-

Az első világháború irodalma, ezredtörténetek

94. Almanach für die k. und k. Kriegsmarine 1918. Kriegsausgabe. 
XXXVIII. Jahrgang. Mit Genehmigung des k. und k. Kriegsministeriums, Marinesektion 
herausgegeben von der Redaktion der „Mitteilungen aus dem Gebiete des Seewesens”. 
Mit 148 Schiffsrissen.
Pola [Pula], 1918. Gerold & Komp., Wien. VIII + 688 + [8] p., a 336-482. oldalon 
hajó-rajzokkal.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán dombornyomásos díszítésekkel.

16.000,-

95. A gorlicei áttörést és az azt megelőző időszak hadmoz-
dulatait bemutató fotóalbum 1915 március-május közötti 
időszakból.
A Galíciában zajlott Gorlicei áttörés 1915. május 2. és 5. között az osztrák–magyar és né-
met szövetséges csapatok által végrehajtott frontáttörés volt az 1915-ös tavaszi hadjárat 
előzményeként. A felvételeken a szövetséges osztrák-magyar és német alakulatok láthatóak.
Összesen 40 fénykép, albumba ragasztva.
Szalaggal fűzött korabeli kartonkötésben, megkímélt állapotban.

24.000,-

96. Julier Ferenc
1914-1918. A világháború magyar szemmel.
Budapest, 1933. Magyar Szemle Társaság. 298 + [6] p. + 3 kihajtható lapon 15 számozott 
térképvázlat.
Magyar Szemle könyvei VII.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti színes papírborítójában és karton védőtokjában. 
Megkímélt állapotú példány.

8.000,-
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97. Julier Ferenc
Limanowa. A magyar katona csatadöntő küzdelmeinek okmányok és szemtanúk naplói 
vagy adatai alapján megírt részletes története. A m. kir. Hadilevéltár megbízásából össze-
állította --.
Budapest, [1937.] Eggenberger – M. kir. Hadilevéltár. 332 p. + 12 t. + 12 számozott csata-
vázlat oldalszámon belül (ebből 7 kihajtható, 5 egylapos).
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-

98. A 44-esek frontján. Somogy-Tolnai hadi almanach. Szerkesztették S. Nagy La-
jos és Róbert Oszkár. A címlap Rippl-Rónai József rajza.
Budapest, 1916. Róvó Aladár. 106 + [1] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

99. Az Osztrák-Magyar Monarchia Haditengerészete főhadna-
gyának első világháborús fotóalbuma.
Az albumban összesen 72 fénykép beragasztva. A felvételek egy részén a haditengerészet 
hadihajói, tengeralattjárók, kilőtt roncsok, ezek mellett életképek, tájképek. A felvételek 
főként a Cattaroi öböl térségében készültek.
Korabeli, zsinórral fűzött albumban. A fényképek jó állapotúak, az album gerince alul 
kissé sérült.

30.000,-

100. Szurmay Sándor, báró, vitéz uzsoki
A magyar katona a Kárpátokban. Élmények és tapasztalatok a világháborúból. Írta --.
Budapest, 1940. Kir. M.Egyetemi Ny. 239 p. + 10 t.
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált papírborítékban.

7.000,-

101. A volt m. kir. Kassai 5. honvéd-huszárezred története 1868-
tól 1918-ig.
Budapest, 1935. Held János. XVI + 326 + [4] p. + 16 számozott t. + 3 kihajtható csatavázlat.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A hátsó kötéstábla kissé foltos, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-
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102. Emőd Tamás
Mézeskalács. Daljáték 3 felvonás.
[Budapest], 1924. Rózsavölgyi és Társa [Korvin Testvérek]. 163 + [1] p.
Számozott példány (10/50 sz.)
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű kiadói egészbőr-kötésben, a táblákon és a táblák 
élein vaknyomásos, aranyozott díszítésekkel, festett, aranyozott lapszélekkel. Kifogástalan 
állapotú, nagyon szép, bibliofil példány.

20.000,-

103. Eötvös József, b[áró]
Gondolatok. Írta --. A hátrahagyott kéziratokból bővített negyedik emlék-kiadás.
Budapest, 1886. Ráth Mór. [8] + 480 p.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr díszkötésben, aranyozott lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, szép példány.� 8.000,-

104. Eötvös József, b[áró]
Kelet népe és Pesti Hirlap.
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [2] + 120 p. A címlapja pecsétes.
Első kiadás.
Modern, korhű félbőr kötésben.� 8.000,-

105. Eötvös József, b[áró]
B. Eötvös József  költeményei. Székely Bertalan és Keleti Gusztáv rajzaival. Harmadik 
kiadás.
Budapest, [1895]. Ráth Mór [nyomt. Prochaska Károly]. 71 + [1] p. Keretdíszes oldalakkal.
Díszesen aranyozott, festett, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány. Folio.

12.000,-

106. Erdélyi Alajos
Barcsay Ákos fejedelemsége.
Budapest, 1906. Athenaeum. 99 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-

107. Az erdélyi nagy fejedelemség 1809-dik Esztendöröl 1810-dikre 
által-nyújtatott, és Sz. Jakab Havának 9-dik napjától fog-
va, Kolosvár városában folytatva tartatott országos 
gyülésének jegyző könyve.
Kolozsvár, 1811. A Réformátum Kollégyiom betüivel Török István által. 1233 + [51] p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. A 
gerince felül kissé repedt, ettől eltekintve jó példány. Folio.� 80.000,-
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Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai

108. Az Erdélyi Szépmives Céh kalendáriuma az 1929-ik esztendőre
Kolozsvár, [1928. Erdélyi Szépmíves Céh.] 61 p. + 2 lev. (előfizetési válaszküldemények ).
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

109. Kádár Imre
A fekete bárány. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 152 + [2] + VI p.; 174 + [2] + VI p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sotozatának 41. kiadványa. Számozott (319. és 105. sz.), névre 
szóló példány.
A két kötet egységes aranyozott, bordázott gerincű kiadói zöld félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

12.000,-

110. Karácsony Benő
Pjotruska. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 197 + [3] + VI p. + 4 t.; 229 + [3] + VI p. + 4 t. A 
táblákon Kós károly linómetszetei.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 20-21. kiadványa. Számozott példány (mindkét kötet 37. sz.)
A két kötet egységes, festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

6.000,-

111. Kemény János
Kákoc Kis Mihály.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 85 + [3] + VII p., Kós Károly 3 egészoldalas, ol-
dalszámon belüli illusztrációjával.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 34. kiadványa. Számozott (49. sz.), névre szóló példány.
Aranyozott kiadói barna félbőr kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-

112. Kós Károly
Budai Nagy Antal. Színjáték.
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 díszcímlap + 147 + [1] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 105. kiadványa. Számozott (132 sz.) példány.
Kiadói félpergamen-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Kissé viseltes állapotú 
példány.

5.000,-
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113. Kós Károly
Erdély. Kulturtörténeti vázlat.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 91 p. + 60 számozott, részben színes t. + [8] + 
VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 38. kiadványa. Számozott (363. sz.), névre szóló példány.
Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

12.000,-

114. Kós Károly
Az országépítő. Történeti regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 182 + [1] p.; 260 + [1] p.
Aláírt példány.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 83-84. kiadványa.
A két kötet fűzve, egységes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,-

115. Ligeti Ernő
A kék barlang. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 211 + [3] + VI p. + 4 t.; 250 + [2] + VI p. + 3 t. A 
táblákon Kós károly linómetszetei.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 17-18. kiadványa. Számozott példány (mindkét kötet 132. sz.)
A két kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

6.000,-

116. Ligeti Ernő
A két Böszörményi. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 172 + [2] + VII p.; 176 + [2] + VII + [2] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sotozatának 56-57. kötete. Számozott (92. és 165. sz.) példány.
A két kötet egységes aranyozott, bordázott gerincű kiadói zöld félbőr-kötésben, megkímélt 
állapotban. Jó példány.

12.000,-

117. Makkai Sándor
Ágnes. Regény.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 141 + [3] + VII + [1] p., gróf Bánffy Miklós 3 
egészoldalas, oldalszámon belüli illusztrációjával.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 29. kiadványa. Számozott (395 sz.), névre szóló példány.
Kiadói barna félbőr kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-
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118. Makkai Sándor
Egyedül. Bethlen Gábor lelki arca.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 117 + [3] + VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 39. kiadványa. Számozott (284. sz.), névre szóló példány.
Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-

119. Molter Károly
Metania Rt. Regény.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 301 + [3] + VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sotozatának 33. kötete. Számozott (166. sz.), névre szóló 
példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói barna félbőr kötésben. Jó példány.

8.000,-

120. Sipos Domokos
Vajudó idők. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 153 + [3] + VII + [2] p. + 3 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 27. kiadványa. Számozott (335 sz.), névre szóló példány.
Kiadói barna félbőr kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-

121. Szántó György
Meléte. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 568 + [1] p.; 418 + [4] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 119-120. kiadványa. Számozott (mindkét kötet 120. sz.)
A két kötet egységes kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerinceken aranyozott címké-
vel. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

122. Szentimrei Jenő
Ki kell mondani. Versek.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 80 + [4] + VI + [1] p., 4 egészoldalas, oldalszá-
mon belüli illusztrációval.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 40. kiadványa. Számozott (210 sz.), névre szóló példány.
Kiadói félbőr zöld kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-

123. Tabéry Géza
Vértorony. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 212 + [2] + VII p.; 191 + [2] + VI p., mindkét kö-
tetben oldalszámon belüli képtáblákkal.
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Az Erdélyi Szépmíves Céh 35-36. kiadványa. Mindkét kötet számozott (101. és 57. sz.), 
névre szóló példány.
A két kötet egységes kiadói barna félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

124. Tompa László
Ne félj. Versek.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 84 + [2] + VII + [2] p., négy egészoldalas, oldal-
számon belüli illusztrációval.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 32. kiadványa. Számozott (435 sz.), névre szóló példány.
Kiadói barna félbőr kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-

125. Erdélyi László
A Tihanyi Apátság kritikus oklevelei.
Budapest, 1906. MTA. 111 + [1] p. + 3 t. (2 kihajtható).
Értekezések a történelmi tudományok köréből XXI. kötet 3. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

4.000,-

126. Erődi Béla
A Szentföldön. 110 képpel és Palesztina térképével.
Budapest, 1899. Lampel R. [8] + 251 + [5] p. + 1 kihajtható színes térkép.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, helyenként enyhén kopott. A kötés 
Gotermayer N. műhelyében készült.

6.000,-

127. Értekezések a történelmi tudományok köréből. Kiadja a M. 
Tud. Akadémia. Szerkeszti Pauer Imre. XVIII. kötet.
1. Téglás Gábor: Herodotos Dáciára vonatkozó földrajzi adatainak kritikai méltatása. Egy 
térkép melléklettel. 64 p. + 1 kétlapos térkép.
2. Veress Endre, Dr.: Erdély fejedelmi interregnuma. (Izabella királyné diplomáciai mű-
ködése) 1551–1556. 128 p.
3. Békefi Remig: A sárospataki ev. ref. főiskola 1621-ki törvényei. 78 + [1] p.
4. Acsády Ignác: A karlovici béke története 1699. 80 p.
5. Mátyás Flórián: Chronologiai megállapodások hazánk XI. és XII. századi történetéhez. 
41 + [1] p.
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6. Tagányi Károly: Megyei önkormányzatunk keletkezése. 19 p.
7. Karácsonyi János: Az aranybulla keletkezése és első sorsa. 30 p.
8. Békefi Remig: A marosvásárhelyi ev. ref. iskola XVII. századi törvényei. 41 + [2] p.
9. Mahler Ede: II. Ramses, az exodus faraója. 26 p.
10. Borovszky Samu: A nagylaki uradalom története. 50 p.
Budapest, 1899-1900. MTA – Franklin. Az elejénél [4] p. (címlap + tartalom). A szövegben 
több helyütt aláhúzások, a címlapokon gyűjteményi bélyegzések és ceruzás bejegyzések.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú 
példány.

8.000,-

128. Erzsébet királyasszony emlékének. Hódolat Magyarország nagy ki-
rálynéjának. A királyi ház fenséges tagjainak és a magyar nemzet jeleseinek kegyeletes köz-
reműködésével. A szerkesztő bizottság elnöke: báró Dániel Ernőné. Főszerkesztő: Gábel 
Gyula.
Budapest, 1905. Globus. 176 p. + 16 t.
Az elejéhez szerkesztő, Gábel Gyula gépelt, autográf aláírásával ellátott ajánló-levele 
bekötve.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkötésben. Szinte hibátlan ál-
lapotú, nagyon szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült. Folio.

8.000,-

129. Erzsébet. Megemlékezés Magyarország nagy királynéjáról. 
A királyi ház fenséges tagjainak és a magyar nemzet jeleseinek kegyeletes közreműködésé-
vel szerkesztette Gábel Gyula.
[Budapest, 1900. Athenaeum.] 1 t. címkép + 127 p.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói ripszkötésben, eredeti védőtokjában. Megkímélt állapo-
tú, szép példány

6.000,-

Az 1848/1849-es forradalom és szabadságharc irodalma

130. Az Agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés kiáltványa - „Szász és 
román testvérek, polgártársak!”
1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés ezen kiáltványában jelenti be, hogy a 
székelyek fegyverre kelnek a „közbékét megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Kováts Elek s. k., Tolvivő.
Kelt 1848. októberében.
Egy nyomtatott levél, duplafolio. Megkímélt állapotban.� 8.000,-
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131. [Antal Lajos] Zétény Győző, Dr.
A magyar szabadságharc honvédorvosai.
Budapest, [1948.] Egyetemi Nyomda. 235 + [3] p. + 14 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó állapotú példány.

5.000,-

132. Armee-Bulletin – Nyomtatott, német nyelvű hirdetmény 
1848-ból.
Ritka, még sorszámozás nélküli Armee Bulletin, a későbbi (nyilvános) hadijelentések első 
példánya.
1848. december 15-én Windischgraetz seregei megindultak Magyarország ellen. 16-án 
Báró Horváth csapatai ellenállás nélkül elfoglalták Sopront. A honvédség visszavonult 
Kapuvár irányába. Eközben Jellasics már Mosonmagyaróvár felé tart és Wrbna serege 
megszállta Pozsony környéki dombokat, Az osztrák fősereg a Duna jobb partján vonult a 
város alá. A Kárpátokban Schlick (aki 10-én elfoglalta Eperjest) és már Kassa felé nyomult.
Kelt: 1848. december 17-én. Nyomtatta: K. K. Hof- und Staats-Druckerei.
Egy nyomtatott levél, megkímélt állapotban.

20.000,-

133. Armee-Bulletin Nr. 12. – Nyomtatott, német nyelvű hirdet-
mény 1849-ből.
Welden altábornagy, Bécs katonai és polgári kormányzója értesíti a birodalom alattvalóit, 
hogy őkegyelmessége Windischgrätz herceg folyó hó 5-én délben a császári csapatok élén 
ellenállás nélkül bevonult Budára és Pestre.
Kelt: Bécs, 1849. január 7.
Welden altábornagy nyomtatott aláírásával.
Egy nyomtatott levél, a bal felső és alsó sarka szépen restaurálva. Folio.

20.000,-

134. Armee-Bulletin Nr. 18. – Nyomtatott, német nyelvű hirdet-
mény 1849-ből.
Welden altábornagy Bécsből jelenti, hogy az osztrák sereg minden fronton győzedelme-
sen nyomul előre: Csorich altábornagy csapatai Görgeyt szorítva benyomultak Selmecbá-
nyára, Nyitra és Túrócz osztrák kézben, de Körmöcbánya felé a támadás még nem indult 
meg, mert a megye okkupációja elsőbbséget élvez. Lipótvár és Érsekújvár bevétele után 
Trencsén vármegyében is kezd a rend helyre állni. Szolnoknál a felkelők átkelve a befa-
gyott Tisza jegén megkerülték a hidat védő Ottinger csapatait, aki Cegléd felé vonult vis�-
sza. Lovasságának hátvédje eközben sikeresen verte vissza a magyar huszárok támadását. 
Nugent vezérőrnagy serege Kaposvárt tartva Pécs helyett Eszék irányába indult Damja-
nich elfogására. Horváth ezredes Székesfehérvárban helyreállította a rendet. Todorovich 
miután 19-én elfoglalta Versecet majd Becskereket, a felvonuló magyarok ellen védekezés-
re kényszerített Knicanin ezredes felmentésére sietett és sikeresen visszaverték a támadást. 
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Kelt: Bécs, 1849. január 27.
Welden altábornagy nyomtatott aláírásával.
Egy nyomtatott levél, másfél oldal, megkímélt állapotban. Folio.

20.000,-

135. Armee-Bulletin Nr. 25. – Nyomtatott, német nyelvű hirdet-
mény 1849-ből.
Welden altábornagy Bécsből jelenti, hogy február 24-én hajnalban Windischgrätz csapa-
tai elhagyták Budát és bevonultak Hatvanba majd másnap Gyöngyösre. Ezzel helyreállt az 
összeköttetés Schlick seregével. Urbán ezredes sikeres manővereket hajt végre Erdélyben, 
Királynémetinél megverte a Lengyel Légiót ill. Riczkó dandárját, magát a sebesült ezredest 
is foglyul ejtette. Urbán dicsérően szól csapatainak bátorságáról és kitartásáról, mind a 
reguláris, erőket mind a román önkénteseket illetően. Felvidéken Ramberg csapatai meg-
szállták Kassát és Eperjest.
Kelt: Bécs, 1849. február 28.
Welden altábornagy nyomtatott aláírásával.
Egy nyomtatott levél, másfél oldal, megkímélt állapotban. Folio.

20.000,-

136. Esti Lapok. [Politikai napilap. Szerkeszti Jókai Mór.] 1849-es, I. évfolyam, 20-25. 
szám, 1849. jún. 26-júl. 6. [Összesen 6 szám.]
Pest, 1849. Landerer és Heckenast.77-100 p.
A debreceni Esti Lapok megszűnése után újraindított lap, a 26. szám címlapján: „Az Esti 
Lapok, melly politikai napilap, az Országgyülés ott léte alatt Debreczenben jelent meg, 
most pesten adatnak ki…” Összesen 26 száma jelent meg, az 1849. jún. 4-júl. 7. közötti 
időszakban.
A számok egyenként, négyrést hajtva, megkímélt állapotban.

20.000,-

137. Az 1848-as katonaszökevények általános kegyelmét kihir-
dető nyomtatvány magyar és német nyelven 1852-ből.
„Ő cs. és kir. apostoli Felsége folyó hó 8-án kelt legfelsőbb határozványával minden Ma-
gyarországban találtató katonaszökevényeknek általános megkegyelmeztetést olly módon 
adni legkegyelmesebben méltóztatott …”
Kiadta a cs. kir. III. hadsereg parancsnoksága Budán, 1852. december 14-én.
Egy nyomtatott levél, negyedrét hajtva. Duplafolio. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

138. Karl von Geringer [Magyarország helytartója 1849-ben] 
által jóváhagyott kormánybiztosi kinevezés Bogyay Lajos ré-
szére – Korabeli kéziratos másolat német és magyar nyelven 
1849-ből.
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Tartalmazza Geringer német nyelvű kinevezését, Döry Lajos, a fehérvári polgári kerület 
cs. kir. főispánjának magyar nyelvű leiratát és az eskü szövegét német nyelven.
Pest, 1849. nov. 10.
Összesen négy beírt oldal, megkímélt állapotban.

16.000,-

139. [Görgei] Görgey Arthur
Életem és müködésem Magyarországon az 1848. és 1849. években. Írta --. Fordította 
németből id. Görgey István. I-II. kötet. (A végénél, folytatólagos oldalszámmal: Kossuth a 
forradalom végnapjairól.Viddin, September 12-iki szózata az angol és franczia agensekhez. 
Jegyzetekkel kisérve Szilágyi Sándortól.)
Budapest, 1911. Franklin. XVI + 294 p.; VII + 423 p. + 1 kihajtható, színes térképvázlat.
A két rész egységes, XX. század első felében készült félvászon-kötésben.

12.000,-

140. Görgei Arthur
Gazdátlan levelek.
Pest, 1867. Ráth Mór. 56 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

141. [Görgei Arthur] Világos hőse. Jellemzések Görgeiről. [Többek] irataiból 
közrebocsátja Szokoly Viktor.
Pest, 1867. Emich. 57 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

142. Helfy Ignác [politikus, író; 1830-1897] magyar nyelvű, kézira-
tos levele öccséhez 1887-ből.
„Kedves Öcsém! Megkaptam Turinban a két könyvecskét s átadtam az egyik példányt Kos-
suthnak, aki velem együtt köszönetét küldi az igentisztelt szerzőnek, valamint neked a szí-
ves fáradozásért. De a mű nem az amit én keresek.”
Kelt: Budapest, 1887. máj. 3.
Helfy Ignác Szamosújváron született, és már egész korán, tizennégy évesen kénytelen volt 
fenntartani magát, tanítóként dolgozott alföldi városokban, de sohasem mondott le azon 
szándékáról, hogy befejezi tanulmányait. Így került Pestre, ahol írogatni kezdett. Itt az 
1848. márciusi napok őt is besodorták a szabadságharc árjába. A verbászi táborból ke-
rült Kossuth Lajos mellé, ahol idegen nyelvekben való jártasságának nagy hasznát ve-
hették. Kossuthtal együtt volt Debrecenben, ahol tollával szolgálta a forradalom ügyét; 
egy hazafias cikkét az oroszok ellen Csányi mint proklamációt függesztette ki Aradon. 
A világosi fegyverletétel után Erdélyben bújdosott, de meg kellett jelennie a kolozsvári 
Purgationsgericht előtt, amely a szinte még gyermek Helfyben valami nagy forradalmárt 
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vélt lappangani. Ennek ellenére engedélyezték, hogy előbb Pesten, majd Bécsben, végül 
Padovában folytathassa tanulmányait: Padovában a bölcsészet doktora lett és ki is nevez-
ték tanárnak Mantovába. Itt az 1859. évi háború idején összeköttetésbe lépett az emigráci-
óval. Ez kitudódott és neki 10 óra alatt el kellett hagynia a várost a hazafias olasz lakosság 
lelkes tüntetései között. Milánóba ment, hol nyomdát szerzett és lapjában, az Alleanzában 
(1859–1867) nyolc éven át nagy buzgósággal szolgálta a magyar, a velencei, római és len-
gyel emigráció érdekeit. Ez idő óta összeköttetése Kossuthtal egyre szorosabbá vált. 1867-
ben sem tért haza, bár a kiegyezés után lapjának meg kellett szűnnie, de 1869 elejétől új 
lapot adott ki: A magyar magyar-t, amelyből 1870 júliusáig 18 szám jelent meg (lsd. 148. 
tételünket). Ebben Rochefort híres Lanterne-jének alakjában és mintájára élesen megtá-
madta a kiegyezést, szerzőit és védőit. Ezalatt nyomdáját is eladta és Angliába utazott üz-
leti összeköttetések végett. Visszatérve, magától Kossuthtól tudta meg, hogy a szentlőrinci 
kerület őt választotta képviselőjének Kossuth Ferenc helyébe. Bár ez rá nézve jelentékeny 
anyagi áldozattal járt, hazatért és onnantól nagy buzgósággal szolgálta a szélsőbal ügyét. 
Eleinte különösen külföldi és közjogi kérdésekkel foglalkozott a képviselőházban, aztán 
mint a pénzügyi bizottság tagja, a közgazdasági és pénzügyekkel. 1871-72-ben ő szerkesztet-
te a Magyar Újságot. Ezen időben Simonyi Ernővel együtt leginkább ő vezette a párt ügye-
it, bár név szerint soha sem volt pártvezér. Tekintélyét a maga korában személyes tulajdon-
ságain, kiváló irodalmi és politikai műveltségén kívül különösen a Kossuthtal szakadatlan 
levelezés által fenntartott összeköttetésnek köszönhette. 1878-ben Debrecen választotta 
meg képviselőjének. 1881-ben Széll Kálmán ellenében Szentgotthárd, 1884-ben Székely-
Keresztúr, 1887-től Szegvár. Sajtó alá rendezte Kossuth Lajos iratait, tagja volt a Petőfi Tár-
saságnak is. Haláláig politizált az 1848-as Párt, majd a Negyvennyolcas Függetlenségi Párt, 
végül a Függetlenségi és Negyvennyolcas Párt színeiben, és 1869-től mindegyik választáson 
mandátumhoz jutott.
Két beírt oldal, jó álapotban.

30.000,-

143. Helfy Ignác [politikus, író; 1830-1897] magyar nyelvű, kézira-
tos levele édesapjához 1863-ból.
„Szeretett jó Apám! Soha se busuljon az én levél nem irásom végett – etz nekem már régi 
betegségem, nehezen is fogok belőle kigyógyulni ez életben. De azért higgye el édes apám, 
hogy nem vagyok rossz fiú, kedves arcképemindig az íróasztalomon van, s dolgozva is 
megemlékezem az én kedves jó öregemről s testvéreimről s naponta gondolok ama áldott 
időre, midőn majd hazatérve boldogabb napokat fogunk élni mint most…”
Kelt: Milano, 1863. szept. 4.
Egy beírt oldal, a L’Alleanza folyóirat fejléces levélpapírján.

20.000,-

144. Jakab Elek
Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848-1849-re. Írta --.
Budapest, 1881. Aigner Lajos. 577 + [3] p. + 9 t.
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Az előzéken Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzésével.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, aranyozott lapszélekkel. Szinte hibátlan ál-
lapotú, rendkívül szép példány.

100.000,-

145. [Jászi Oszkár] Elemér Oszkár
Görgey Arthur 1848-49-ben. A történelmi kritika eredményeinek rövid összefoglalása.
Budapest, 1896. Franklin. 112 p.
Modern félvászon-kötésben.

5.000,-

146. Jókai Mór
Csataképek a magyar szabadságharcból. Kimnach László rajzai után készült fametsze-
tekkel. Nyolczadik illusztrált díszkiadás.
Budapest, 1911. Franklin. 464 p. + 25 t. Szövegközti illusztrációkkal.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

147. Magyar emléklapok [1848 és 49-ből]. Történeti és szépirodalmi 
közlöny az utolsó forradalom korából. Jelesb íróink 
közremunkálásával szerkeszti Szilágyi Sándor. I-VI. füzet [I. kötet].
Pest, 1850. Landerer és Heckenast. 484 + VII p.
Szilágyi a szabadságharc bukása után indította folyóiratszerű kiadványát, hogy a bénult, 
szétszóródott írókat felrázza. A folyóiratnak az itt szereplőkön felül még két száma jelent 
meg, majd betiltották. Ezt követően Magyar Írók Füzetei címen másik vállalkozásba kez-
dett, de a negyedik szám után ez is hasonló sorsra jutott. Ekkor Pesti Röpívek címen dek-
laráltan politikamentes sorozatba kezdett, de ez sem bizonyult hosszú életűnek, a 9-10. 
számot már elkobozták.
A füzetek egyenként, fűzve, egységes kiadói papírborítékban. A II. füzet gerince javítva.

50.000,-

148. A Magyar Magyar. Politikai és társadalmi szemle. Irja és kiadja Helfy Ignácz. 
1-18. szám, 1869. jan. 6-1870. július. [Teljes, több nem jelent meg.]
Milano – Pest, 1869-1870. [Tipografia Internazionale.] 576 p.
Dedikált példány.
A kiegyezést élesen támadó, Kossuth-párti folyóirat rendszertelenül jelent meg. Szerkesz-
tője – és egyben a cikkek írója – Helfy Ignác a szabadságharc bukása után egy ideig bujdo-
sott, később Itáliában több újság munkatársaként támogatta az emigráció ügyét. Az 1869-
es választásokon képviselővé választották. Hazatérése a lap megszűnését jelentette. Teljes 
sorozata nagyon ritka.
A számok egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Jó példány.� 60.000,-
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149. Mészáros Károly
Kossuth [Lajos] levelezése a magyar szabadságharc karvezéreivel 1848-1849-ben. 
Közli --.
Ungvár, 1862. Jäger Károly. [2] + 136 p.
A szerző tábori történetíró volt a szabadságharcban.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

150. Népelem. Radical lap. Szerkesztik és kiadják: Madarász L[ászló], 
Madarász J[ózsef] és Mérei M[ór]. 1848-as, I. évfolyam 45-48. szám, 1848. 
aug. 23-aug. 26.
Pest, 1848. Lukács L. és társa. 177-192 p.
A radikális középnemesi balszárny orgánuma. Összesen 73 száma jelent meg, az 1848. júl. 
1-szept. 27. közötti időszakban. Július 18-án egyesült a Radical Lap-pal, aug. 8-án magába 
olvasztotta a Reform c. radikális lapot.
A számok egyenként, kötés neélkül, hajtogatva, megkímélt állapotban.

20.000,-

151. Pozsony városának nyomtatot hirdetménye a fegyve-
rek forgalmának korlátozásáról 1848-ból magyar és német 
nyelven.
„… A fegyvernemüek és lőszerek, a végett hogy mennyiségek minidg tudva lehessen, a ha-
tóság rendőrségi felvigyázata alá helyeztetvén, készpénzbeli mééltányos béváltás mellett az 
álladalom szükségére ellenőrség alatt tartassanak…”
A rendelet főként a lőfegyverekkel kapcsolatban rendelkezik, de a 2. pont alatt kitér a ka-
szák, fejszék és vasvillák birtoklására is.
Kelt: Pozsony, 1848. aug. 9.
Bednarics Endre főjegyző nyomtatott aláírásával.
Egy nyomtatott levél, duplafolio, félbehajtva, a felső harmadában kis sérüléssel (szöveghi-
ány nélkül).

12.000,-

152. Seress László
Kossuth, Görgey és Szemere. Kiadatlan levelek.
Budapest, 1912. Singer és Wolfner. 63 p.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti, sérült papírboríték bekötve.

4.000,-

153. Szlauka Károly
Naplótöredékek és földjegyzések az 1848-49-iki szabadságharcról. Eredeti kézirat 
nyomán közli Szlauka Károly. [Bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Trsko János.]
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Nagy-Tapolcsány, 1901. Zhorella Gyula. 62 p.
Festett, kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

8.000,-

154. Tanodai bizonyítvány Elczenbaum Károly körmöcbányai 
illetőségű tanuló részére 1848-ból.
Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltve. Alul Vittendorfer Cyrill iskolaigazgató aláírásval 
és papírfelzetű viaszpecséttel. Kiadta a körmöci kir. Gymnasium.
Kelt: Körmöcbánya, 1848. márc. 2.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

5.000,-

155. Unio. Zsebkönyv. 1848. Szerkeszti Urházy [György].
Kolozsvár, [1847.] Barráné és Stein [a Kir. Lyceum betüivel]. 1 t. címkép (Teleki Domokos 
rézmetszetű mellképe) + IV + [2] + 420 p. A kötet lapjai enyhén foxing-foltosak.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

10.000,-

156. Falk Zsigmond, Dr.
Budapesttől San-Franciscoig. Amerikai uti jegyzetek.
Budapest, [1902.] M. Kereskedelmi közlöny [Pesti Könyvnyomda]. 196 + [1] p. Oldalszá-
mon belüli képtáblákkal.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, enyhén kopottas állapotban.

7.000,-

157. Falk Zsigmond, Dr.
Oroszország. Uti vázlatok. [Utána, külön címlappal: Bayreuth és a Wagner-színház.]
Budapest, [1902.] M. Kereskedelmi Közlöny. 121 + [3] p. + 1 kihajtható t.; 32 p. + 1 kihajt-
ható t. Oldalszámon belüli képtáblákkal. A 62-65. oldal felül tintafoltos.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,-

158. Falussy Nándor
Két év naplója
Budapest, 1942. Szerző [Sugár nyomda, Budafok]. 219 + [5] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-
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159. Farkas Elek – Kövy István
Pest-Budai házi titoknok, a köz élet akármely helyzetében szükséges levelezésre, kereske-
dési levelek s egyéb tiszti írások helyes szerkeztetésére vezérlő szabások példákkal megvilá-
gosítva. A magyar nemzet hasznára írt kézi segédkönyv. … Harmadik igazított és bővített 
kiadás.
Pest, 1832. Wigand Ottó. [4] + 438 + [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

16.000,-

160. Farkass Jenő
Éda. Történelmi regény Kun László király idejéből. I-II. kötet.
Budapest, [1934.] Csokonai. [2] + 247 + [1] p. ; 264 p.
E könyv számozott példányokban a szerző aláírásával kizárólag a Vitézi Rend számára ké-
szült. Ez a 284. számú, a szerző által aláírt példány.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, karton védőtokban. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

161. Fáy András
Óra-mutató. Jóakaratú hitfeleinek mutogatja --.
Pest, 1842. Trattner és Károlyi. XII + 149 p.
Korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-

162. Féja Géza
Dózsa György. Történelmi tanulmány.
Budapest, 1939. MEFHOSZ [K. M. Egyetemi Ny.] 243 + [10] p.
Aláírt példány. Első kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

163. Fejérpataky László
A királyi kanczellária az Árpádok korában.
Budapest, 1885. MTA [Athenaeum]. 149 + [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Jó példány.

5.000,-

164. Fejes János, Dr.
Siklós multja.
Siklós, 1937. Szerző [Cserni József „Drávavölgyi” nyomda]. 375 p. + 1 lev. hibajavítás.
Korabeli félvászon-kötésben.

5.000,-
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165. Fekete Nagy Antal, Dr.
A Szepesség területi és társadalmi kialakulása.
Budapest, 1934. [Kovács József.] 377 p. + 2 különálló térkép, az egyikhez nyomtatott 
hártyapapír.
Modern műbőr-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bekötve.

8.000,-

166. Felméri Lajos
Uti levelek Skóciából.
Sárospatak, 1870. Szerző [nyomtatta Steinfeld Béla a ref. főiskola betűivel]. 210 p. + 4 lith. 
t., a táblák előtt hártyapapírral.
Dedikált példány.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

18.000,-

167. Fényes Elek
Magyarország leírása. Írta --. I-II. kötet. I.: Magyarország általánosan. II.: Magyarország 
részletesen.
Pest, 1847. Beimel. 200 + [7] p.; 520 p.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

16.000,-

168. Fischer Károly Antal
A hun-magyar írás és annak fennmaradt emlékei.
Budapest, 1889. Heisler J. 105 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

9.000,-

169. Fodor József
Az ember és a hang. Versek (1945-1947).
Budapest, [1947.] Új Idők. 200 p.
Dedikált példány. Első kiadás!
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

170. Fodor József
Felkavart világ.
Budapest, [1972.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 770 + [1] p.
Hegedűs Gézának dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, papírborítóban.

6.000,-



Honterus Antikvárium	 – 33 –

171. Fodor József
Összhang nélkül. Versek.
Budapest, [1938.] Athenaeum. 86 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

Folyóiratok

172. Grafikai Szemle. Nyomdaipari szakkulturális folyóirat.Szerkeszti Novák Lász-
ló. 1937-es, XXVII. évfolyam, 1-8. szám. [Teljes.]
Budapest, 1937. Világosság Könyvnyomda Rt. IV + 196 p., az első szám végénél 1 színes t., 
oldalszámon belül mindegyik számközepén mintalapok. Gazdagon illusztrált.
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. A 
lapszámok eredeti, dekoratív, illusztrált papírborítói bekötve. Megkímált állapotú, szép 
példány.

12.000,-

173. Hadtörténelmi közlemények. Kéthavonkint megjelenő folyóirat a ma-
gyar hadi történetirás fejlesztésére. Szerkeszti: Rónai Horváth Jenő. Negyedik évfolyam. 
Harmadik szám, 1891. június. Kiadja a MTA hadtudományi bizottsága.
Budapest, 1891. Franklin. 432 p. + 9 melléklet (2 kétlapos, 2 kihajtható és 2 különálló a 
végénél).
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja beköt-
ve. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

174. Magyar nők évkönyve. Első évfolyam 1861. Szerkeszti [Kánya] Emilia.
Pest, 1861. Engel és Mandello. 1 t. címkép + [20] + 224 + [4] + [28] + [24] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. A gerince alul kissé sérült, ettől eltekint-
ve jó példány.

12.000,-

175. Magyar Pályázatok. Szerkesztette Fejér Lajos. 1903-as, I. évfolyam, 1-12. 
szám.
Budapest, 1903. Pátria. 35 + [1] p.; 32 p.,  31 + [1] p.; 30 + [2] p.; 36 p.; 36 p.; 29 + [1] p.; 
40 p.; 32 p.;  32 p.; 32 p.
A 8. szám 5-21. oldala kihajtható.
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-
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176. A Magyarországi Kárpátegylet Évkönyve. V. évfolyam 1878. Hét 
képpel és egy melléklettel. Szerkesztette Róth Márton. [Magyar-német nyelven.]
Igló, 1878. Magyarországi Kárpátegylet. [4] + 480 + [2] p. + 7 t. (ebből egy fotó: Csorba-tó, 
fényképezte Divald K., Eperjes).
Fűzve, kiadói papírkötésben.

20.000,-

177. Múlt és Jelen. Historiai és politikai erdélyi hírlap. Alapítá és szerkeszti Szilágyi 
Ferencz. 1841-es, I. évfolyam, I-II. félév, 1-105. szám (1841. jan. 5-dec. 31.)
Kolozsvár, 1841. Nyomt. Az Ev. Ref. Főiskola könyvny. [4] + 408 + [2] + 409-832 p. + 1 
lith. t. + 1 kihajtható lith. t. A 89. szám (697-704. oldal) hiányzik. A címlap verzóján diszk-
rét, érvénytelenített gyűjteményi bélyegzés.
A számok egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben. A gerince szépen restaurálva.

24.000,-

178. Muzárion. Harmadik kötet. Élet és Literatúra. XI-XIX. rész.
Pest, 1829. Trattner és Károlyi. XII + 234 (helyesen 314) p.
Döbrentei Gábor, Lassu István, Guzmics Izidor, Vörösmarty Mihály, Kazinczy Ferenc és 
mások írásaival. Az első magyar irodalomelméleti-kritikai folyóirat. Öt kötetben teljes.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, a gerincen címkével. Kissé kopottas példány.

8.000,-

179. Napkelet. Szépirodalmi, ismeretterjesztő, művészeti és társaséleti heti közlöny. 
Kiadja Vizkelety Béla. Szerkeszti Vahot Imre. 1862-es, V. évfolyam, 1-39. szám (1862. jan. 
5-szept. 28.) [A folyóirat a 39. számmal megszűnt, több nem jelent meg!]
Pest, 1862. Emich Gusztáv [a 27. számtól Bartalits Imre]. 544 p. Több helyütt a lapszámok 
eredeti papírborítóinak elő- illetve hátlapja bekötve.
Modern félvászon-kötésben.

12.000,-

180. Az Országos Magyar Régészeti Társulat évkönyve. I. évfo-
lyam, 1920-1922. és II. évfolyam, 1923-1926. Szerkeszti Gerevich Tibor. [Magyar-német 
címlappal.]
Budapest, 1923-1927. Franklin. 234 + [2] p. + I-XVIII számozott t. (9 lapon); 1 t. címkép + 
399 + [2] p. + 2 melléklet (1 kihajtható, 1 kétlapos) + I-XX számozott t. (10 lapon).
A két évfolyam egybekötve, korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az ere-
deti papírborítók bekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

181. Pesti Napló. Szerkeszti báró Kemény Zsigmond. 1867-es, XVIII. évfolyam, 1-289. 
szám (1867. jan. 1-dec. 14.)
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. Számonként 2-4 lev., a 132. szám (1867. jún. 8.) a koroná-
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zás emlékére színes, lith. címlappal. A 134. lapszám nem jelent meg!
A számok egybekötve, modern félvászon-kötésben. A lapok tiszták, épek.

60.000,-

182. Régi és valódi lőcsei-féle Székely Naptár az 1940-ik 366 nap-
ból álló szökő évre. A vásárok pontos jegyzékével. Szerkeszti: Krón Ernő.
Marosvásárhely, 1940. Székely Naptárak kiadóvállalata [Szilágyi-nyomda]. 144 + [16] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Székely Naptár reklámplakátja az 1940-as évekből.
Kiadta: Tip. Szilágyi, Marosvásárhely. Mérete: 42 x 58 p.
Színes lithografált reklámplakát, négyrét hajtva, megkímélt állapotban.

20.000,-

183. Tudományos Gyűjtemény. Szerkesztette Fejér György. 1817-es, I. évfolyam, 
12 szórványszám: 1., 2., 6., 7., 9., 10., 11. és 12. kötet.
Pest, 1817. Trattner Tamás János. XII + 13-128 p.; 176 p.; 164 p.; 1 rézm. t. + 160 p.; 152 
p. + 1 színes, rézm. t.; 1 rézm. t. + 128 p.; 136 p. + 1 rézm. t.; 162 p.
A tizenkét kötet egységes, fűzött kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A kötetek 
körülvágatlanok.

12.000,-

184. A főrendiház évkönyve. I-III. évfolyam. Szerkeszti és kiadja Szerencs 
János.
Budapest, 1900-1907. Pesti Könyvnyomda Rt. XIV + [2] + 569 + [1] p. ; XVI + 599 p. ; 
XVIII + [2] + 844 p.
A három kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel, ezüstözött cím-
feliratokkal. Az I-II. kötet elülső kötéstáblája foltos.

10.000,-

185. Fraknói Vilmos
A Habsburg-ház első érintkezései Magyarországgal 1269-1274.
Budapest, 1917. MTA. 43 + [1] p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XXIV. kötet 8. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

4.000,-
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186. Frankl István, id.
Harminc év a szabadkai életben 1890-1920. Emlékezések.
Szabadka, 1942. Keresztény Sajtószövetkezet. 
Fűzve, kiadói papírborítékban.

4.000,-

187. Fuchs Albert
Természettan elemei. Négy kőremetszett ábrával. [A végénél külön (folytatólagos oldal-
számozással): Vegytan. Függelék Fuchy Albert Természettanjához.]
Kassa, 1845. Werfer Károly. [8] + 221 + [3] p. + 4 kihajtható lith. t.; [2] + 225-252 p.
Modern egészbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

12.000,-

188. Gáborjáni Szabó Kálmán könyvjegyei.
Budapest, 1934. Ny. Nagy Károly és Társai, Debrecen. [11] p. + 16 t. (32 ex-librissel).
Számozott (339/500 sz.) példány.
A Magyar Exlibrisgyűjtők és Grafikabarátok Egyesülete kiadványai II.
Fűzött, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

7.000,-

189. Gajdács Pál
Simonyi József  a híres óbester. Népies elbeszélés 12 énekben. Nagy Pál s Jókai művei 
után írta --.
Gyoma, 1909. Kner Izidor. 1 t. (Simonyi mellképe) + 142 + [2] p.
A könyvet díszítő rajzokat Garay Ákos készítette.
Lévay-Haiman 1.166.
Festett-illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, szép példány, papírborítóban, kartontok-
ban. Folio.

6.000,-

190. Garay János összes munkái. Teljes kiadás. I-V. kötet. Sajtó alá rendezte, 
jegyzetekkel és életrajzzal kísérte Ferenczy József. A költő arczképével.
Budapest, 1886-1887. Méhner Vilmos [nyomt. Rudnyánszky]. 1 t. címkép + LXIV + 5-360 
p.; 478 p.; 520 p.; 355 + [2] p.; 432p.
Az öt kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-díszkötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép sorozat.

40.000,-
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Gasztronómia

191. [Glück Frigyes – Somogyi Ede] Glück, Friedrich – Somogyi, 
Eduard
Gyakorlati nyelvtanok a pinczér-tanoncz szakirányú iskolák számára – Gyakor-
lati magyar nyelvtan német ajkuak számára. Praktisches Lehrbuch der ungarischen 
Sparche. [Magyar-német címlappal.]
Budapest, 1897. Singer és Wolfner [nyomt. Márkus Samu]. [4] + 169 + III p.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

192. Németh Zsuzsána
A legujabb és megpróbált magyar szakácskönyv. Biztos útmutató: mint kelljen 1001 
különféle legjobb ízű ételt, süteményt … s. a. t. legügyesebben és a legújabb izlés szerint 
készíteni. Egy toldalékkal, mely magában foglalja Gazdasszonytárt … A magyar házi asszo-
nyok számára készítette --. Hatodik bővített s jobbított kiadás.
Pest, 1861. Heckenast Gusztáv. XVI + 312 p. A 49-50. oldal korabeli papírra készült má-
solattal pótolva.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben. Kissé kopottas, a kötéstáblák foltosak.

8.000,-

193. Schürger Rezső
A mixer. Coctail-, bár- és kávéházi italok kézikönyve. Összeállította --. II. kiadás.
Budapest, 1929. Pax Kiadó. 28 + [1] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

194. Simon Elemérné, Özv. Bolemán Ilona
Eredeti kunsági szakácskönyv. Saját tapasztalatai alapján összeállitotta --. V. 100 recept-
tel bővitett kiadás.
[Budapest, 1950. Athenaeum.] 160 p. + a 153. oldal előtt 1 lev. hibajavítás.
Fűzve, színes kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

195. Zsemley Oszkár
A magyar sütő-, cukrász-, és mézeskalácsos ipar története. Írta és szerkesztette: 
Zsemley Oszkár. Kiadja: A Magyar Sütő-, Cukrász- és Mézeskalácsos Ipar Történetének 
Kiadóhivatala.
Budapest, 1940. [Sárik Gyula és Géza, Cegléd.] 428 + 73 p. + I-XVI sszámozott képtábla 
(8 lapon).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince kissé kopott, ettől eltekintve jó példány.

9.000,-
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196. Gáthy Fülöp
Embersors. Az örök mese. -- irása. Muhits Sándor rajzaival.
Budapest, 1935. Magyar Iparművészek Orsz. Egyesülete. 126 + [1] p. Lapszámozáson belül 
20 egészoldalas fametszettel. Japánfűzésű lapokkal.
A szerző és az illusztrátor által aláírt tiszteletpéldány, az előcímlapon Gáthy Fülöp autográf 
dedikációjával és plusz két beragasztott fametszettel.
Hozzá: Egy megrendelőlap (4 p.) és egy gépelt köszönőlevél, aláírás nélkül, mely hat olda-
lon át elemzi a kötetet.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

197. Gellért Oszkár
Önéletrajz.
[Budapest, 1950.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 83 p.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány.

5.000,-

Genealogia, családtörténet

198. Bakk Endre, szentkatolnai
Kézdivásárhely s az ottani Jancsó családok története.
Kézdivásárhely, 1896. Ifj. Jancsó M. 441 (helyesen 443) + [1] p. + 4 kihajtható genealogiai 
táblázat + 1 kihajtható képtábla.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

18.000,-

199. Éble Gábor
A szamosújvári Verzár család
Budapest, 1915. Franklin. 1 t. címkép + 74 + [1] p. + 1 színes t. + 1 kihajtható hasonmás 
+ 4 kihajtható genealogiai t. Lapszámozáson belül 3 egészoldalas táblával.
Fűzve, kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

200. Eszterházy János, gróf
Az Eszterházy család és oldalágainak leírásához tartozó oklevéltár. Összeállítá --. 
Kézirat gyanánt kiadja Herczeg Esterházy Miklós.
Budapest, 1901. Athenaeum. IV + 270 p. + 1 kihajtható t., a tábla előtt hártyapapír.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben, felül aranyozott lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.� 20.000,-
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201. Jedlicska Pál
Eredeti részletek gróf Pálffy-család okmánytárához 1401-1653., s gróf Pálffyak életrajzi 
vázlatai.
Budapest, 1910. Stephaneum. IV + [4] + 760 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

202. [Odescalchi Arthur] Szerémi – Ernyey József
A Majthényiak és a Felvidék. Történelmi és genealogiai tanulmány. I. kötet (Unicus, 
több kötete nem jelent meg!)
Budapest, 1912. [Fritz Ármin.] XVI + 705 p. + 1 kihajtható melléklet.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

16.000,-

203. Vad Imre, ölyvedi
Nemességi könyv. Harmadik bővített kiadás.
Szeged, 1930. Koroknay nyomda. 473 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

204. Goda Gábor
Vihar előtt.
[Budapest], 1946. Cserépfalvi. 177 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

205. Goldziher Ignácz
Az iszlám. Tanulmányok a muhammedán vallás története köréből. Írta --.
Budapest, 1881. MTA [Athenaeum]. [6] + 412 + XI p.
Hozzá Goldziher Ignác névjegye.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben. Kifogástalan állapotú példány.

6.000,-

206. Gömbös Antal, [jákfalvai]
Kemenesi lyra.
Szombathely, 1817. Perger Ferencz. 1 rézm. díszcímlap + [6] + 227 + [9] p.
Jákfalvai Gömbös Antal megyei táblabiró és földbirtokos
Fűzve, korabeli papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.� 18.000,-
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207. Görög Ferenc
A két Rákóczy György fönhatósági joga a két oláh vajdaság fölött.
Budapest, 1904. Franklin. 82 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-

208. Gracian, [Balthasar] Boldisár
Bölts, és figyelmetes udvari ember. Irta spanyol nyelven --. Fordította németbül Faludi 
Ferentz. I. század. Második nyomtatás.
Pozsony, 1771. Landerer János Mihály. [8] + 176 + [8] p.
A mű három részben („században”) teljes, itt csak az első szerepel.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésbe, festett lapszélekkel.

14.000,-

209. Gyárfás István
Dobó István Egerben.
Budapest, 1879. MTA [Athenaeum]. 82 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből VIII. kötet 5. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

6.000,-

210. Gyenis András, P.
Száz jezsuita arcél. I-III. kötet. Szerkesztette --.
Budapest, 1941. [Fővárosi nyomda.] 1 t. címkép + 514 + [1] p. + 24 t. + 1 lev. hibajavítás; 
546 + [1] p. + 28 t.; 1 t. címkép + 503 + [1] p. + 28 t. + 1 lev. hibajavítás.
A három kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,-

211. [Haggada] OMZSA [Országos Magyar Zsidó Segítő Akció] 
Haggáda. Ribáry Géza Dr. bevezetésével. Munkácsi Ernő Dr. történeti és művésze-
ti tanulmányával. Kohn Zoltán Dr. fordításával és magyarázatával. [Göndör Bertalan 
illusztrációival.]
[Budapest, 1942] OMZSA [Löbl Dávid és Fia]. LXXXII + [2] + 73 + [1] p.
Munkácsy, Ribáry, Kohn és Göndör  autográf aláírásával, a Jeruzsálemi Héber Egyetem 
részére dedikált példány. Számozott (82/100 sz.) példány.
Kiadói vászonkötésben, az első táblán rézplakettel és aranyozott címfelirattal, illusztrált 
kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-
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212. Határ Győző
Heliáne. Regény.
[Budapest, 1948.] Magyar Téka. 460 + [2] p.
Dedikált, számozott (6. sz.) példány.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerincen aranyopzott címkével. Jó példány.

8.000,-

213. Hatvany Lajos
Én és a könyvek.
Budapest, 1910. Nyugat. [2] + 118 + [2] p.
Első kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben, az eredeti, színes papírboríték címlapja 
bekötve. Jó példány.

8.000,-

214. Hazánk. Ünnepi színjáték 11 képben. A koronázás 25. 
évfordulójára. Zenéjét összeállította Erkel Sándor. [A Magyar 
Királyi Operaház 1892. június 8-án tartott díszelőadásának 
szövegkönyve.]
[Budapest, 1892. Rigler József Ede.] 31 + [1] p.
Dombornyomásos kiadói félvászon-kötésben.
Hozzá tartozik:
A Szent Korona. Történeti képek 5 szakaszban. A koronázás 25 éves fordulójára. 
Irta Dr. Váradi Antal. [A Magyar Királyi Operaház 1892. júniusában tartott díszelőadásá-
nak szövegkönyve.]
[Budapest, 1892. Rigler József Ede.] [4] + 51 + [3] p.
Dombornyomásos kiadói félvászon-kötésben.

12.000,-

215. Heltai Jenő
Kis meséskönyv.
Budapest, 1911. Nyugat. 120 p.
Első kiadás.
Hozzákötve:
Heltai Jenő versei.
Budapest, 1911. Nyugat. 123 + [5] p.
Első kiadás.
Kiadói kolligátum. Színes, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány. A címlapot Falus Elek rajzolta.

8.000,-
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216. Heltai Jenő
Írók, szinésznők és más csirkefogók.
Budapest, 19110. Nyugat. 150 + [1] p.
Első kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben, az eredeti, színes papírboríték címlapja 
bekötve. Jó példány.

8.000,-

217. Heltai Jenő
Lumpáciusz Vagabundusz vagy a Három jómadár. Nestroy bohózatos mesejátéka 
(1833). Három felvonás (előjáték és kilenc kép). A mai színpadra átírta és versbe szedte --.
Budapest, 1943. Szerző [Athenaeum]. 163 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Keménytáblás kiadói papírkötésben. A gerince vászonnal erősítve.

7.000,-

218. Henszlmann [Imre], Emerich, Dr.
Die Grabungen des Erzbischofs von Kalocsa Dr. Ludwig Haynald. Geleitet, 
gezeichnet und erklärt von --.
Leipzig, 1873. C. A. Haendel. [4] + 222 p. + 2 t. Szövegközti ábrákkal. Több lapon kora-
beli gyűjteményi bélyegzés.
Korabeli félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. A gerince sérült.

24.000,-

219. Hevesy Iván
Kádár Béla.
Budapest, 1922. Amicus. 31 p., 11 beragasztott képpel.
Új művészet II.
Kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

8.000,-

220. Hindu erotika. Az ó-ind irodalomból kiválogatta és kiadta Franyó Zoltán. 
Koro Otei nyolc eredeti tollrajzával.
[Arad, 1925.] Uj Genius [nyomt. Réthy L. és Fia utódai] 95 p. Oldalszámozáson belül 
nyolc beragasztott illusztrációval.
Kizárólag előfizetők számára készült 300 számozott példányban, kereskedelmi forgalomba 
nem került. Ez a 104. számú példány, az előzéken Franyó Zoltán autográf aláírásával. Az 
előzéken található bejegyzés tanúsága szerint a példány Franyó Zoltán hagyatékából való.
Kiadói félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-
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221. Hóman Bálint
A székelyek eredete.
Budapest, 1921. Magyar Nyelvtudományi Társaság [ny. Hornyánszky Viktor]. 20 + [1] p.
A Magyar Nyelvtudományi Társaság kiadványai 17.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

4.000,-

222. Horner István, Dr.
Gyöngyös városának történeti, statisztikai és geografiai leirása. Gyűjtötte és kiadta --.
Pest, 1863. Trattner-Károlyi. 94 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

16.000,-

223. Horváth Gyula
Particularismus.
Budapest, 1886. Pallas. 114 + [2] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

5.000,-

224. Hörk József
A Sáros-Zempléni Ev. Esperesség története. (Monographia). Eredeti kútfők nyomán 
írta --.
Kassa, 1885. Bernovits G. 383 + [5] p.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

7.000,-

225. Icones Regum Hungariae. [A Nádasdy-Mausoleum uralkodó-képeinek ki-
csinyített másai.]
[Nürnberg, 1684. Johann Hoffmann.] 1 rézm. és kéziratos címlap + 54 rézmetszet, egyen-
ként papírlapra felragasztva.
A rézmetszeteken magyar királyok és vezérek egészalakos képei. Az ábrázolások eredeti-
leg Johann Christoph Beer Der Herzogen und Königen in Hungarn (Nürnberg, 1684.) 
című munkájában jelentek meg. Korabeli tulajdonosuk egyenként papírlapra ragasztotta 
a rézmetszeteket és egy XVIII. századi, díszes, rézmetszetű címlapformulán kézzel írt címet 
adott a kötetnek, majd beköttette. Eredetileg összesen 60 ábrázolás látott napvilágot, ké-
szítőjük Johann Azelt nürnbergi metsző volt. A teljes metszetsor eredetileg a mű megjele-
nésekor még élő I. Lipóttal zárul, itt I. Rudolf az utolsó uralkodó a rézmetszetek sorában.
Apponyi 1147.
Enyhén sérült, aranyozott gerincű, XVIII. századi félbőr-kötésben.

150.000,-
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Ifjúsági könyvek

226. Busch, [Wilhelm] Vilmos
Ugri Matyi, a bajszerző holló. A szélpuska. – A szombatesti fűrdés. Három kaczagtató 
történet versekben és képekben. Irta [és rajzolta]: Busch Vilmos. Magyarul: Rudnyánszky 
Gyula.
Budapest, [1898.] Rozsnyai Károly [nyomt. Márkus Samu]. 42 számozott lev., összesen 75 
humoros rajzzal illusztrált.
Színes, illusztrált, kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

227. Gyarmathi Zsigáné
Tündér király fia, lánya. A világ vége és egyéb mesék és történetek jó fiuk és lányok 
részére.
Budapest, [1910.] Tolnai 143 + [1] p.
Színes, illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. Kifogástalan állapotú példány.

6.000,-

228. Szürke Bagoly [Belaney, Archibald]
Két kicsi hód. Írta -- indián vadász. Fordította Baktay Ervin.
[Budapest, 1937.] Singer és Wolfner. 1 t. címkép + 224 p., a szerző egészoldalas és szöveg-
közti illusztrációival.
Első kiadás.
Színes, illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. Kifogástalan állapotú példány.

5.000,-

229. Szürke Bagoly, Grey Owl [Belaney, Archibald]
A vadon fiai. Írta – A „Két kicsi hód” szerzője. Fordította Dr. Baktay Ervin.
[Budapest, 1940.] Singer és Wolfner. 240 p. + 8 t.
Első kiadás.
Festett kiadói vászonkötésben, színes, illusztrált papírborítóban. Kifogástalan állapotú, 
nyomdatiszta példány.

12.000,-
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Iskolai évkönyvek, értesítők, iskolatörténet

230. Berkeszi István, Dr.
A temesvári m. kir. állami fõreáliskola története. Több tanártársának közremüködésével 
irta --.
Temesvár, 1896. Uhrmann Henrik. XI + [1] + 340 p. + 2 t. A szövegben több helyütt ce-
ruzás aláhúzások.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti, javított papírboríték címlapja bekötve.

8.000,-

231. Bozóky Alajos
A Nagyváradi Királyi Akadémia százados multja 1788-tól 1888-ig.
Budapest, 1889. M. Kir. Egyetemi Nyomda. IV + 254 + [1] p. + 4 t.
Korabeli félvászon-kötésben.

6.000,-

232. Cséplő Péter
A nagyváradi róm. kath. Főgymnasium története.
Nagyvárad, 1894. Láng józsef és Társa. 275 p.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. Az elülső kötés-
tábla felül foltos.

6.000,-

233. A kassai egyetem. Emlékkönyv. Írták és kiadják Kassa sz. kir. város tanférfiai.
Kassa, 1901. Nyomt. Vitéz A. 319 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.� 5.000,-

234. [Kézdivásárhely-Kantai Róm. Kath. Gimnázium] Az erd. Róm. 
Kath. Status fenhatósága és a Minorita-rendiek vezetése 
alatt álló kézdivásárhely-kantai róm. kath. Gimnaziumnak 
200 éves és a Magyar Haza ezeréves fennállása alkalmából ki-
adott értesítője 1895-96. tanévben. Közli Hassák Viktor.
Kézdivásárhely, 1896. Ifj. Jancsó M. 274 + [1] p. + 2 t. + 3 kétlapos alaprajz.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a gerince javítva.

6.000,-

235. Kisparti János, Dr.
A váci Theresianum története. [Közoktatástörténeti tanulmány.] Írta --.
Vác, 1914. Váci Múzeum-egyesület [Fegyintézet ny.] 1 t. címkép + 67 + [1] + LII p. + 2 ki-
hajtható t.
Váci Könyvek 8.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az erdeti papírboríték bekötve.� 6.000,-
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236. Kováts Sándor, Dr.
A csanádi papnevelde története. A mai papnevelde megnyitásának első centenáriuma 
alkalmából 1806-1906.
Temesvár, 1908. Csanádegyházmegyei Könyvnyomda. VIII + 567 + XXXII + [1] p. + 21 t. 
+ 1 hasonmás + 2 alaprajz (1 kihajtható, 1 kétlapos).
Korabeli félpergamen-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó 
példány.� 9.000,-

237. A körmöcbányai m. kir. állami főreáltanoda hatodik évi 
értesítője 1875/6. Szerkeszté Schrőder Károly.
Budapest, 1876. Rudnyánszky A. 82 p.
Hozzákötve:
A körmöcbányai m. kir. állami főreáltanoda hetedik évi érte-
sítője 1876/7. Szerkeszté Schrőder Károly.
Budapest, 1877. Rudnyánszky A. 115 p.
Hozzákötve:
A körmöcbányai m. kir. állami főreáltanoda nyolcadik évi ér-
tesítője 1877/8. Szerkeszté Schrőder Károly.
Budapest, 1878. Rudnyánszky A. 95 p. + 1 kihajtható t.
Hozzákötve:
A körmöcbányai m. kir. állami főreáltanoda kilencedik évi 
értesítője 1878/9. Szerkeszté Schrőder Károly.
Budapest, 1879. Rudnyánszky A. 100 p.
Hozzákötve:
A körmöcbányai m. kir. állami főreáltanoda tizedik évi érte-
sítője 1879/80. Szerkeszté Schrőder Károly.
Budapest, 1880. Rudnyánszky A. 88 p.
Az öt évfolyam egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben. A gerince kissé kopott, ettől 
eltekintve jó példány.

5.000,-

238. A marosvásárhelyi róm. kath. Gymnasium értesítője az 1894-
95-ik iskolai évről. Közli Karácson Márton.
Marosvásárhely, 1895. Adi Árpád. 197 + [2] p. + 1 kihajtható táblázat.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. A táblák kissé foltosak, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

6.000,-

239. Sarmaságh Géza
A szatmári kir. kath. főgymnasium története.
Szatmár, 1896. Pázmány-sajtó. 243 + [3] p.
Modern félbőr-kötésben.� 8.000,-
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240. Vargha Zoltán
A gyulafehérvári főiskola 1657-iki szabályzata. Bölcsészetdoktori értekezés.
Budapest, 1907 Nagy Sándor. 68 p.
Művelődéstörténeti Értekezések 29.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

241. Istvánffy Miklós] Isthuanffio, Nicolao
Regni Hungarici Historia, Post obitum gloriosissimi Mathiae Corvini regis XXXIV. 
Quo Apostilicum hoc Regnum Turcarum potissimum armis barbare invasum, Lib-
ris XXXIV. Rerum in Pannonia, Dalmatia, Transylvania, Moldavia, Bosnia, Illyrico, 
caeterisque confiniis integrum ultra saeculum, ab Anno 1490, gestarum locupletissimis 
exacte descripta a Nicolao Isthuanffio…
Coloniae Agrippinae [Köln], 1724. Henrici Rommerskirchen. [12] + 668 + [46] p.
Harmadik kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. A gerincen 
alul enyhe kopás, ettől eltekintve kifogástalan állapotú, nagyon szép példány. Folio.

90.000,-

242. Jakab Elek
A Ghyczyek Erdély történetében, különös tekintettel a kormányzó intézményre.
Budapest, 1875. MTA. 67 p., a szövegben ceruzás aláhúzásokkal.
Értekezések a történelmi tudományok köréből VI. kötet 5. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

5.000,-

243. Jákó Margit, kézdiszentléleki
Mult, jelen, jövő. Harmadik kiadás.
Budapest, 1925. „Mult, jelen, jövő” kiadása [Stádium]. 332 p. + 10 t. Példányunkból 2 t. 
hiányzik.
Dedikált példány, a 288. oldalnálá található táblán a szerző autográf beírásával.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bekötve.

6.000,-

244. Jancsó Benedek
Erdély története. Irta: --. A szerző utasításai szerint kiadásra rendezte: Gyallay Domokos.
Cluj-Kolozsvár, 1931. Minerva. 387 + [2] p.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bekötve.

7.000,-
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245. Jancsó Benedek
A székelyek. Történeti és néprajzi tanulmány.
Budapest, 1921. Hornyánszky Viktor. 46 + [2] p. Számos szövegközti és egészoldalas 
illusztrációval.
Első kiadás.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

5.000,-

246. János minorita Nagy Lajosról szóló krónikatöredéke. Liber 
de rebus gestis Ludovici regis Hungariae. Fordította, bevezetéssel és magyarázó jegyzetek-
kel ellátta Dr. Dékáni Kálmán.
Budapest, 1910. Athenaeum. 95 p. A címlapja pecsétes.
Középkori krónikások XI.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

Jog

247. Ferdinandy Gejza
Magyarország közjoga. (Alkotmányjog).
Budapest, 1902. Politzer Zsigmond és Fia (Révai és Salamon ny.) [4] + 825 + [1] p.
Dedikált példány.
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

248. Geörch Illés törvényes tárgyú értekezései.
Pest, 1833. Landerer. X + 11-196 p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, jó példány.

12.000,-

249. Gosztonyi Miklós
Ősiség. Második kiadás.
Pest, 1847. Trattner és Károlyi. [2] + 66p. A címlapja pecsétes.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti, javított papírboríték bekötve.

6.000,-

250. Szvorényi [Mihály], Michael
Ius publicum commune, et particulare Ecclesiae Hungaricae. Pars generalis – Pars 
specialis. [A két rész egybekötve.]
Weszprimii [Veszprém], 1803. Typis Michaelis Sammer. [16] + 286 p.; [10] + 289-635 + [3] p.
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Hozzá tartozik:
Szvorényi [Mihály], Michael
Ius Privatum Ecclesiae Hungaricae. Pars I-III. [A három rész egybekötve.]
Weszprimii [Veszprém], 1804-1805. Typ. M. Sammer. [14] + 306 p.; [6] + 150 p.; [12] + 
280 p.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, nagyon szép példány.

30.000,-

251. Timon Ákos
A párbér Magyarországon jogtörténeti fejlődése és jelen állása szerint. Oklevéltári 
nyomozások alapján írta --.
Budapest, 1885. Pallas. XV + 411 + 103 p.
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

252. Jókai Mór
Emlékeim. I-II. kötet.
Budapest, 1875. Ráth Mór. 1 t. címkép + [2] + 273 + [1] + II p.; [2] + 307 + [1] + II p.
Első kiadás.
A két kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

253. József Attila
Nagyon fáj. -- versei.
[Budapest, 1936.] Cserépfalvi [nyomt. Löbl Dávid és Fia]. 95 + [5] p.
Első kiadás.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

18.000,-

254. Juhász Ferenc
Apám.
[Budapest, 1950.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 71 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-
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255. Kádár Béla
Dies Irae. Huszonnégy tollrajz.
[Budapest, 1945.] Anonymus [Általános Nyomda és Grafikai Intézet Rt.] 57 + [7] p.
Első kiadás. Oldalszámozáson belül Kádár Béla 24 egész oldalas rajzával illusztrált.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

256. Kaffka Margit
Az élet útján. Válogatott gyűjtemény -- régi és legújabb költeményeiből.
Budapest, 1918. Nyugat. 97 p.
Számozott (84/100 sz.) példány.
Kiadói félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, felül aranyozott lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

257. [Kahl, Johann] Calvin alias Kahl, Joannis
Lexicon Juridicum Juris Caesarei Simul, et Canonici: Feudalis Item, Civilis, Criminalis: 
Theoretici, ac Practici … Studio et opera --. -coloniae
Coloniae [Cologny], 1622. Franciscum Helvidium. [12] + 1047 p.
Korabeli, aranyxozott gerincű egészbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban.

60.000,-

258. Kalevala. Fordította Vikár Béla. [Szász Endre 50 eredeti tusrajzával.]
Budapest, 1962. Európa. 621 + [3] p. + 50 t. (eredeti tusrajzok).
Az előzéken Szász Endre autográf soraival: „Ezt a könyvet egy példányban rajzoltam. Tar-
talmaz 50 lap eredeti grafikát. Készült Jeney Tibor barátomnak, közös küzdelmeink emlé-
kére. Bpesten 1962. júliusában.”
Hozzá tartozik:
Szász Endre autográf nyilatkozata az illusztrációkt jogdíjá-
val kapcsolatban.
„Alulírott Szász Endre grafikusművész kijelentem, hogy az általam megrajzolt Kalevala 
kötet 50 drb eredeti grafikai lapját Jeney Tibor barátomnak ajándékozom, egyben a raj-
zok mindennemű sokszorosítási ill. közlési jogát és díját Jeney Tibornak ajándékozom, 
ill. ráruházom.”
Kelt: Bpest, 1962. júlis 28.
Egy beírt oldal.
Kiadói egészbőr-kötésben, felül festett lapszélekkel, a gerincen aranyozott címkével, kar-
ton védőtokban. Kifogástalan állapotú példány.

60.000,-
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259. Kállai Ernő
Új magyar piktúra 1900-1925.
[Budapest], 1926. Amicus [Globus]. 151 + [1] p. + 80 számozott képtábla (40 lapon).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a kiadói papírboríték színes, illusztrált címlapja 
bekötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

260. Kálmán [Imre], Emmerich
Das Veilchen vom Montmartre. Operette in drei Akten von Julius Brammer und Alf-
red Grünwald. Musik von --. Regiebuch. [Rendezői forgatókönyv]
Berlin, 1930. Crescendo Theaterverlag. 112 p. + 3 t.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,-

261. Kalmár János
A magyar kard művészete. [Magyar-német címlappal.]
Budapest, 1938. [Sárkány Nyomda.] 103 p., gazdag illusztrációs anyaggal.
A Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti és Keresztény-
régészeti Intézetének dolgozatai 46. sz.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első táblára felragasztva.

8.000,-

262. Kapitány Kálmán, Dr.
Az Osztrák Császárság. Magyar utikönyv. Írta --.
Budapest, 1908. Lampel R. VIII + 328 p. + 11 térkép (ebből 11 kihajtható, több színes). 
Példányunkból 1 kihajtható térkép hiányzik.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Hibátlan állapotú, szép példány.

8.000,-

263. Kardos Samu
Báró Wesselényi Miklós élete és munkái. I-II. kötet.
Budapest, 1905. Légrády. 1 címkép + LXIV + 514 p. + 3 t. és 8 hasonmás (ebből 6 kihajt-
ható); 1 címkép + [2] + 614 + [1] p. + 2 t. + 9 hasonmás (ebből 6 kihajtható, 1 kétlapos).
A két kötet egységes, az eredeti, festett kötéstáblák felhasználásával készült bordázott gerin-
cű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel.

14.000,-

264. Károly főherceg
A stratégia elvei az 1796-ki németországi hadjárat előadásával felvilágosítva Károly 
austriai főherceg által. A m. Tud. Akadémiamegbízásából fordította Kiss Károly. I-III. 
kötet.
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Pest, 1861-1863. Eggenberger. VI + 7-153 + [4] p. + 1 t.; IV + 5-265 + [4] p.; 280 p. A vé-
génél a lapok foltosak.
A három kötet egybekötve, későbbi, XX. század elején készült félvászon-kötésbe,n, a gerin-
cen aranyozott címfelirattal. Jó példány.

12.000,-

265. Károlyi Árpád, Dr.
Illésházy István hűtlenségi pöre.
Budapest, 1883. MTA [Athenaeum]. 216 + IV p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, gerincen aranyozott címkével, az eredeti papírbo-
ríték bekötve. Jó példány.

5.000,-

266. Kautz Gyula
Nemzetgazdaság- és pénzügytan. Tekintettel a gyakorlati ipar-életre, a fensőbb tanul-
mány szükségeire, meg az államkormányzat és törvényhozás feladataira.
Pest, 1863. Heckenast Gusztáv. XV + [1] + 696 p.
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

267. Kemény Zsigmond
Forradalom után.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. [2] + 214 p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Körülvágatlan példány.

10.000,-

268. K[ereki] Nagy Sándor
A jobbágyság története Magyarországon.
Nagybecskerek, 1891. Pleitz Fer. Pál. VI + [2] + 174 + [1] p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXVII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-
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Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

269. Ady Endre [költő, publicista; 1877-1919] Székely Aladár [fény-
képész; 1870-1940] 1909-es felvételén.
Méret: 83 x 109 mm. Székely Aladár előnyomott kiadói kartonján, paszpartuban, kora-
beli keretben.
A leghíresebb Ady-portré, az 1909-es, úgynevezett „könyöklős” kép. Ady 1907-ben járt 
először Székely Aladár műtermében, titokban, amikor Bródy Sándor elvitte oda az akkor 
valószínűleg terhes Lédával, hogy fotózza le őket együtt. Ezután Ady nem fotóztatta magát 
máshol és mással, csak Székely Aladárral, akitől negyven különböző Ady-fotót ismerünk.
Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

270. Bálint Endre [festőművész, 1914–1986] „A művészi öntudat” 
[Ars Poetica] kezdetű írásának autográf, aláírt kézirata.
Szövege: „A művészi öntudat számomra negatív forma: abból a felismerésből rajzolódik 
ki, hogy tulajdonképpen nincsen semmim, ami magaménak mondhatnék. Kortársaim, 
művész barátaim szellemének, néhány nagy jellemnek kisugárzó hatása nélkül soha sem 
lettem volna önmagam; s ha már majdnem eldőltem, egy-egy hős kéz visszatolt a szellem 
és jellem merőlegeséig.” 
Bálint Endre festőművész – sokszor irodalmi igényű – kéziratai rendkívül ritkák. Jelen 
példány Vattay Elemér (1931–2012) fotóművész, Bálint Endre barátja és fotósa gyűjtemé-
nyéből származik.
Kelt: Szentendre [?], 1977. február 3.
Egy rostirónnal beírt oldal. Megkímélt állapotban.

20.000,-

271. „Bánffy Hunyadi viselet” – Nagyméretű fénykép az 1900-as 
évekből.
Készült Vágó Fotóműtermében, Budapesten.
Méret: 15,6 x 22,4 cm.
Kiadói kartonon, megkímélt állapotban.

12.000,-

272. Belépőjegy ő felségeik III. Viktor Emanuel Olaszország ki-
rálya… és Helena, Olaszország királynéja budapesti látogatá-
sának alkalmából folyó 1937. évi május hó 20-án … az Andrássy-
uton megtartandó katonai dísszemlére.
Egy nyomtatott levél, a m. kir. miniszterelnökség pecsétjével. Jó állapotban.

4.000,-
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273. Benczúr Gyula [festőművész, 1844-1920] sajátkezű, színezett 
tusrajzával díszített postai levelezőlapja Benczúr Elek részé-
re 1899-ből.
A rajz mellett olvasható szöveg: „Nem lesz sok a professzorkodásból? Látunk-e Karácsony-
kor téged Budapesten vagy Kassán? Servus! Üdvözöl Gyula és Feri.”
Méret: 14,5 x 8,5 cm
Kelt: Budapest, 1899. dec. 9.
Jó állapotban, a hátoldalon postai bélyegzésekkel.� 30.000,-

274. Beszédes Sándor [fényképész, 1830-1889] kilenc fényképe az 
1876-os esztergomi árvízről.
„Az esztergomi árvízkárosultak javára fényképezte s az egész teljes jövedelmet ugyanazok 
segélyezésére felajánlotta Beszédes Sándor fényképész.”
Beszédes Sándor Esztergom fényképésze 1868-tól haláláig, a város képviselő-testületének 
tagja, az Esztergom és Vidéke című lap munkatársa. Az országos hírű fotóművész eredeti-
leg csak átutazóként érkezett Esztergomba 1868-ban, ahol letelepedett és haláláig a város 
fényképésze maradt. Letelepedése után kezdett kísérletezni egy új fotó-sokszorozási tech-
nikával. Az általa „fényvésetnek” nevezett kőnyomatos sokszorosítási eljárásra az Osztrák-
Magyar Monarchia területére szóló szabadalmat kapott, és találmányával elnyerte az 1873-
as bécsi világkiállítás érmét.
Beszédes talán legismertebb munkája az 1876-os árvízi album. A hat forintért árusított al-
bumból Simor János esztergomi érsek öt példányt is vásárolt, és egy-egy példányt ajándék-
ként megküldött Trefort Ágoston miniszternek és Bécsbe a királyi családnak. Az esztergomi 
hírlapirodalom hétről hétre beszámol az árvízkárosultak javára történő közadakozásokról, így 
nyomon lehet követni, hogy Beszédes albumát kik és milyen példányszámban vásárolták meg. 
Összesen kilenc fénykép, előnyomott kartonon. A fényképek mérete 24,7 x 18,8 cm, a 
kartonok mérete 33 x 24 cm.
A felvételeken az elöntött  Széchenyi tér, a Vizi város a Szigeti kertekkel, a Szigeti kertek, 
Tabáni városrészletek (3 db), Párkány látképe, a Táti vámház és a Garam völgye láthatóak.
Megkímélt állapotú, szép sorozat.

120.000,-

275. A Budapest országos első gyermekmenedékhely egyesü-
let létesítményeit bemutató fényképalbum az 1905-190 körüli 
időszakból.
A fényképek a szövetség budapesti, Vendel u. 3 sz. és Mária u. 7 sz alatti épületeit illetve 
azok helységeit mutatják be.
Az albumban összesen 26 fénykép található, 21 lapon, a felvételek közül 20 mérete 25 x 
19 cm, 6 db mérete pedig 17 x 12 cm.
Az elejénél egy lapon kéziratos tartalomjegyzék, a fényképek mellett kéziratos 
képmagyarázatok.
Zsinórral fűzött korabeli egészvászo-kötésű albumban, megkímélt állapotban.� 20.000,-
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276. Bánóczi Eperjessy Sándor [1811-1891] sajó-várkonyi esperes-
plébános és címzetes püspök díszdoktori oklevele 1890-ből.
Kiadva a budapest m. kir. Tudományegyetem által, alul Schulek Gyula rektor és Kisfaludy 
Béla dékán aláírásával.
Kelt: Budapest, 1890. dec. 31.
Hajtogatott, kéziratos pergamen-díszoklevél, alul nemzetiszínű zsinóron függő fatokozású 
vörös viaszpeecséttel. Megkímélt állapotú, szép darab.

30.000,-

277. Az Erdélyi Helikon írói által aláírt üdvözlőlap a tizedik 
marosvécsi találkozójuk alkalmából Dr. Tamás Lajos [nyel-
vész, akadémikus; 1904-1984] részére 1935-ből.
Helikoni közösség néven ismert a romániai magyar írók és költők szabad íróközössége, 
amelynek fóruma az 1926 és 1944 között évente egyszer Kemény János névre szóló meghí-
vására összeülő marosvécsi találkozó volt.
Az emléklapon felül a társaság tagjairól készült fénykép-reprodukció, alatta a társaság tag-
jai közül huszonhárman írták alá, sorrendben: Kovács László, gróf Bánffy Miklós, Dsida 
Jenő, Kemény János, Karácsony Benő, Járosi andor, Tamási Áron, Moldován Pál, Nyírő 
József, Ormos Iván, Kiss Jenő, Bárd Oszkár, Szemlér Ferenc, Molter Károly, Kacsó Sán-
dor, Ligeti Ernő, Szántó György, Makkai Sándor, Tavaszy Sándor, Maksay Albert, Kós 
Károly, Lakatos Imre és Kádár Imre.
Kelt: Marosvécs, 1935.
A lap mérete: 29 x 35 cm.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

278. Az Erdélyi Párt küldöttsége Budapesten – 5 db fénykép.
A felvételeken az Erdélyi Párt küldöttei láthatóak, különböző budapesti helyszíneken, két 
felvétel a Hősök terén készült. A fényképek közül kettő hátoldalán bélyegzés: „Kaulich 
Rudolf fotoriporter – Budapest”.
A fényképek mérete: 23 x 17 cm – 24 x 18 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

12.000,-

279. Az Egri Liceum ismeretlen diákjának kéziratos theológiai 
jegyzetei az 1775-1784 közötti időszakból.
A „Theologia Moralis ex praelectionibus” címen leírt anyag végig egy kéztől származik, 
az egri liceum tanárainak – többek között Bartalik Szeverin, Osztraticzky Jeromos, Kozel 
Máté – előadásait tartalmazza, összesen 604 sűrűn beírt oldalon. A kézírás végig rendkí-
vül szép, tiszta, jól olvasható, díszes fejezetcímekkel és kétszínű címlappal.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, megkímélt állapotban

60.000,-
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280. Báró Eötvös József [író, politikus; 1813-1871] fényképe 1865-ből.
Készítette Cánzi és Heller Pesten.
Ovális vágású fénykép, szárazbélyefgzéssel ellátott kiadói kartonon. A fénykép mérete 9 x 
12,5 cm, a karton mérete 10,5 x 20,5 cm.
Megkímélt állapotban, későbbi keretben.

24.000,-

281. Az 1956 októberi budapesti eseményekről készült 5 db fran-
cia hírügynökségi fényképfelvétel.
A fényképek közül egy 24 x 18 cm, egy 16,5 x 12 cm és három egységesen 18 x 13 cm 
méretű. A fényképek hátoldalán hírügynökségi bélyegzések (Keystone, Eclair Mondial, 
Intercontinentale, Parimage) és francia-nyelvű képmagyarázatok.
A fotók közül egy kissé foltos, egy pedig a sarkán sérült (szakadt, hiánytalan, a hátoldalról 
javítva).

16.000,-

282. A Foederatio Emericana zászlószentelési ünnepsége fotó-
képeslapon 1927-ből.
A  Foederatio Emericana – más néven Katolikus Magyar Egyetemi és Főiskolai Bajtársi 
Szövetség – 1921–1946 között működő katolikus egyetemi és főiskolai hallgatók szövet-
sége, melyet Bitter Illés ciszterci szerzetes alapított. Nevüket Szent Imrétől vették. A két 
háború között a legnagyobb katolikus egyetemi ifjúsági szervezet.
A képen a Protectorok menete és a külföldi vendégek láthatók, köztük gróf Klebelsberg 
Kúnó kultuszminiszter, József Ferenc kir. herceg, Albrecht főherceg, Köhler német pénz-
ügyminiszter, Bitter Illés, a szövetség alapítója és Szmrecsányi Lajos egri érsek.
Kifogástalan állapotú lap.
Hozzá tartozik:
A Foederatio Emericana kath. Magyar egyetemi hallgatók 
szövetségének alapszabályai.
Budapest, 1928. Élet Irod. és Ny. Rt. 24 p.
Bibliotheca Emericana 1.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

283. Gépjárművezetői igazolvány 1927-ből Dr. Hexner Adolf ne-
vére kiállítva.
Kelt: Gyula, 1927. aug. 8.
Három nyomtatott oldal, kézírással kitöltve, két helyütt a debreceni rendőrkapitányság 
bélyegzésével. Beillesztett arcképpel.
Festett kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-
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284. Illyés Gyula [író, költő; 1902-1983] „Hójelentés” című versé-
nek gépelt kézirata autográf javításaival.
4 gépelt oldal, a szövegben számos javítással és több sornyi kézírásos betoldással.
A vers először a Közügy című kötetben jelent meg, 1981-ben, az itt szereplő kézirat szövege 
jelentősen eltér a végül megjelent változattól.
Kelt: 1980. nov. 2-3.
Megkímélt állapotban.

10.000,-

285. Jókai Mór [író, 1825-1904] dedikált kabinetfényképe a kősze-
gi illetőségű Schiller Anna úrhölgy részére.
Jókai 1879 augusztusában tartózkodott Kőszegen a Schiller-villában, itt adta emlékbe a 
dedikált fotót Schiller Annának.
A fényképet készítette: Stern M., Trencsén-Teplitz. Mérete: 6,5 x 10,5 cm.
Kiadói kartonon, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
A Schiller-villát ábrázoló képeslap az 1900-as évek elejéről.
Hibátlan állapotú lap.

50.000,-

286. József Ferdinánd osztrák főherceg [1872-1942] fényképe 1916 
májusából, a hátoldalon Zádor István [grafikus, 1882-1963] ha-
dirajzolónak címezve.
Habsburg–Toscanai József Ferdinánd Szalvátor főherceg Toszkána hercege, császári és ki-
rályi vezérezredes, léghajós. Az első világháborúban a rövid ideig a XIV. hadtest, majd 
1914-1916 között a 4. hadsereg parancsnoka. A Bruszilov-offenzíva után leváltották. 1916-
1918-ig az osztrák császári repülő fegyvernem főfelügyelője. A ceruzás képaláírás tanúsága 
szerint a kép készítésekor már a 4. hadsereg parancsnka.
A példány érdekessége, hogy a keret hátoldala nyomtatott kiadói papírral borítva, melyen 
udvari kamarai jóváhagyó bélyegzés, a 4. hadsereg parancsnokságának bélyegzése, és Zá-
dor Istvánnak szóló ceruzás címzés, valamint táboriposta („Feldpostamt 101”) bélyegzés 
található, 1916. május 19. dátummal. Zádor István ebben az időben hadifestőként műkö-
dött a 4. hadsereg parancsnoksága alatt.
A felvételt készítette: Ludwig Gutmann, Bécs, 1916.
Eredeti keretben, megkímélt állapotban.

20.000,-

287. Kapoli Antal [fafaragó mester, 1867-1957] időskori fényképe 
1941-ből.
A hátoldalán található képmagyarázat szerint a felvétel 1941-ben készült Kaposmérőn.
Méret: 18 x 13 cm. Készítője ismeretlen.
A bal oldalon mindkét sarka kissé megtört.� 6.000,-
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288. Karinthy Ferenc [író, 1921-1992] autográf levele Gellért 
Oszkárhoz [újságíró, költő; 1882-1967] „Kedves Oszkár Bátyám!” 
megszólítással.
Tartalom: „Egy kéréssel fordulok Hozzád. Mikor a könyved készítetted elő, kölcsönkérted 
édesapám egy fényképét. Azt hiszem már nincs rá szükséged. Én meg a családi képeket 
albumba szeretném összegyűjteni, s minthogy nagyon kevés az ilyen jó kép, ez nem igen 
maradhatna ki. Arra kérlek, ha nem zavarlak vele, légy oly kedves, küldd vissza.”
Kelt: Budapest, 1959. április 13.
Egy beírt oldal, jó állapotban, alul „Karinthy Cini” aláírással, eredeti borítékjával.

6.000,-

289. IV. Károly [1887-1922] halálára kiadott fényképalbum 1922-
ből – „Kaiser Karl im Bild”
Az album összesen 50 fénykép-reprodukciót (fotó-képeslapot) tartalmaz kartonra felra-
gasztva, valamint elöl 1 nyomt. levélen Robert Hammer „Dem toten Kaiser” c. művét.
Kiadta: Tyrolia, Innsbruck, 1922.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerince modern vászonnal javítva.

12.000,-

290. Kegyelmi kérvény a hamis bankók terjesztésével vádolt 
Durján Mihály ügyében felesége, Szőgyéni Rozália által 
1835-ből.
Az irat érdekessége, hogy eredetileg Mártonffy Dénes Hont vm. főbírája részére küldték, 
akit később elmozdítottak helyéről, így a kérvény utólag székhelyi Majláth György Hont 
vm. főispánja részére lett elküldve, ezért a címzés oldalon rövid összefoglalót írtak a kér-
vény tartalmát illetően:
 „Szőgyéni Rozália az e megye börtönében 4 esztendő óta elzáratott Durjan Mihály Let-
kési helység lakosa, s egész házhelyes jobbágyának úgy mint 10 élő neveletlens inségtől 
nyomatott gyermekek atyjának – akár emezek táplálások megszerzése, akár a pusztulás 
veszedelmének kitett gazdasága fenntartása tekintetéből felette szükséges szabad haza 
botsájtatásáért esedezik. Folyamodása kitételét a helybéli elöljárók neveik aláirásokkal s 
községök pecsétjével támogatják.”
Kelt: Letkés, 1835. jún. 19.
Egy beírt oldal, alul vörös viaszpecséttel, a hátoldalon címzéssel. Megkímélt állapotban.

18.000,-

291. Kegyelemkérő levél magyar nyelven 1852-ből, Hont várme-
gye főbírájának, Bory Károlynak címezve.
„Alul irott Viski lakos Túri József nője a leg mélyebb alázatossággal folyamodok kegyelmes 
szine eleiben. Pünkösd napja estvéjén törtint hogy … Túri József ki menvén többed magá-
val a marhák után mint boros ember. Ime a csősz Túri József férjemet több szavazatjai után 
a földhöz ütötte, rettenetes nagy káromkodással illette és férjemnek a csősz mellyére ülvén 



Honterus Antikvárium	 – 66 –

fojtogatta. Ezt látván Tóth Fábián menteni iparkodott … evégett ők öszve czivakodtak, 
de a csősz mindenekben legnagyobb bűnös vala. … Túri Józsefet minden képpen el árul-
ta, melyért őtet Ipoly Sághra bé vitették. … most a nagy dolog tévő idő vagyon, kaszálás, 
gyüjtés ideje, ezek után következik az aratás, hogy ha férjem ki nem botsájtatik, minde-
nem pusztulásra jutván, mert én magam mint asszonyi állat kaszálni nem tudok, módom 
ahoz nem lévén mind szegénynek hogy pénzes munkásokat fogadhatnék. Minden jószá-
gom veszendőben vagyon!”
Kelt: Visk [Ipolyvisk, Hont vm.] 1852. jún. 18.
Két beírt oldal, a hátoldalon címzéssel, megkímélt állapotban.

8.000,-

292. Az Orsz. M. Kir. Képzőművészeti Főiskola által kibocsátott 
leckekönyv és végbizonyítvány Bardy Erzsébet középiskolai 
rajztanár részére az 1933-1937 évekből.
A leckekönyvben több ismert művész, illetve művészettörténész aláírásával, többek kö-
zött Réti István [festő, 1872-1945], Lyka Károly [művészettörténész, festő; 1869-1965], Dr. 
Lechner Jenő [építész, építészettörténeti író; 1878-1962], Baransky Emil László [fatő, gra-
fikus; 1877-1941] és Kampis Antal [művészettörténész, 1903-1982] kézjegyeivel.
35 nyomtatott oldal, 28 oldal kézírással kitöltve, hozzá egy különálló végbizonyítvány kéz-
írással kitöltve. A lapok nemzetiszínű zsinórral fűzve, ez első kötéstáblán belül arckép 
beillesztve.
Viseltes állapotú példány, több lapja kijár.

8.000,-

293. Gróf Koháry István (1649–1731) országbíró magyar nyelvű, 
eredeti levele Debrédi Benedekhez, a füleki ferences rendház 
házfőnökéhez, Fülekre.
Tartalom: Koháry István a füleki ferences rendház vezetőjének, Debrédi Benedek levélére 
válaszolva a következőket közli az ottani néhai református prédikátor kertjének ügyében. 
Tisztában van vele, hogy a néhai református lelkész kertjét a füleki ferencesek kapták tőle 
adományul, így azt természetesen szabadon bírhatják. Földesúrként csupán arra kíváncsi, 
hogy a kert szélességét és hosszúságát milyen nagyságban állapították meg, noha nem ké-
telkedik abban, hogy a ferencesek nem kívánnak ahhoz többet elfoglalni. Tiszttartójának, 
Gömrey Jánosnak ezért elrendelte, hogy a kert hosszát és szélességét állapítsák meg, ne-
hogy vita támadjon ebből. Végül értesíti arról is a ferences atyát, hogy a szokásos húsvéti 
bárány-ajándék helyett most 25 rajnai (régies magyarsággal rénes) forintot rendel adomá-
nyul a ferenceseknek.
A levélíró a csábrági előnevet is viselő Koháry család egyik, ha nem a legnevesebb tagja, 
aki famíliájának 1685-ben grófi címet szerzett. Nemcsak jeles politikus, hanem kiváló ka-
tona (bányavidéki és dunáninneni főkapitány-helyettes, majd tábornok), sőt költő is volt. 
Hazai és külföldi tanulmányait követően meghatározó szerepet játszott a törökök és Thö-
köly Imre felkelői elleni küzdelemben, majd Magyarország felszabadításában és 18. század 
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eleji újjáépítésében. Pályája csúcsán (1714-től) az ország második főméltósága, országbíró 
lett. A katolikus megújulás egyik támasza volt, akinek nevéhez fűződik a piaristák kecske-
méti letelepítése. A levél szempontjából kiemelendő, hogy hosszabb időn át (1667–1682) 
betöltötte a füleki főkapitányi tisztséget, majd politikai-katonai szolgálataiért a várat ado-
mányba is megkapta az uralkodótól, így a levélben említett kertnek személyesen is isme-
rője lehetett. Kiemelendő még, hogy Koháry szorosan kötődött a füleki ferencesekhez, 
hiszen a 17. század végén több évtizeden át barokk stílusú, római katolikus templomot és 
ferences rendházat építtetett a városban.
Kelt: 1717. március 12., Csábrág, a levélíró szülőhelyén és a család egyik legfontosabb, elő-
névadó birtokán. Megkapták Füleken március 20-án.
Comes Stephanus Koháry, azaz Gróf Koháry István aláírással.
Jó állapotban lévő, rányomott pecsétes, eredeti missilis.

80.000,-

294. A kőszegi mészáros céh kéziratos céhlevele 1661-ből.
Német nyelven, Heinrich Schmidt mészáros részére kiállítva.
Kelt: Kőszeg, 1661. március 13.
Egy beírtoldal, duplafolio.
Megkímélt állapotban, enyhén foltos, alul a viaszpecsét hiányzik.

60.000,-

295. Lehár Ferenc [zeneszerző, 1870-1948] aláírt fotó-képeslapja.
Méret: 8,5 x 13,8 cm.
Jó állapotban.

8.000,-

296. Lyka Károly [művészettörténész, 1869-1965] autográf levele 
ismeretlenhez 1936-ból.
Tartalom: „Kedves uram, kérésére sajnos alig adhatok érdemleges választ. Munkácsy em-
lített ifjukori kisérletének eredetije annak idejénMalonyay kezén volt, hova került onnan, 
azt a kiadó nem tudja…” 
Kelt: Budapest, 1936. nov. 9.
Három és fél beírt oldal, megkímélt állapotban.

8.000,-

297. Madách Imre [költő, író; 1823-1864] kabinetfényképe.
Készítette: Simonyi, Pest-Debrecen, 1860 körül.
Méret: 61 x 98 mm.
Kiadói kartonon, jó állapotban.

50.000,-
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298. A Magyar Királyi Államvasutak félárú jegy váltására jo-
gosító arcképes igazolványa 1936-ból.
Beillesztett arcképpel.
Aranyozott kiadói műbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

299. A Magyarországról Deportáltak Antifasiszta Mozgalmá-
nak arcképes igazolványa Krausz Gábor részére.
„Igazoljuk, hogy jelen igazovány tulajdonosa a német és magyar fasiszták által 1944 évben 
Bor – Jugoszlávia kényszermunkára deportáltatott. Nevezett mozgalmunknak r[endes] 
tagja.”
Orosz és magyar nyelven, pecsétekkel és aláírásokkal hitelesítve, temesvári bélyegzéssel.
Négyoldalas nyomtatott igazolvány, beragasztott igazolványképpel, kézirással kitöltve, 
megkímélt állapotban.

12.000,-

300. A Malatinszky nemzetségek kéziratos címerei a századfor-
duló idejéből – „Ősi czimerei a Felső Malatinai és Rima Brézoi 
Malatinszky nemzetségeknek”.
Méret: 60 x 60 cm.
Színes kézi rajz illetve aquarell, a szélei kissé szakadozottak, ettől eltekintve megkímélt 
állapotban.

12.000,-

301. Mária Terézia 1766-ban kibocsátott Urbarioma. [Magyar nyelvű 
nyomtatvány.]
23 számozatlan, nyomtatott oldal, magyar nyelven.
Hozzákötve:
Benigna Instructio pro magistratualibus Urbarialem 
Regulationem Exequentibus deserviens, in subinsertis 
contenta Capitibus.
60 számozatlan nyomtatott oldal, latin nyelven.
A hatalmas jobbágyterhek miatt Mária Terézia idején több jobbágyfelkelés bontakozott 
ki (például 1765-1766-ban a Dunántúlon). Miután a jobbágykérdés rendezését a magyar 
rendi országgyűlés elutasította, ezért a királynő e kérdést rendeleti úton szabályozta, és 
1767. január 23-án kiadta úrbéri pátensét, melyben országosan szabályozta a földesúri 
szolgáltatásokat.
Fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban. Folio.

20.000,-
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302. A marosvásárhelyi Királyi Tábla itéletének nyomtatott 
hirdetménye 1831-ből.
„Gróf Mikes Susánna – Generalis Szentkereszti Sigmond Őzvegyének, és részesseinek 
mint apellatus, és rész szerént apellans Felpereseknek a Zágoni birtokosok, és Közönség 
mint appellany Alperesek ellen, a Zágoni köz hellyek felosztása aránt feljött keresetekben 
Marus Vásárhellyen Februarius 26-kán 1831-ben kimondatott itélet.”
Négy nyomtatott oldal, jó állapotban.

5.000,-

303. Gróf Mikó Imre [államférfi, történész 1805-1876] arcképe Ve-
ress Ferenc felvételén az 1860-as évekből.
Veress Ferenc [1832-1916] kolozsvári fényképész, feltaláló, a magyar fotótörténelem meg-
határozó alakja, nevéhez számos fényképészeti eljárás feltalálása fűződik.
Méret: 5 x 7,5 cm.
Ovális kivágású paszpartuban, keretezve, megkímélt állapotban.

10.000,-

304. Nagy László [költő, 1925-1978] versfordításának autográf 
kézirata.
A XV. században élt portugál költő, Gil Vincente „Most virít ki...” kezdetű költeménye, 
megjelent a Darázskirály című kötetben, 1968-ban, az itt olvashatóval megegyező szöveg-
gel. A lap hátoldalán a költő soraival: „Bajor Nagy Ernőnek Szabad Föld szerk. Küldi: 
Nagy László”
Egy beírt oldal, megkímélt állapotban.

12.000,-

305. Piatnik Nándor és Fiai által gyártott 42 lapos tarokk-kár-
tya az 1910 körüli időszakból.
Kétszínű (piros-fekete) „60 f” kártyabélyegzéssel, a kör tizesen, a káró bubin és treff bubin 
magyar nyelvű védjeggyel.
Kifogástalan állapotú pakli, a kártyalapok sarkain aranyozott lapszélekkel.

10.000,-

306. Radnóti Miklós [költő, eredeti nevén Galtter Miklós; 1909-
1944] és felesége, Gyarmati Fanni [1912-2014] autográf levelzőlapja 
Török Lehelhez 1939-ből.
Radnóti és felesége üdvözletüket küldik Húsvét alkalmából: „Kellemes ünnepeket kívá-
nunk régi barátsággal: Radnóti Miklós és Fifi – 1939 Húsvét”
Megkímélt állapotú lap, postai bélyegzéssel. Jó példány.

120.000,-
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307. I. Rákóczi György erdélyi fejedelem (1630–1648) latin nyelvű, 
eredeti mentesítőlevele váradi Inczédy Mátyás számára egy 
Nagyvárad melletti szőleje kapcsán.
Tartalom: I. Rákóczi György erdélyi fejedelem megfontolván nemes váradi Inczédy Má-
tyás (az eredetiben: Incedi de Várad) gyermekkora óta több fejedelemnek háború és bé-
keidőben egyaránt teljesített szolgálatait Várad városa Dalloshegynek nevezett előhegyén 
(promontorium) található egész szőlejét mentesíti mindennemű adó fizetése alól mind 
Inczédy, mind mindkét nembeli örökösei számára. A szőlőt már korábban Rákóczi Zsig-
mond fejedelem (1607–1608) is mentesítette Inczédy számára.
A mentesítőlevél adományozója a neves erdélyi fejedelem I. Rákóczi György, uralkodott 
1630-tól 1648-ig. Az oklevél alján a fejedelem eredeti aláírása: „G. Rakoczj manu propria”
Az adományt kapó váradi Inczédy Mátyás a család első kiemelkedő tagja. Utódai fokoza-
tosan emelkedtek tovább, főként Apafi Mihály fejedelemsége idején. Inczédy II. Péter már 
Fejér vármegye főispánja lett, leszármazottja, József pedig a 18. században magyar bárói 
címet is szerzett.
Kelt: 1632. október 2-án, Váradon (Nagyvárad), amikor szeptember–november folyamán 
a fejedelem hosszabb időn át Várad várában tartózkodott.
Jó állapotban lévő, szép eredeti példány, alul ép papírfelzetű viaszpecséttel.

80.000,-

308. Róna Emy [grafikus, festő; 1904-1988] eredeti, autográf il-
lusztrációja az 1941-ben megjelent Játékország c. kötetéhez.
Ceruza, tus, akvarell vegyestechnika.
Méret: 16,5 x 24 cm.
Jó állapotban.� 14.000,-

309. A soproni mészároscéh kéziratos céhlevele 1665-ből.
Német nyelven, Jeremias Schrom mészáros részére kiállítva.
Kelt: Sopron, 1665. március 22.
Egy beírt oldal, duplafolio.
Megkímélt állapotban, enyhén foltos, alul a viaszpecsét csak nyomokban van meg.

80.000,-

310. Szabó Magda [író, költő, műfordító; 1917-2007] autográf le-
vele Rába György íróhoz „Gyurka Édes” megszólítással.
Tartalom: Szabó Magda férje, Szobotka Tibor (1913-1982. febr. 26.) halálát követően írta 
Rába Györgynek a következő sorokat: „Gyurka, édes, miféle varázslat volt, ami elsodorta a 
közelünkből? Annyira szerettük Magát, olyan jó barátunk volt, hogy nem érezte meg, hogy 
én itt a halállal csatázom valakiért, aki csak tisztességből s miattam játszik még velem, pe-
dig menne ebből a világból, amitől szinte semmit sem kapott. Sokat emlegette magát, szo-
morúan s értetlenül, még az utolsó héten is. Miért nem kereste, amíg még lehetett? Most 
már csak én vagyok, akinek fogalma sincs, mi lesz vele tovább, s aki csak azt tudja, meg-
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próbálja kimondatni ezzel a züllött irodalmi világgal azt, amit Tibornak életében kellett 
volna hallania. Kérem segítsen Maga is. Tudom hogy megteszi.”
Kelt: Budapest, 1982. márc. 22.
Egy beírt oldal, fejléces levélpapíron, borítékjával. Megkímélt állapotban.

8.000,-

311. Székely Bertalan [festő, 1835-1910] temetése Szadán – 2 fény-
kép 1910-ből.
A fényképek mérete egységesen 17 x 11 cm.
A két fénykép közös korabeli keretben, modern paszpartuval, jó állapotban.

20.000,-

312. Színházi plakát 1832-ből az erdélyi Gyaluból – „Tsuda bál 
Gyaluban, vagy is Vipisztrella”
Az előadás időpontja: Gyalu, 1832. febr. 19.
Egy nyomtatott plakát, körben fametszetes keretdísszel. Nyomda nélkül, kiadta Jakab Sá-
muel, „a Tsuda Bálnak Szerzője”.
Négyrét hajtva, megkímélt állapotban.

24.000,-

313. Takáts Gyula [költő, író, 1911-2008] autográf levele Rózsa 
Bélához [kritikus, újságíró; 1936-1985]
Tartalom: „Kedves bélám! Köszönöm az Életünket és a hírt Cs. Nagy Pista kritikájáról. … 
Jékely válaszolt-e? Folytatjátok e a levelezésközléseket?”
Kelt: 1976. ápr. 7.
Egy beírt oldal, eredeti borítékjában, jó állapotban.

8.000,-

314. Táncrend a m. kir. Honvéd-tisztiözvegyek és árvák ellátá-
si intézetének javára 1883. évi január 11-én tartandó zártkörű 
bálon.
A táncrend ceruzával végig kitöltve.
Készítette Morzsányi J., Budapest.
Aranyozott kiadói selyemripsz-kötésben, elöl a korona és nemzetiszínű szalag, hátul Ma-
gyarország címere felragasztva, a rézkampóval ellátott függesztőzsinóron nemzetiszínű 
bojttal. Megkímélt állapotú, szép példány, az eredetileg hozzá tartozó ceruza hiányzik.

8.000,-

315. Táncrend – „Jogász bál Budapesten 1882. január 21.”
Készítette Károlyi György, Budapest. Kitöltetlen.
Nemzetiszínű, bojtos zsinóron függő viaszpecsét, hátulján selyemkötésű táncrenddel, az 
eredetileg hozzá tartozó ceruza hiányzik. Megkímélt állapotú, szép példány.� 12.000,-



Honterus Antikvárium	 – 77 –

316. Tersánszky J[ózsi] Jenő [író, 1888-1969] hatoldalas autográf 
kézirata az „Arany János, a zeneszerző” című rádióelőadásához.
Hat tintával beírt oldal, több helyütt  a szerző javításaival.
Megkímélt állapotban.

12.000,-

317. Gróf Tisza István [politikus, miniszterelnök; 1861-1918] alá-
írt, gépelt levele ismeretlenhez 1917-ből.
„Kedves Barátom! A párt sajtóügyeinek megbeszélése céljából szükebbkörü bizalmas érte-
kezletet hivok össze kedd folyó hó 12-ike délután 6 órára a munkapárti körelnöki szobájá-
ban s nagyon kérlek, hogy azon mindenesetre megjelenni sziveskedjél.”
Kelt: Budapest, 1917. június 11.
Fél gépelt oldal, miniszterelnöki fejléces levélpapíron, alul autográf Tisza autográf aláírá-
sával, jó állapotban.

14.000,-

318. Vándorkönyv a makói illetőségű Szilágyi István nevű ci-
pész-segéd részére kiállítva.
Kelt: Makó, 1857. augusztus 14. 48 nyomtatott oldal, ebből 18 kézírással kitöltve.
Nyomtatta: Egyetemi Nyomda, Buda, 1851. A nyomtatott rész német és magyar nyelven. 
A beírások az 1857-1862 közötti időszakban keletkeztek, Makó, Szeged, Pest, Lugos, Te-
mesvár, Gyöngyös és Buda városokban. A bejegyzések közül 4 vörös viaszpecséttel hitele-
sítve. A lapok zsinórral fűzve, a zsinór papírfelzetű viaszpecséttel lezárva.
Korabeli félvászon-kötésben, viseltes állapotban.

8.000,-

319. Victor Vasarely [Vásárhelyi Győző, festő; 1906-1997] kézira-
tos magyar nyelvű levele gyerekkori barátjához, Dorner 
Gézához.
Vasarely levelét a Baross Gábor telepi közös ifjúkori élményeik felidézésével kezdi: öröm-
mel gondol vissza a barátjával töltött régi időkre. Válaszából arra lehet következtetni, hogy 
Dorner Géza beteg, vagy legalábbis rossz a közérzete és ápolásra szorul. Vasarely arra buz-
dítja: „Légy filozófus, ne törődj a félelemmel, fogadd el az ápolást, de élj a múlt szép em-
lékei között … vagy pedig alkoss valamit, regényt, festményt, zenét, minden ember sorsa 
a szenvedés, de a mű öröklétű.” Végül Vasarely arra is kitér, hogy már nagyon nehezen 
megy neki az írás magyarul, leveleit általában felesége, Klári gépeli le francia diktálás után.
Kelt: Annet-Sur-Marne, 1980. okt. 19.
Egy beírt oldal, fejléces levélpapíron, alul „Győző” aláírással.� 12.000,-

320. Vas István [költő, író; 1910-1991] „Második szentendrei elé-
gia” c. versének autográf kézirata.
Egy beírt oldal, megkímélt állapotban, alul autográf aláírásával.� 8.000,-
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321. A visegrádi vár látképe Jozef Matzek aquarelljén 1883-ból.
A látkép a Häufler József Vince és Szerelmey Miklós által 1847-ben, Pesten kiadott „Al-
bum von Visegrád” című műve első látképének kéziratos tükrözött másolata „Wisegrád 
1400-1500” képaláírással.
Méret: 29 x 23 cm.
Tusrajz, színes aquarell, megkímélt állapotban, későbbi keretben.

20.000,-

322. Weöres Sándor [költő, író; 1913-1989] ceruzával írt, illetve 
gépelt születésnapi köszöntője Hajnal Anna részére.
„Szálljon Hajnal Annára / születése napjára / száz pacsirta, poszáta / ezer aranysaláta, / 
tízezer véka / platinabéka, / százezer és millió / meg nem történt ribillió, / und noch 
milliarde / bluebirds and swallows en garde / wachthaltend über fiores y avenidas / 
admirant fidele las feminas // és főként Hajnal Annát, jámbor / óhajjal így végzi Weö-
res Sándor. - AJÁNLÁS / Imrém, leputyugnak bugyuk a hura / de hová is lett a tavalyi 
brosura?”
Alul és felül Weöre ceruzás kézi rajzaival.
Egy levél, megkímélt állapotban.

20.000,-

323. Kisfaludy Károly, kisfaludi
Kemény Simon. Eredeti hazai dráma két felvonásban.
Pest, 1820. Trattner János Tamás. 61 + [1] p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A kötet lapjai 
körülvágatlanok.

12.000,-

324. Kisfaludy Károly, kisfaludi
Stibor vajda. Eredeti hazai drama négy fel-vonásban.
Pest, 1820. Trattner János Támas [sic!] betűivel. 118 + [1] p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A kötet lapjai 
körülvágatlanok.

12.000,-



Honterus Antikvárium	 – 77 –

325. Kisfaludy Sándor minden munkái. Negyedik kiadás. Kiadja Angyal 
Dávid. I-VIII. kötet.
Budapest, 1892-1893. Franklin. 1 acélm. címkép + XV + 494 p.; [2] + 572 p.; [2] + 474 p.; 
590 + [1] p.; 615 + [1] p.; 589 + [2] p.; 592 p.; 743 p.
A nyolc kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói kék egészvászon díszkötésben. Kifogás-
talan állapotú, rendkívül szép sorozat.

36.000,-

326. [Kisfaludy Sándor]
Hazafiúi szózat a magyar nemességhez
[Pest], 1809. [Nyomt. Hartleben Konrád Adolf.] 120 p.
Kisfaludy Sándor 1808-ban a Napoleon ellen készülődő zalai felkelő nemesség őrnagya-
ként vonult hadba. Később a nádor szárnysegédje és bizalmasa lett, aki az év végén meg-
bízta egy nemesi felkelés mellett lelkesítő röpirat megírásával.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.� 40.000,-

327. Kiss Károly
Monografiai vázlatok a barsi ref. esperesség multja s jelenéből. Az egyh. megye meg-
bízásából írta sz. --.
Pápa, 1879. A Reform. Főtanoda betüvel nyomt. Debreczeny K. [8] + 446 p.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja felragasztva.� 5.000,-

328. Kodolányi János
Vízöntő. Mese. I-II. könyv.
Budapest, [1948.] Szőllősy Könyvkiadó. 275 + [1] p.; 281 + [3] p.
Dedikált példány.
A két kötet egységes kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált papírborítóban. A borí-
tók sérültek.

8.000,-

329. Kolozsvári Grandpierre Emil
Szabadság. Regény.
[Budapest, 1945.] Révai. 306 p.
Képes Géza részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.� 6.000,-

330. Komáromy András
A szabad hajdúk történetére vonatkozó levéltári kutatások.
Budapest, 1898. MTA. 76 p.
Értekezések a történeti tudományok köréből XVII. kötet 6. sz.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-
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331. Komlós-Keresztesi Báró Fejérváry Géza cs. és kir. táborszer-
nagy, magyar királyi honvédelmi miniszter. 1851–1901.
Pozsony, 1901. [Nyomt. Eder István.] 1 t. címkép + [6] + 180 + [2] p. + 9 t. + 1 kihajtható 
táblázat.
Egyetlen kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, felül aranyozott lapszélekkel. Az elülső kötéstáb-
la kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

332. Koós Ferencz
Életem és emlékeim. 1828-1890. I-II. kötet.
Brassó, 1890. Alexi Könyvnyomdája. 384 + [4] p. + 1 t.; 498 + [6] p. + 2 t.
A két rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

8.000,-

333. [Kós Károly]
Transylvania. [Auch Siebenbürgens Steine haben ihre Sprache.]
Kolozsvár, 1927. Minerva. 1 színes, linómetsz díszcímlap + 31 részben színes linómetsz. t. 
+ [8] p., a táblák előtt hártyapapír.
Kós Károly „Erdély kövei” című, 1922-ben, Sztánán 200 példányban nyomtatott művé-
nek első német nyelvű kiadása, a kolofon szerint 300 példányban készült Kolozsváron a 
Minerva kiadásában. A kiadás néhány helyen eltér a Kós Károly által Sztánán nyomtatott 
kiadástól: a magyar kiadás dúcairól nyomott linómetszeteket lényegesen szélesebb mar-
gójú papírra nyomtatták, számos helyen a képeken eredetileg látható magyar nyelvű szö-
vegek hiányoznak, a metszetek más színekkel nyomottak, és a 17. (Segesvári vén ház) és a 
18. (Szamosújvár, Martinuzzi kastély) számú képek az eredetinek tükörképei, valamint a 
képek alatti német nyelvű magyarázó szövegek fordításukban több helyen eltérnek a ma-
gyar eredetitől.
Kós Károly színes linómetszetével illusztrált, gerincén modern vászonnal javított kiadói 
papírkötésben.

36.000,-

334. Kossuth Lajos és fiainak az 1867-dik évben megjelent összes 
leveleik. Kiadja: Szodoray Sándor, honvédszázados.
Pest, 1868. Leitner, Kunosy és Réthy ny. 1 t. címkép + 109 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.� 5.000,-

335. Kossuth Lajos emlékezete. A „Képes Folyóirat” 1894. évi 6-ik füzetének 
külön kiadása. Szerkeszti Nagy Miklós.
Budapest, 1894. Franklin. 63 + [1] p. + 1 kihajtható melléklet.
Két melléklettel teljes, példányunkból Kossuth arcképe hiányzik.



Honterus Antikvárium	 – 77 –

Hozzákötve:
Kossuth Lajos temetése. A Képes Folyóirat 1894. évi 7-ik füzeté-
nek külön kiadása. Szerkeszti Nagy Miklós Negyvenegy képpel 
és két képmelléklettel.
Budapest, 1894. Franklin. 55 + [1] p. + 2 kihajtható melléklet.
A két mű egybekötve, kissé kopottas korabeli félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók cím-
lapjai bekötve. Folio.

12.000,-

336. Kőhalmi-Klimstein József
Vázlatok Haynald Lajos bíbornok, érsek életéből 1816-1889. Szerkeszti --.
Pozsony – Budapest, [1889.] Stampfel Károly. 1 t. címkép + VIII + 137 + [1] p. + 1 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A hátsó kötéstábla alul foltos, ettől elte-
kintve jó példány.

9.000,-

337. Kölcsey Ferencz minden munkái. Második bővített kiadás Toldy Fe-
rencz által. I-VIII. kötet.
Pest, 1859-1861. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. címkép + 200 p.; 214 + [1] p.; 207 + [1] p.; 
206 + [2] p.; 203 + [1] p.; [2] + 192 p.; 249 p.; 295 + [1] p.
Megjelent a Magyar Nemzet Calssicus Írói sorozatában.
A nyolc rész négy kötetbe kötve, egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli 
félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép sorozat.

50.000,-

338. Könyvkiállítási emlék. Kiadja az Országos Magyar Iparművészeti Muzeum. 
A „Könyvkiállítási kalauz” 2-ik bővített kiadása.
Budapest, 1882. Kilián Frigyes. VIII + 263 + [5] p., oldalszámozáson belül több, részben 
színes, egészoldalas illusztrációval.
Az 54. oldalig az Athenaeum nyomdája, az 55-162. oldalig a Franklin nyomda, a 163-210. 
oldalig Hornyánszky Viktor, a 211. oldaltól a Pesti Könyvnyomda nyomtatta.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben, az eredeti színes, aranyo-
zott papírboríték belekötve. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány, helyenként apró 
kopásokkal.

24.000,-

339. Krausz Simon
Életem. -- emlékiratai.
Budapest, [1937.] Cserépfalvi [nyomt Pápai Ernő]. 356 + [4] p.
Dedikált példány.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. A gerince enyhén kopott, ettől eltekintve jó 
példány.� 7.000,-
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340. Kreitner Gusztáv
Gróf  Széchenyi Béla keleti utazása India, Japan, China, Tibet és Birma országok-
ban. 200 művészi kivitelű eredeti képpel és az utazás átnézeti térképével.
Budapest, 1882. Révai. XVI + 1028 p. + 1 kihajtható színes térkép- Lapszámozáson belül 
számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval. A térképmelléklet szélei kissé 
szakadtak.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince felül kissé kopott.

36.000,-

341. Lamy, Bernardus
Apparatus Biblicus, sive manuductio ad sacram scripturam, tum clarius, tum facilius 
intelligendam.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1762. Typis Coll. Academici Soc. Jesu. XL + 645 + [66] p. + 12 
kihajtható rézm. t. (ebből 3 térkép). A címlapja korabeli papírra készült jó minőségű má-
solattal pótolva.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Szép példány.

36.000,-

342. Lázár Miklós, gróf
Székely ispánok és alispánok a mohácsi vészig.
Budapest, 1881. Athenaeum. 44 p. + 1 kétlapos genealogiai t.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.� 5.000,-

343. Legjobb és legteljesebb magyar alföldi vőfélykönyv. Né-
medi Varga János félegyházi és Csontos Szabó István kecskeméti hét vármegyére híres 
vőfények útmutatása szerint szerkesztette Kóró Pál.
Budapest, [1943.] Kovács Dénes-féle Népirodalmi Vállalat. 112 p.
Fűzve, ikiadói papírkötésben, az első fedlapon színes illusztrációval. Az elülső fedlap jobb 
alsó sarka sérült (kis hiánnyal, az illusztrációt nem érinti).� 6.000,-

344. Lévai Mihály
A fekete hegyeken. Haditudósítások Montenegró kapitulációjáról.
Budapest, 1916. Schenk Ferenc. 109 + [2] p. A címlapon érvénytelen gyűjteményi 
bélyegzés.
Korabeli egészvászon-kötésben, az elülső kötéstábla kissé foltos.� 5.000,-

345. Lowry, Malcolm
Vulkán alatt. [Fordította és az utószót írta Göncz Árpád.]
[Budapest], 1973. Európa. 452 + [4] p.
Göncz Árpád által Kardos György részére dedikált példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, színes, illusztrált papírborítékban. Jó példány.

6.000,-
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346. Lukács Ödön
Nyíregyháza szabad, kiváltságolt város története.
Nyíregyháza, 1886-[1887]. Jóba Elek. [2] + 491 + [1] p. A címlapon Nyíregyháza színes 
címerrajza.
Dedikált példány.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. A gerincen található néhány kisebb sé-
rüléstől eltekintve jó példány.

14.000,-

347. Lukinich Imre, Dr.
A szatmári béke története és okirattára. Közzétette, történeti bevezető tanulmánnyal 
és jegyzetekkel ellátta --.
Budapest, 1925. Magyar Történelmi Társulat [Egyetemi nyomda]. VII + 633 + [1] p. + 2 t.
Magyarország újabbkori történetének forrásai – Fontes Historiae Hungaricae Aevi 
Recentoris: Hivatalos iratok és levelek.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

8.000,-

348. Lyczei [János], Joannes
Iter Oeconomicum, Duodena Stationum, Quarum singulae in certas Digressiones 
distribuuntur, definitum: Ac Ad Urbaria, & Inventaria diversissima Dominiorum 
formanda directum Ab Admodum Reverendo Domino --, Archidioecesis Strigoniensis 
Presbytero.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1707. Typis Academicis. [22] + 301 (helyesen 303) + [1] p. Az 
elejéről 1 lev. hiáyzik.
RMK II. 2296.
Korabeli egészpergamen-kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

20.000,-

349. Madách Imre
Az ember tragédiája. Drámai költemény. A költő arczképével és Zichy Mihály öt 
rézfénynyomatú képével. Tizenhatodik kiadás.
Budapest, 1904. Athenaeum. 229 p. + 6 t.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

7.000,-

350. Magyarország tiszti czím- és névtára 1908. XXVII. évfolyam.
Budapest, 1908. Pesti Könyvnyomda Rt. VIII + 858 + [26] p. (a végénél hirdetések).
Kiadói piros egészvászon-kötésben, a z elülső kötéstáblán vaknyomott címerrajzzal, a ge-
rincen aranyozott címfelirattl. A gerincén alul és felül kissé kopott, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, jó példány.� 8.000,-
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351. Magyarország tiszti czím- és névtára 1928. XXXIX. évfolyam. Szer-
keszti és kiadja a m. kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1928. Pallas. XIV + 513 + [9] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

352. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Magyarország mo-
nográfiája.) – Vas vármegye. Szerkesztette Dr. Sziklay János és Dr. Borovszky 
Samu. A Magyarország Vármegyéi és Városai állandó munkatársainak bizottsága felügye-
lete alatt írta a vasvármegyei helyi munkatársak bizottsága.
Budapest, 1898. Apollo. XI + 622 p. + 25 t. (ebből 3 színes) + 4 térkép (3 kihajtható, szí-
nes, 1 kétlapos). Rendkívül gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal. Példányunk-
ból 2 t. hiányzik.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon sorozatkötésben. Kifogástalan állapotú, nagyon 
szép példány.

24.000,-

353. A magyar Szent Korona országainak 1928. évi helységnév-
tára. Hivatalos adatok alapján szerkeszti: Várady Károly. I. rész: Csonkamagyarország 
helységnévtára. Lezárva 1928. junius 1-én.
Budapest, 1928. Fővárosi Nyomda. 138 p.
Az eredeti papírboríték felhasználásával készült modern félvászon-kötésben.

6.000,-

354. A magyar társadalom lexikonja.
Budapest, 1930. Magyar Társadalom Lexikonja Kiadóvállalat kiadása [ny. Hornyánszky 
Viktor, a mélynyomású illusztrációk a Pallas nyomdában készültek]. 640 p. + 82 p. 
(arcképek).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

5.000,-

355. Magyar Történeti Életrajzok
Merényi Lajos
Herczeg Esterházy Pál nádor 1635-1713. Bubics Zsigmond közreműködésével írta --.
Budapest, 1895. Magyar Történelmi Társulat. [4] + 282 + [1] p. + 12 t. (több színes, 4 
kétlapos).
Magyar Történeti Életrajzok XI. évf. 1. kötet.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-
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356. Mailáth [János, Gróf], Johann
Geschichte der Magyaren. I-V. Band.
Bécs, 1828-1831. F. Tendler. [8] + 269 + 112 + [1] p. + 1 kihajtható rézm. térkép; [6] + 32 
+ 306 p. + 1 kihajtható rézm. térkép; IV + [4] + 238 + V + 6-201 + [1] p. + 1 kih. rézm. 
térkép; [8] + 276 + 48 + VI + 7-136 p. + 1 kihajtható rézm. térkép; XIV + [2] + 125 + 180 
p. + 1 kihajtható rézm. térkép.
Az öt kötet egységes korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú sorozat.

80.000,-

357. Makoldy József
Amint én láttam. Riportrajzok. Rajzolta --. Előszóval ellátta Herczeg Ferenc. Szövegét írta 
Lázár István.
[Budapest, 1926. K. M. Egyetemi Nyomda.] 117 + [7] p., japánfűzésű lapokon.
Aláírt, számozott (91/250 sz.) példány.
Aranyozott, bőrszalaggal fűzött kiadói félbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

358. Márki Sándor, Dr.
Nagy Péter czár és II. Rákóczi Ferencz szövetsége 1707-ben.
Budapest, 1913. MTA. 96 p.
Értekezések a történeti tudományok köréből XXIII. kötet 6. sz.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-

359. Markó Árpád
A liptói kuruc hadjárat 1709 augusztusában.
Budapest, 1935. MTA. 98 + [2] p. + 3 t. (1 kihajtható).
Értekezések a történeti tudományok köréből XXIV. kötet 4. sz.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-

360. Matskássy Antónia
Halmágyi István „Naplói”-nak (1752-53. és 1762-69.) magyar művelődéstörténeti 
vonatkozásai. Tanulmány Írta --.
Budapest, 1912. [Franklin.] [6] + 116 p.
Művelődéstörténeti Értekezések 63.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

5.000,-
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361. May Károly
A Csendes óczeánon. Utazási élmények. Írta --. Fordította Szekrényi Lajos.
Budapest, 1898. Szent István Társulat [Pallas]. [4] + 677 + [3] p.
Az utolsó oldalon olvasható szöveg szerint „Ez az első könyv Magyarországon melyet sze-
dőgéppel szedtek”.
Festett, aranyozott kiadói vászonkötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

362. May Károly
Karácsony. Utazási elbeszélés. Fordította Szekrényi Lajos.
Budapest, 1902. Stephaneum. 606 + [2] p.
Első magyar nyelvű kiadás.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.� 5.000,-

363. May Károly
A Rio de la Platánál. Utazási élmények. Irta --. Fordította Szekrényi Lajos.
Budapest, 1900. [Mechitarista Nyomda.] [2] + 677 + [3] p. A címlap javítva, az utolsó la-
pon kéziratos bejegyzések.
A német kiadás festett, aranyozott kiadói vászonkötésébe kötve. Kopottas példány.

6.000,-

364. Méhes András
Magyar pohárköszöntő az életben előforduló minden alkalomra. Negyedik kiadás.
Budapest, 1911. Franklin. 384 p. A lapok enyhén foxing-foltosak.
Kiadói félvászon-kötésben, gerincén és a kötéstáblán színes, lithografált cím- és záróképpel, 
a kötéstáblán „Felköszöntő-könyv” címfelirattal. A gerincen az illusztráció alul kissé sé-
rült, a kötet előzéklapjai cserélve, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,-

365. Méliusz József
Az illúziók kávéháza. Vallomások 1966-1971.
Bukarest, 1971. Kriterion. 445 + [2] p.
Darvas József és felesége részére dedikált példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, papírborítóban. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

366. Méliusz József
Kávéház nélkül. (Emlékezet és vallomás.)
Bukarest, 1977. Kriterion. 538 + [5] p.
Dedikált példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, papírborítóban. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-
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367. Merényi Oszkár
Bárd Miklós. Tanulmányok és adalékok a költő életéhez és műveihez.
Kaposvár, 1939. Uj Somogy Nyomda és Lapkiadó. 1 t. címkép + 171 + [1] p.
Dedikált példány.
Somogy-Csurgói Könyvtár XII. kötet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince sérült.
Hozzá:
Merényi Oszkár kisérőlevele a kötethez.
Kelt: Kaposvár, 1939. szept. 23.
Egy gépelt oldal, alul autográf aláírásával.

8.000,-

368. Mezei András
Mulandóság sebei. [Nyírő Gyula rajzaival.]
Budapest, 1963. Magvető. 120 + [3] p.
Hegedűs Gézának dedikált példány.
Kiadói egészvászon-kötésben.

6.000,-

Mezőgazdaság

369. Cserháti Sándor
Általános és különleges növénytermelés. I-II. kötet. Második bővített kiadás.
Győr, 1905-1906. Nitsmann József. X + [2] + 600 p.; IX + [3] + 592 p., számos szövegközti 
illusztrációval.
A két kötet egységes, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, na-
gyon szép példány.

36.000,-

370. A földmívelésügyi m. kir. ministernek 1894. és 1895. évi műkö-
déséről a törvényhozás elé terjesztett jelentése.
Budapest, 1896. Pesti Könyvnyomda-Részvény-Társaság. VI + [2] + 623 p.
A kötetben jelentős szőlő- és bortermelési, erdészeti, lótenyésztési, halászati részek találha-
tóak számos adattal, de kitér a méhészetre és például a selyemtenyésztésre is.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt ál-
lapotú, szép példány.

16.000,-
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371. Kenessey Kálmán
A trágyakezelés népszerű kézikönyve. Magyar gazdák számára írta --.
Budapest, 1873. Athenaeum. [8] + 64 p., szövegközti illusztrációkkal.
Hozzákötve:
Ordódy Lajos
Rövid utasítás a műtrágyák használatára.
Budapest, 1886. Brózsa Ottó. 40 p.
Hozzá tartozik:
A műtrágyák alkalmazása, különös tekintettel a 
kálittrágyázásra.
Budapest, 1899. Hungária Műtrágya Rt. 30 p.
Hozzá tartozik:
Rovara, Friedrich
Zehn Jahre im grossen ausgeführte Versuche mit Kunst dünger nebst fünfzig 
Ernteresultaten.
Budapest, [1894.] Hungária Műtrágya Rt. [Franklin]. 78 p. + 1 kihajtható t.
Hozzá tartozik:
Gothard Sándor, herényi
A műtrágyák alkalmazása.
Budapest, 1893. Hungária Műtrágya Rt. – Wodiáner S. 38 p.
Az öt mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.� 6.000,-

372. Koppe, J[ohann] G[ottlieb]
A földmivelés és állattenyésztés. Utmutatás a mezei gazdaság sikeres és minél több 
haszonnali üzésére. Irt --. A hetedik kiadás után forditotta Galgóczy Károly. Második kiadás.
Pest, 1860. Heckenast Gusztáv. IV + 619 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó 
példány.�

12.000,-

373. Korizmics László
Gazdasági levelek.
Pest, 1867. Herz János. 283 p.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az elülső kötéstáblára 
felragasztva.

5.000,-

374. Kovácsy Béla
Juhtenyésztés. [Magyar-német-francia nyelven.]
Budapest, 1926. Pátria. 200 p., szövegközti illusztrációkkal.
Magyarország Állattenyésztése IV. kötet.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben, a gerince javítva.� 6.000,-
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375. Molnár István
A fatenyésztés, különös tekintettel a községi faikolákra és befásításokra. [Első 
kiadás.]
Budapest, 1898. Pallas. 303 p., szövegközti illusztrációkkal.
Aranyozott korabeli félbőr-kötésben. A gerince kissé megfakult, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, szép példány.

12.000,-

376. Péterffy József, jagocsi
Gazdasági növény-, növényélet-tan és Hooibrenk szőlőmivelési, gyümölcsészeti és 
konyhakertészeti rendszere. Nevezetesb tekintélyek s öntapasztalatai alapján kiadja --.
Pest, 1862. Emich Gusztáv. [8] + 9-227 + [3] p., számos szövegközti fametszettel illusztrált.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

10.000,-

377. Schlipf J. A.
A mezőgazdaság népszerű kézikönyve. A szantóföld-, rét- és szőlőmivelés, gyümölcs-
fatenyésztés, szarvasmarha-, ló-, sertés- és méhtenyésztés jelen fejlődésfoka s előhaladá-
sa szerint. Harmadik tetemesen bővitett és javitott kiadása nyomán szabadon magyaritá 
Tóthfalusi Miklós. Hamadik magyar kiadás. (A szövegbe nyomott sok metszvánnyel.)
Pest, 1853. Irodalmi Intézet [nyomt. Emich Gusztáv]. XII + 494 p. Lapszámozáson belül 
számos szövegközti fametszetes illusztrációval.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelilrattal. A gerince kissé kopott, 
ettől eltekintve jó példány.

14.000,-

378. Soos Mihály
Éghajlattan. A természettudományok kedvelőinek írta --. A szöveg közé nyomott 84 rész-
ben színezett ábrával és 3 színnyomatú táblával.
Pest, 1870. Athenaeum. [2] + XIV + 461 + [1] p. + 3 színes, lith. t. (1 kihajtható), valamint 
számos szövegközti fametszetes és 1 egészoldalas, színes illusztráció. Az elejénél és a végé-
nél a lapok és a táblák foxing-foltosak. A szövegben helyenként ceruzás beírások.
Korabeli félvászon-kötésben.

6.000,-

379. Wagner János
Magyarország gyomnövényei. Írta --.
Budapest, 1908. Pallas. [2] + 384 p. + I-XII. számozott, színes t.
A m. kir. földmívelésügyi miniszter kiadványai 8. sz.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. 
Megkímélt állapotú, jó példány.� 9.000,-
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380. Mignot, [Vincent]
Histoire de l’Empire Ottoman, depuis son origine jusqu a la paix de Belgrade en 1740. 
Tome I-IV.
Paris, 1773. Le Clerc. XIV + [2] + 532 p.; [4] + 517 p.; [4] + 503 p.; [4] + 500 + [4] p.
Az I. kötet utolsó lapja és hátsó szennylapja alul a fűzésből kiszakadt, kissé gyűrött.
A négy kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű, korabeli egészbőr-kötésben, festett lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, szép sorozat.

80.000,-

381. Mihalik József
Vezető a Sárosvármegyei Múzeum gyűjteményeiben Bártfán.
Kassa 1906. Vitéz A. 119 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,-

382. Mikes Kelemen
Török országi levelek, mellyekben a II-dik Rákótzi Ferentz Fejedelemmel Bújdosó Ma-
gyarok Történetei más egyébb emlékezetes dolgokkal eggyütt barátságossan eléadatnak. 
Írta --. Most pedig Az eredetképpen való Magyar Kézírásokból kiadta Kultsár István.
Szombathely, 1794. Siess Antal József. [8] + 490 (helyesen 471) + [1] p. A 304. oldal után 
több helyen rontott, helyre nem álló oldalszámozás.
Első kiadás.
A XVIII. században Európa-szerte divatos leveleskönyv műfajának első és legjelentősebb, 
egyben a magyar irodalomtörténet egyik mérföldkövének számító darabja. Kézirata soká-
ig lappangott, végül Kultsár István előszavával és kiadásában látott napvilágot, az általa 
adott címmel.
Korabeli anyagokból készült modern, korhű, keménytáblás papírkötésben, a gerincen 
aranyozot címkével.

36.000,-

383. Mikszáth Kálmán munkái. I–XX. kötet.
Budapest, 1901-1910. Révai Testvérek [nyomt. Pallas – Légrády Testvérek].
I.: A tekintetes vármegye. Igaz történetek Hatodik kiadás. 1903. [4] + 172 + [1] p.
II.: Az apró gentry és a nép. Hatodik kiadás. 1903. [4] + 246 p.
III.: Nemzetes uraimék. Negyedik kiadás. 1901. [4] + 226 + [1] p. 
IV.: Pipacsok a búzában. Ötödik kiadás. 1903. [4] + 230 + [1] p.
V.: Tavaszi rügyek. Elbeszélések az ifjuságról. Negyedik kiadás. 1903. [4] + 218 p.
VI.: Urak és parasztok. Ötödik kiadás. 1902. [4] + 224 + [1] p.
VII.: A két koldusdiák. Ami a lelket megmérgezi. Negyedik kiadás. 1903. [4] + 214 + [1] p.
VIII.: Club és folyosó. Ötödik kiadás. 1904. [4] + 226 + [1] p.
IX.: A beszélő köntös. Regény. –A lohinai fű. Elbeszélés Ötödik kiadás. 1903. [4] + 214 + [1] p.
X: Pernye. Negyedik kiadás. 1903. [4] + 229 p.
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XI.: A kis prímás. Magyarország lovagvárai. Negyedik kiadás. [1903.] [6] + 253 + [2] p.
XII.: Nagyságos Katánghy Menyhért képviselő úr viszontagságos élete, kalandjai, szeren-
csétlensége, szerencséje és művei. Harmadik kiadás. 1903. [4] + 288 + [1] p. 
XIII.: Beszterce ostroma. Új sorozat II. Év nélkül. [4] + 291 + [1] p.
XIV.: Szent Péter esernyője. Új sorozat 2. Év nélkül. [4] + 324 p.
XV.: Kisértet Lublón és egyéb elbeszélések. Új sorozat 3. Év nélkül. [4] + 215 + [1] p. 
XVI.: Uj Zrinyiász. Társadalmi és politikai szatirikus rajz. Új sorozat 4. Év nélkül. [4] + 
265 + [2] p. 
XVII.: Tót atyafiak. – Jó palócok. Új sorozat 4. Év nélkül. [4] 267 + [1] p. 
XVIII.: Prakovszky, a siket kovács. – A körtvélyesi csiny. Új sorozat 4. Év nélkül. [4] + 254 
+ [1] p.
XIX.: A gavallérok. – A demokraták. – Ne okoskodj Pista. Új sorozat 7. Év nélkül. [4] + 
233  [2] p.
XX.: Galamb a kalitkában. – Az eladó birtok. – Páva a varjuval. Új sorozat 8. Év nélkül. 
([4] + 259 + [1] p. 
A sorozat 34 kötettel teljes, árverésünkön az első húsz kötet szerepel.
A húsz kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói barna egészvászon sorozatkötés-
ben, festett lapszélekkel. Szép, egységes sorozat, helyenként néhány apróbb kopással. A 
kötések Gottermayer n. műhelyében készültek.� 40.000,-

384. Milleker Bódog
Versecz szab. kir. város története. Irta --. Németből fordította Buday József. Kiadta Ma-
gyarország ezredéves fennállása alkalmából Versecz szab. kir. város törvényhatósági bizott-
sága. I-II. kötet. [Egybekötve.]
Budapest, 1886. Ráth Mór [nyomt. Kirchner J. E. Özvegye, Versecz]. XIII + [3] + 314 p.; 
[4] + 392p. + 3 kihajtható térkép (ebből 2 színes).
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

385. Mocsáry Lajos
A magyar társasélet.
Pest, 1855. Müller. [4] + 128 p.
Első kiadás.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.� 6.000,-

386. Molnár Ferentz 
Jász-Berény várossában lévő Leel kürthének vagy Jász-kürthnek esmérete, mellyet 
elé adott Jász-berényi --, nemes Kis-Kun distr. Kapitánnya. Harmadik ki-adás.
Pest, 1823. Petrózai Trattner János Tamás. 31 + 23 p. A címlapon említett két rézmetszet 
hiányzik.
Fűzve, korabeli papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.� 8.000,-
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387. Móricz Zsigmond
Sári bíró. Vígjáték. Második kiadás.
Budapest, 1910. Nyugat. 96 p.
Hozzákötve:
Biró Lajos
A családi tűzhely. Három egyfelvonásos.
Budapest, 1910. Nyugat. 82 p.
Első kiadás.
A két mű egybekötve, aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben, az eredeti, illusztrált 
papírborítók címlapjai bekötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

388. Munkácsy [Mihály]
Souvenirs. L’Enfance. Préface par Boyer D’Agen.
Paris, 1897. Calmann Lévy. [8] + 272 p. + 1 t. az elejénél.
Dedikált példány.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Kissé ko-
pottas állapotú példány.

20.000,-

389. Nagy Lajos
Keresztény-római ládaveretek Szentendréről.
Pécs, 1936. [Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó.] 22 p. + 10 t.
Pannonia-könyvtár 19.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírbroíték bekötve.

5.000,-

390. Nagy Sándor, Dr.
Egy fiatal élet rapszódiája. Csokonai Vitéz Mihály legifjabb éveinek regényes rajza.
Debrecen, 1935. Nagy Károly és Társai. 256 p.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

5.000,-

391. Nagy-Szalonta 1606-1906. Szerkesztette Dr. Móczár József.
Nagyszalonta, 1906. Székely J. Jenő. 1 t. címkép + [2] + IV + 3-282 p. + 1 kihajtható 
hasonmás.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

12.000,-
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392. A Nap lakodalma. Román népballadák. Fordította Komjáthy István.
Debrecen, 1947. Debreceni Magyar-Román Társaság [Világosság Nyomda]. 80 p.
Lükő Gábor (sorozatszerk.) által dedikált példány.
Magyar-Román Könyvtár – Kétnyelvű sorozat 1.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 4.000,-

393. Neményi Imre, Dr.
Apáczai Csere János. Születésének háromszázadik évfordulójára írta --.
Budapest, [1925.] Lampel [Franklin]. 179 + [1] p.
Korabeli aranyozott , bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborító bekötve. 
Kissé kopottas.

5.000,-

394. Névkönyv a magyar királyi népfölkelés számára 1899. évre. 
Hivatalos kiadás.
Budapest, 1899. Pallas. X + 387 p.
Hozzá tartozik:
A honvédség és csendőrség névkönyve 1899 évre. Rendfokozati és be-
osztási kimutatással. Hivatalos kiadás.
Budapest, 1899. Pallas. IX + 423 p.
A két kötet egységes, de eltérő méretű korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal, a kötéstáblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

20.000,-

395. Nick Carter, amerika legnagyobb detektívje. 1. füzet: Carruthers, 
a gonosztevők királya. [Szerkeszti Zigány Árpád.]
Budapest – [Drezda, 1907]. A. Eichler. 32 p.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

396. Nick Carter, amerika legnagyobb detektívje. 2. füzet: Nick Car-
ter legjobb álöltözéke. [Szerkeszti Zigány Árpád.]
Budapest – [Drezda, 1907]. A. Eichler. 32 p.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

397. Nick Carter, amerika legnagyobb detektívje. 3. füzet: Inez 
Navarro, a női démon. [Szerkeszti Zigány Árpád.]
Budapest – [Drezda, 1907]. A. Eichler. 32 p.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány, a gerince men-
tén a boríték alul szakadt.� 4.000,-
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398. Nick Carter, amerika legnagyobb detektívje. 4. füzet: Egy végze-
tes eskü. [Szerkeszti Zigány Árpád.]
Budapest – [Drezda, 1907]. A. Eichler. 32 p.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

399. Nick Carter, amerika legnagyobb detektívje. 5. füzet: Célhoz 
érkezve. [Szerkeszti Zigány Árpád.]
Budapest – [Drezda, 1907]. A. Eichler. 32 p.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

400. Nick Carter, amerika legnagyobb detektívje. 6. füzet: Küzdelem 
a milliókért. [Szerkeszti Zigány Árpád.]
Budapest – [Drezda, 1907]. A. Eichler. 32 p.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. A boríték a gerinc mentén szétvált.

4.000,-

401. Nick Carter, amerika legnagyobb detektívje. 7. füzet: Egy szen-
zációs törvényszéki tárgyalás. [Szerkeszti Zigány Árpád.]
Budapest – [Drezda, 1908]. A. Eichler. 32 p.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

402. Nick Carter, amerika legnagyobb detektívje. 8. füzet: A megza-
vart eskvő. [Szerkeszti Zigány Árpád.]
Budapest – [Drezda, 1908]. A. Eichler. 32 p.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

403. Nick Carter, amerika legnagyobb detektívje. 9. füzet: A detektív 
titokzatos szomszédja. [Szerkeszti Zigány Árpád.]
Budapest – [Drezda, 1908]. A. Eichler. 32 p.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

404. Nick Carter, amerika legnagyobb detektívje. 10. füzet: A méreg-
keverő áldozata. [Szerkeszti Zigány Árpád.]
Budapest – [Drezda, 1908]. A. Eichler. 32 p.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-
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405. Occhievja, Philip
Epitome vetustatum Bosnensis provinciae seu Brevissimum compendium historico-
chronologicum de antiquitate, variisque suis vicissitudinibus, et consistentia usque 
ad haec tempora. Locupletata in hae nova editione nonnulis additionibus: multoque 
pluribus locupletanda fuisset, ni carentia monimentorum, ob rationes mox in prologo 
indicandas cassum reddidisset omne studium: congesta et compilata a --.
Anconae [Ancona], 1776. Ex Typographia Petri Pauli Ferri. XII + 134 p., egy egészoldalas, 
oldalszámon belüli címerrajzzal. A szövegben fametszetes iniciálékkal.
A címlapon a mohácsi konvent tulajdonosi bejegyzése, a szövegben néhány helyütt egy-
korú javításokkal.
Korabeli pergamenkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

100.000,-

Orvosi könyvek, gyógyszerészet, balneologia

406. Agyagási Károly, Dr.
Szováta. Fürdői ismertetés és gyógyító javallatok. A művelt közönség és orvosok részére 
írta --.
Marosvásárhely, 1908. Benkő László Koll. Nyomdája. 54 + [1] p. A lapok felül kissé 
foltosak.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

4.000,-

407. Buziás gyógyfürdő. Szerkeszti és kiadja Schottola Ernő [Magyar-német 
nyelven.]
Budapest, év nélkül. Czettel és Deutsch. 31 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Menyháza gyógyfürdő leírása. Természetes hévfürdők, vízgyógyintézet, ás-
ványvíz uszodák.
Békéscsaba, év nélkül. Corvina nyomda. 19 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Zajzon – Csángó magyar fürdő. Meleg- és hideg, vasas- és jódsavas fürdő és 
ivókúra. (Brassó mellett.) Ismerteti Dr. Sbarcea Tivadar.
Hosszúfalu, év nélkül. Jancsó J. 12 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-
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408. Csiby Andor, Dr., ditrói
Borszék – Borsec gyógyfürdő és klimatikus gyógyhely monográfiája.
Brassó, 1937. Gött János Fia. 96 + [4] p. + 8 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

409. Dillnberger Emil, Dr.
Magyarország természetes ásványvizei és forrásterményei.
Budapest, 1909. Magyar Fürdőkalauz – Erdős József. 96 p.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

410. A gyógy- és vegyiipari növények termesztése. Írták: 
Dr. Augustin Béla, Dr. Darvas Ferenc és Schneider József. 
Kiadja a m. kir. földmívelésügyi minisztérium gyógy- és ipari-
növényforgalmi irodája.
Budapest, 1922. Pátria. 176 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

4.000,-

411. Gyógyszer-hirdetések az 1940-es évekből. 2 db.
1. A Bayer gyógyszergyár Neosolvarsan, Solu-Salvarsan és Spirocid elnevezésű, szifilisz ke-
zelésében használatos készítményeinek reklámlapja. Egy nyomt. lev., illusztrált. Félbehajt-
va, megkímélt állapotban.
2. Örkény Hugó Szent Hermina gyógyszertárának Kasantol elnevezésű, hólyaghurut és 
kankó kezelesére használatos készítményének reklmálapja. Egy nyomt. lev., négyrét hajtva, 
megkímélt állapotban.

4.000,-

4
12. Hőgyes Endre, Dr.
Emlékkönyv a Budapesti Királyi Magyar Tudomány Egyetem Orvosi Karának 
multjáról és jelenéről. Magyarország ezredéves fennállásának ünneplése alkalmával irta 
és szerkesztette --.
Budapest, 1896. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. XXXVI + 1003 + [1] p. + 24 t. + 3 
kihajtható melléklet (2 színes). Szövegközti illusztrációkkal.
A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat könyvtára LXXIV. kötet.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. A gerince szépen javítva, et-
től eltekintve jó példány.

12.000,-
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413. Korytnica, felső-magyarországi gyógyfürdő rövid 
ismertetése.
Pest, 1868. Khór és Wein. 14 + [2] p.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
[Rajecfürdő] Preis-Tarif Bad Rajeczfürdő (Ungarisches Gastein) 
in den Hohen Karpathen. Specificum bei Frauenleiden.
Budapest, 1895. Légrády. 14 + [2] p. + 4 t.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban.

5.000,-

414. Magyar gyógynövények. Írták: Dr. Augustin Béla, Dr. 
Jávorka Sándor, Giovannini Rudolf, Dr. Rom Pál I–II. kötet. [I.: Ál-
talános és leíró rész. II.: Színes táblák.]
Budapest, 1948. [Stephaneum.] 494 + [2] p. + 54 t.; XIV + [2] + 192 t. (színes, 1–190-ig 
számozva + 119 a,b). Az ábrákat Jávorka Sándor irányításával Csapody Vera festette.
A két kötet fűzött kiadói papírkötésben, a második kötet színes, illusztrált kiadói papírbo-
rítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

415. Molnár János, Dr.
Orvosi törvény. Mellyet a két ns. Magyar Haza hasznára készített --. I-II. darab.
Székesfehérvár, [1814]-1818. Számmer Klára – Számmer Pál. [16] + 497 + [7] p.; [6] + 7-334 
+ [6] p.
A két kötet fűzve, egységes korabeli papírborítékban. Körülvágatlan, jó példány.

40.000,-

416. Nagy József, Dr.
A cholera Nyitra megyében 1831-től 1874-ig. Írta --.
Nyitra, 1876. Neugebauer E. [6] + 122 p. + 6 kihajtható táblázat.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban. Körülvágatlan példány.

5.000,-

417. Pharmacopoea Austriaca.
Vindobonae [Bécs], 1812. Kupffer et Wimmer. VI + [2] + 155 + [1] p.
Gyógyszerkönyv az Oszták-Magyar Monarchia országai részére. Az első hivatalos gyógy-
szerkönyv a „Bécsi Gyógyszerkönyv” volt, amelynek három kiadása jelent meg. Ezután 
az „Osztrák Tartományi Gyógyszerkönyv” (Pharmacopoea Austriaco-Provincialis) volt ér-
vényben, majd 1812 és 1871 között a „Osztrák Gyógyszerkönyv”,az árverésünkön is sze-
replő Pharmacopoea Austriaca. Ezt követően a Magyar Gyógyszerkönyv első kiadása 1871-
ben jelent meg, a szerkesztőbizottság elnöke Than Károly volt.
Modern, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben.� 16.000,-
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418. Schosulan, [Johann Michael] Mihály János
A falusi embereknek írtt oktatás, mellyből ki ki meg-tanulhattya, miképpen kellessék a 
vízben hólt, fel-akasztott, meg-fulladt, meg-fagyott, a hévségben el-ájult, és a menny-kőtől 
üttetett szerencsétlen felebaráttyán segíteni, és mitől őrizkedjék leg inkább a szabadító, 
hogy maga életének ne ártson; Mellyet –német nyelven ki-adott, most pedig Tolnay Sán-
dor magyarra fordított.
Bécs, 1786. Kurtzbek Jósef. [6] + 104 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-

419. Varró Aladár Béla
Gyógynövények gyakorlati alkalmazása. Gyógynövény receptgyűjteménnyel és szótár-
ral. A mindennapi és az orvosi gyakorlatban felhasználható gyógynövények és gyógyteák 
ismertetése.
[Budapest, 1936.] Székely Nyomda. 208 + [4] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Varró Aladár Béla
Termeljünk gyógynövényt. Jövedelmező gyógynövény termelés. (Függelék: A 
vadontermő gyógynövények gyűjtése és értékesítése.)
Szeged, 1948. [Szegedi Városi Nyomda.] 106 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

8.000,-

420. Varró Aladár Béla
Gyógynövények gyógyhatásai. Növényi gyógyszerek. Írta --. Előszó: Bucsányi Gyula.
Budapest, [1941.] Novák Rudolf és társa. 400 p. + 17 színes t.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,-

421. Óváry Lipót
A magyar Anjouk eredete.
Budapest, 1893. MTA. 42 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XVI. kötet 1. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti, javított papírboríték bekötve.

4.000,-
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422. Ovidius Naso, P[ublius]
-- Pontusi levelei, Íbise, Diofa keserve, és Ortza orvossága. Ugyanannyi kettős ver-
sekben magyarázva Irmesi Homonnay Imre által.
Buda, 1827. A m. kir. Universitás betűivel. VIII + [4] + 240 + [18] p.
Fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

423. Palmer Kálmán
Nagybánya és környéke. A M. Orsz. Bányászati és Kohászati Egyesület első vándorgyű-
lése alkalmára többek közreműködésével szerkesztette --.
Nagybánya, 1894. Molnár Mihály. [10] + VI + 350 + [2] p. + 9 t. (képanyag) és 1 melléklet 
(hasonmás, kihajtható), valamint a végénél 2 kihajtható térképmelléklet. Szövegközti és 
egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték elő- és hátlapja a táblákra felragasztva.

9.000,-

424. [Palóczy László]
Nagy méltóságú revisnyei gróf Reviczky Ádám úrnak, … Borsod vármegye fő-ispánjá-
nak … 1828-dik esztendőbeli Szent-Iván-hava 9-dik napján Miskólcz városában … tartatott 
köz gyűlésben, fő-ispáni székében … fő tisztelendő felső-eőri Pyrker János László úr egri 
pátriárcha érsek mint … királyi biztos és képviselő által végben ment béiktatása … alkal-
matosságával mondott és tartatott beszéde [Köz határozásból eredő kedves kötelességből 
hűségesen összeszedte leírta és kiadta -- fő nótárius].
Miskolc, 1828. Szigethy Mihály. 68 p.
Modern, korhű félbőr-kötésben.

8.000,-

425. Papp Lajos
A Biharhegység meghódítása.
Budapest, 1939. Szerző [Élet Irod. és Ny. Rt.] 139 + [2] p. + 12 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

426. [Pappus, Leonhard v. Carve, Thomas]
Epitome rerum Germanicarum ab anno MDCXVII. ad XLIII. Gestarum.
Hely és nyomda nélkül, 1644. 1 rézm. díszcímlap (oldalszámon belül) + 249 p.
Ritka történeti munka, mely a harmincéves háború németországi vonatkozásait dolgozza 
fel.
Korabeli egészpergamen-kötésben. Jó állapotú, szép példány. 16-rét.

6.000,-
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427. [Paulini Béla]
A tízesztendős Gyöngyösbokréta.
[Budapest, 1940. Székesfőv. Házinyomda.] 12 számozatlan levélpár, Richterné Piroska szí-
nes illusztrációival.
Dedikált példány.
A Gyöngyösbokréta hagyományőrző mozgalom 1931-ben indította évenként megtartott 
nagyszabású néptáncbemutatóit fővárosban.
Zsinórral fűzött, harántalakú kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

428. Pázmány Péter
Hodoegus. Igazsagra-vezerlö Kalauz. Mellyet írt, és most sok helyen jobbitván ki-bo-
csátott, Cardinal -- esztergami ersek. Nyomtatták Posonyban, Először, M.DC.XIII. Másod-
szor, M.DC.XXIII. Harmadszor most, M.DC.XXXVII. Esztendőben. [Harmadik kiadás.]
Pozsony, 1637. [Typ. Societatis Jesu]. XII + 1073 + [7] p.
RMK I. 673; RMNY III. 1697.
Korabeli anyagok felhasználásával készült új félbőr-kötésben. Jó példány.

90.000,-

429. Péczely József
A magyarok történetei. I-II. darab. I.: Ásiából kijövetelöktől fogva a mai időkig. II.: Az 
Árpád-ház kihalásától a mohácsi vérnapig.
Debrecen, 1837. Tóth Lajos. X + 11-215 + [1] p.; 480 p.
A két rész egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

430. Péczeli József meséi. [55 verses állatmese]. Kiadta és életrajzzal ellátta Dr. Ta-
káts Sándor.
Budapest, [1887.] Aigner Lajos [nyomt. Rudnyánszky A.] VIII + 80 + 303 p.
Nemzeti Könyvtár XXXIX. kötet.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói félbőr-kötésben, aranyozott lapszélekkel. A ge-
rince felül kissé repedt, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

431. Péczely [József], Josephus
Summarium historiae recentioris Europaeae, a detectione Americae ad revolutionem 
Gallicam: per temporum intervalla digestum a --. Tomus I–II.
Debrecen, 1827. Franciscus Tóth. XVI + 17-436 p.; 427 (helyesen 441) + [13] p. + 1 kihajt-
ható, határszínezett rézm. térkép.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, szép példány.� 20.000,-
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432. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye általános ismertetője és 
címtára. Negyedik körzet. [Pestkörnyéki városok: Újpest, Rákospalota, Pest-
erzsébet, Kispest.] Főszerkesztő: Szabó Géza. Szerkesztők: Gyulay Sándor, Rexa Dezső, 
Szathmáry István.
Budapest, [1931.] Vármegyei Tisztviselők Orsz. Egyesülete [Viktória nyomda]. 341 + [3] p.
A Vármegyék Országos Címtára sorozatában.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

Politika, propaganda

433. Beksics Gusztáv
A magyar politika uj alapjai kapcsolatban a magyar faj terjeszkedő képességével és a 
földbirtokviszonyokkal.
Budapest, 1899. Athenaeum. VII + 175 + [1] p. + 4 kihajtható táblázat.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

434. Beöthy Ákos
A magyar államiság fejlődése, küzdelmei. Politikai tanulmány. I-III. rész. [Négy kötet-
ben, a második rész két kötetbe kötve.]
Budapest, [1902]-1906. Athenaeum. [2] + XXXII + 895 p.; [4] + 392 p.; [2] + 599 p.; 1 t. 
címkép + XV + 493 p.
A harmadik részt a szerző halála után Bernáth Dezső rendezte sajtó alá.
A három rész négy kötetben, az első három kötet hasonló, de eltérő, aranyozott gerincű 
korabeli egészvászon-kötésben, a kötéstáblákon vaknyomásos díszítésekkel, a negyedik kö-
tet a többihez hasonló korabeli félvászon-kötésben. Jó állapotú példány.

24.000,-

435. Béraud, Henri
Mit láttam Moszkvában? Írta --. Fordította Orbók Attila.
Budapest, 1926. Pfeiffer Ferdinánd [Zeidler Testvérek].
A fordító, Orbók Attila, és a kiadó, Zeidler Imre által a szerző részére dedikált példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

436. A Budapesti Államrendőrség nyomtatott hirdetménye az 
államrendőrség megalakításáról 1919-ből.
Peidl Gyula miniszterelnök, alul Dietz Károly főkapitány nyomtatott aláírásával .
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Kiadva: Budapest, 1919. aug. 3.
Nyomtatta: Ujságüzem, Budapest. Méret: 42 x 58 cm.
Egy nyomtatott lap, jó állapotban.

10.000,-

437. A Budapesti Hírlap 1919 aug. 7-i rendkívüli kiadása, melyben 
József főherceg bejelenti, hogy kormányzóként átveszi az ál-
lamfői hatalmat és Friedrich István vezetésével ideiglenes 
kormányt nevez ki.
A hírlap négy hónapnyi kényszerszünet után jelent meg újra ezzel a különszámmal.
Két nyomtatott oldal, félbehajtva. A szélein kissé szakadt, ettől eltekintve jó példány.

5.000,-

438. Cornille, René Vincent Leon
A második európai arcvonal a levegőben. Német-angol légiháború 1941. június 22-től. 
Írta --. Fordította vitéz Barabás Emil.
[Budapest, 1942.] Stádium. 100 p. + 8 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

10.000,-

439. Cziáky Ferenc, Dr.
A magyar békeszerződés történelmi, jogi és erkölcsi szempontból.
Budapest, 1926. Szerző [M. Kir. Büm. Kisérleti Nyomda]. 162 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány. A kötet lapjai felvágatlanok.

4.000,-

440. Az Ezerév képes royalista hetilap reklámplakátja 1919-ből 
– „Megjelent az Ezerév”.
Nyomtatta SchultzBéla és Társa, Budapest. Méret: 31 x 90 cm.
Nyomtatott, színes plakát, jó állapotban.

12.000,-

441. Hadak útján 1942. Magyar erő, magyar virtus könyve.
[Budapest, 1942.] Magyarországi Napilap Rt. [Athenaeum]. 157 + [1] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Az öt világrész harca. A új világháború történetének második része 1941. XI-től 
1942. XI-ig. A Pesti Hírlap évkönyve 1943.
Budapest, 1943. Pesti Hirlap [Légrády]. 79 + [1] p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.

4.000,-
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442. Hivatalos Közlöny. [A szegedi kormány hivatalos lapja.] I. 
évfolyam, 1-9. szám, 1919. jún. 12-aug. 7. [Több nem jelent meg.]
Szeged, 1919. Tzschökkel Hermann – Endrényi Lajos – Burkus András. [2] p.; [4] p.; [4] 
p.; [3] p.; [8] p.; [3] p.; [4] p.; [4] p.; [4] p.
A lapszámok egyenként, kötés nélkül. A lapszélek helyenként töredezettek, szöveghiány 
nélkül.

20.000,-

443. A Hungarista Párt újévi üdvözlőlapja 1939-ből.
„Boldogabb, magyarabb Hungarista Ujévet!”
Méret: 14,3 x 9,7 cm.
Nyomtatott levelezőlap, megkímélt állapotban.� 4.000,-

444. Jászi Oszkár
Mi a radikalizmus?
Budapest, [1918.] Orsz. Polgári Radikális Párt [nyomt. Biró Miklós]. 20 p.
Modern keménytábáls papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

4.000,-

445. A közbiztonság almanachja 1910. évre. Első évfolyam. Szerkesztik: 
Gegus Dániel, Székely Vladimir. Kiadótulajdonos Mezei Sándor.
Budapest, 1909. Légrády. 614 + [10] p., a 144. oldal után + [2] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. A gerince javítva, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

446. A Leventeintézmény. [Leventeifjuságunk hazánk jövője. Közreadva Magyar-
ország kormányzójának 75. születésnapja esztendejében.] (Magyar-német-olasz nyelven.)
Budapest, 1943.[Athenaeum.] 1 színes ajánlólevél + XII + 171 + [1] p., a számozott olda-
lakon végig képanyaggal.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

447. A magyar királyi csendőrség zsebkönyve 1936. Negyvennegyedik 
évfolyam. Szerkeszti Mohácsy Lajos.
[Budapest, 1936.] Csendőrségi Lapok. 420 p. + 4 t.
Kiadói vászonkötésben, enyhén kopottas.

6.000,-

448. A Magyar Nemzeti Függetlenségi Párt (Fajvédők) képviselő-
jelöltjei a déli kerületben (Budapesti III. választókerület) – 
Választási plakát 1926-ból.
A Magyar Nemzeti Függetlenségi Párt (MNFP), vagy rövidebb nevén Fajvédő Párt egy 
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szélsőjobboldali magyarországi párt volt. Önmagát „fajvédő pártként” definiálta és a kor-
társak is így nevezték. 1924. november 13. és 1928. szeptember eleje között működött. Az 
Egységes Párt szélsőjobboldali szekciója Gömbös Gyula vezetésével 1923 augusztusában 
kilépett a pártból és 1924. november 13-án, hét képviselővel megalakítota az MNFP-t. A 
Fajvédő Párt főleg Budapesten és környékén tudott jelölteket állítani, néhány vidéki ki-
vételtől eltekintve (Gömbös az abádszalóki választókörzetből az 1926-os választásokon az 
MNFP színeiben jutott be az Országgyűlésbe). A Magyar Nemzeti Függetlenségi Párt egyik 
prominens tagja volt az annak ideológiai alapját adó Fajvédő kiáltvány (1924) szövegezője, 
Bajcsy-Zsilinszky Endre is.
Nyomtatta Kerhay Elemér nyomdája, Budapest. Méret: 47,5 x 63 cm.
Egy nyomtatott plakát, jó állapotban.

10.000,-

449. Magyarországi Izraeliták Országos Irodája és a 
Magyaroszági Autonom Orthodox Izraelita Hitfelekezet Köz-
ponti Irodája felhívása téli ruha gyűjtésre a munkaszolgála-
tosok számára 1942-ből.
Kelt: Budapest, 1942 szeptember. Nyomtatta a Szent László Nyomda, Budapest.
Egy nyomtatott oldal, félbehajtva, megkímélt állapotban.

5.000,-

450. A magyar országgyűlés története 1867-1927. Balassa Imre, T. Boros 
László, Csetényi József, Hoitsy Pál, Kemechey László, Kun Andor, Lengyel Ernő, Pethő 
Sándor, báró Szterényi József és Szúdy Elemér közreműködésével szerkesztette Balla Antal.
Budapest, [1927.] Légrády. 540 p. Szövegközti illusztrációkkal.
Díszesen aranyozott kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány, he-
lyenként néhány kisebb kopással.

24.000,-

451. Magyar politikai és közigazgatási compass (1919-1939). Szerkesz-
tette Madarász Elemér. Kiadja a M. Politikai és Közigazgatási Compass kiadóvállalat.
[Budapest, 1939. Athenaeum.] 755 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.

8.000,-

452. Milotay István
Tiz esztendő. Cikkek, kortörténeti jegyzetek 1914-1924.
Budapest, 1924. Pallas. 368 p.
Pethő Sándor részére dedikált példány: „Pethő Sándornak közös küzdelmünk emlékére – 
Milotay, 1924. nov.”
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince szépen restaurált, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, jó példány.� 10.000,-



Honterus Antikvárium	 – 99 –

453. Raczkó [Lajos] – Jánosy [István]
A légierők haditudósítói jelentik… II. kiadás.
Budapest, 1942. Magyar Repülő Sajtóvállalat – Stádium. 180 + [1] p. + 16 t.
A repülő ember 7. kötet.
Kiadói félvászon sorozatkötésben.

4.000,-

454. Szervezeti és szolgálati utasítás a m. kir csendőrség szá-
mára. I. Szervezet. II. Szolgálat. Hivatalos kiadás.
Budapest, 1927. [Pallas.] 384 + [4] p. A szövegben és a lapszéleken kéziratos javítások, va-
lamint számos gépelt kiegészítés beragasztva.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerince restaurálva.

10.000,-

455. Teleki Pál, gróf
Európáról és Magyarországról.
Budapest, [1934.] Athenaeum. 199 p. + 6 t.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

456. A tízéves Vitézi Rend 1921-1931. Szerkesztette vitéz nemes Szécsy Imre, vitéz 
Oszlányi Kornél, vitéz Oszlányi József, Dr. vitéz Farkass Jenő.
[Budapest, 1931.] Orsz. Vitézi Szék szerkesztőbizottsága [Wodianer F. és Fiai]. 470 + [2] p. 
+ 1 t. az elejénél. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

457. Az új német építőművészet. Neue Deutsche Baukunst. Kiadta: 
Albert Speer építész, a birodalmi főváros építészeti vezérfőfelügyelője. Összeállította Ru-
dolf Wolters. [Magyar-német nyelven.]
Berlin, 1940. Volk und Reich Verlag. 103 + [1] p. A 25. oldaltól képanyag.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. A gerince kissé repedt, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

458. A Vitézi Rend Zrínyi Csoportj kiadványainak jegyzéke 
1941-ből.
[Budapest, 1941. Stádium] [8] p., illusztrált.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban.
Hozzá:
A Vitézi Rend Zrínyi Csoportjának propagandakiadványa 1941-
ből – „1. számú Zrínyi-üzenet (Toborzó-levél)”
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[Budapest, 1941. Stádium.] [4] p., folio, a végénél kivágható jelentkezési lap.
Megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
A Turul Szövetség – a Magyar Egyetemi és Főiskolai Bajtár-
si Egyesületek Országos Központja propagandakiadványa az 
1940-es évekből.
Kispest, év nélkül. Práder nyomda. 4 p.
Hajtogatva, jó állapotban.

6.000,-

459. Polónyi Dezső
A magyar királykérdés.
Budapest, [1928.] Athenaeum. 239 + [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,-

460. Pope, [Alexander]
Pope proba-tétele az emberről. Anglusból fordítva. Más poétákból való toldalékkal. 
[Fordította Bólyai Farkas.]
Marosvásárhely, 1819. A Reform. Kollégyom betüivel Fiedler Gottfried által. 132 p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A kötet lapjai 
körülvágatlanok.

14.000,-

461. Pukánszky Béla
Német polgárság magyar földön.
[Budapest, év nélkül.] Franklin. 217 + [2] p.
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, szakadt papírborítóban.

7.000,-

462. Pyrker, [Johann Ladislav] János László, felső-eőri
A szent hajdan gyöngyei. -- után Kazinczy Ferencz.
Budán, 1830. Pesti M. Kir. Egyetem. 1 t. (címképmetsz., a szerző arcképe) + LVIII + [6] + 
262 p.
Első magyar nyelvű kiadás. Először németül jelent meg 1821-ben Budán.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-



Honterus Antikvárium	 – 111 –

463. [Racine, Louis]
Józan elmélkedés a’ religióról, mellyet Frantzia, és Németh nyelvekből értelem szerént 
Magyarra fordított P. Szent-Györgyi Gelérd Gyöngyösön MDCCXCV esztendőben.
Pest, 1795. Trattner Mátyás. XVI + 173 + [2] p.
Louis Racine „La Religion” cí munkájának első magyar fordítása. Három évvel később, 
1798-ban Kováts József adta ki Komáromban „A vallás, vagy az ifjabb R. a vallásról irott 
munkája” címen.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

464. II. Rákóczi Ferenc
Histoire des revolutions de Hongrie, ou l’on donne une idée juste de son legitime 
gouvernement. Tome I-VI.
La Haye [Hága], 1739. Neaulme. 1 rézm. címkép (Rákóczi portréja) + [6] + 446 p. + 1 ki-
hajtható rézm. térkép + 1 kih. rézm. t.; [4] + 352 p.; [4] + 391 p.; [4] + 362 p. + 2 kih. rézm. 
t.; [4] + 410 p. + 1 kih. rézm. t.; [4] + 380 + [92] p.
A terjedelmes történelmi munka a magyarországi forradalmak eseményeit tárgyalja az 
1000-től 1711-ig terjedő időszakból, de természetesen leginkáb Rákóczi visszaemlékezéseit 
tartalmazza, a szabadságharc történetének elsőkézből való, dokumentumokkal is alátá-
masztott leírását, amit a fejedelem (mások szerint Bechon, illetve Brenner abbé) francia 
nyelven írt, majd később Bechon és Saussure átnézte. Rákóczi testőrkapitányára, Louis 
de Molitard-ra bízta a szöveget azzal a feltétellel, hogy csak halála után jelentetheti meg. 
A szöveg Párizsba jutott, majd a fejedelem 1735-ben bekövetkezett halála után kiadásra 
került. A mű végén Bethlen Miklós visszaemlékezése olvasható, amely az 1736-os amszter-
dami kiadás után készült. Az első kötet elejénél található nagyméretű (46 x 50 cm) térkép 
Guillaume De l’Isle francia térképész munkája. A műnek ugyanebben az évben kétkötetes 
változata is napvilágot látott.
A hat kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben. A gerincek-
ről helyenként a címke hiányzik, a kötések néhol enyhén kopottak, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, szép sorozat.

70.000,-

465. II. Rákóczy Ferencz emlékirata a magyar hadjáratról. 1703-
1711. Közli Ráth Károly.
Győr, 1861. Sauervein Géza. 208 p.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

466. Rákóczi tár. Történelmi érdekű naplók, emlékiratok, levelezések, pátensek, 
hadi-szabályok, országgyülési diariumok és törvényczikkek gyüjteménye II. Rákóczi Ferenc 
korához. Szerkeszti Thaly Kálmán. I-II. kötet [egybekötve].
Pest, 1866-1868. Lauffer Vilmos. XXIV + 448 + [4] p. + 1 kihajtható lith. melléklet (A 
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szécsényi országgyűlési tábor alaprajza); 1 rézm. címkép (Bercsényi Miklós mellképe) + 
XXXII + 376 + [1] p.
A két rész egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

12.000,-

467. Ráth-Végh István
Bolondünnep.
[Budapest, 1950.] Fővárosi Könyvkiadó. 
Dedikált példány. 215 p.
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált papírborítékban. A borító szakadt, javításra 
szorul.

5.000,-

468. Reinhard, Johann Paul
Entwurf einer Historie des Erzhauses Oesterreich.
Erlangen, 1752. Pötsch. [16] + 301 (helyesen 309) + [1] p. + 9 kihajtható levélen 17 szá-
mozott genealogiai t.
Korabeli félpergamen-kötésben. Megkímélt állapotú példány, helyenként kissé kopott.

50.000,-

469. Réső Ensel Sándor, ifj.
Árpád sirja. Öt rajzzal. [„Lenyomat a Vasárnapi Ujság 1862-ik évi 37. 38. 40. 41. 42. 
számából.”]
Pest, 1862. [Landerer és Heckenast.] 23 p. + 1 kihajtható lith. t.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

6.000,-

470. Respublica et Status Regni Hungariae.
[Leiden], 1634. Ex officina Elzeviriana. 1 rézm. díszcímlap (lapszámozáson belül) + 330 
+ [1] p.
A méltán híres Elzevir nyomda „respublikák” sorozatának Magyarországról szóló darab-
ja. Az ország leírásával, a magyarok eredetével, történetével, politikai, katonai állapotával 
foglalkozik, közli Szent István intelmeit, jeles uralkodóink dekrétumait és a fontosabb 
törvényeket.
RMK III. 6190., 7593.; Apponyi 828.
Korabeli pergamenkötésben, a gerincen tussal írt címfelirattal. A táblák kissé megvete-
medtek, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

60.000,-
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471. Réthy László
A romanismus Illyricumban.
Budapest, 1896. MTA. 27 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XVI. kötet 12. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték címlapjabekötve.

6.000,-

472. Révész László
Florilegium. Egyházi és klasszikus írók gondolataiból. Apophthegmák, közmondások, 
szólamok, szólások, szállóigék. Összegyüjtötte és latin-magyar nyelven kiadta --. I-II. kötet.
Veszprém, 1941. Egyházmegyei Könyvnyomda. IX + [1] + 446 p. + 4 t.; 331 + [3] p. + 
Az első kötetbe helyezett névjegyen dedikált példány.
A két kötet fűzve, egységes kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

473. Riesbeck, [Johann Kaspar]
Voyage en Allemagne, dans une suite de lettres. Tom. I-III.
Paris, 1788. Buisson. [2] + II + 332 p. + 2 kihajtható rézm. térkép; 1 rézm. címkép + [2] + 
312 p.; 1 rézm. címkép + [2] + 350 + [2] p.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben. A gerin-
ce enyhén kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány, a lapjai tiszták, épek.

70.000,-

474. Rónay Jáczint
Jellemisme, vagy az angol, franczia, magyar, német, olasz, orosz, spanyol nemzet, nő, 
férfiu és életkorok jellemzése lélektani szempontból. Írta --.
Győr, 1847. Özvegy Streibig Klára. 221 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.� 5.000,-

475. Rosty Zsigmond
Rajzok Fejér megye multja és jelenéből. Kiadja --.
Székesfehérvár, 1867. Özv. Számmer Pálné. [2] + 83 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték belekötve.� 8.000,-

476. Rothenburg, R. von
Schlachten, Belagerungen und Gefechte in Deutschlandund den angrenzenden 
Ländern, von 1636-1641. Dritte Auflage.
Bécs, 1836. Hirschfeld. [2] + 503-644 p. + 1 kihajtható rézm. térkép.
Az előzéken Perczel Mór autpgráf tulajdonosi névbeírása.
A mű 12 kötetben teljes, árverésünkön a 8. kötet szerepel.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott címkével. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.� 20.000,-
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477. [Rycaut, Paul] Ricaut
Histoire des Trois derniers Empereurs des Turcs. Depuis 1623. jusqu a 1677. Traduit 
de l’Anglois du --. Tome I-IV.
Paris, 1682. Claude Barbin. [2] + 419 p.; [2] + 491 p.; [2] + 575 + [1] p.; [2] + 463 p.
A négy kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, festett lap-
szélekkel, a kötéstáblák élein aranyozott díszítésekkel. Helyenként kissé kopottas, ettől 
eltekintve szép sorozat.

70.000,-

478. Salamon Ferencz
A honfoglalás éve.
Budapest, 1883. Athenaeum. 48 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírborítélk bekötve.

5.000,-

479. Salamon Ferencz
Két magyar diplomata a tizenhetedik századból.
Pest, 1867. Ráth Mór. [2] + XLV + [3] + 288 p.
XIX. század végén készült, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

6.000,-

480. Salamon Ferencz
A magyar hadi történethez a vezérek korában. (Kútfőtanulmány a IX. századbeli 
byzanti taktikai művekről.) Írta --.
Budapest, 1877. Athenaeum. [6] + 166 + [4] p.
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon aranyozott, vaknyomásos díszítések-
kel. Jó példány.

6.000,-

481. Salamon Ferencz
A magyar királyi szék betöltése és a Pragmatica Sanctio története.
Pest, 1866. Ráth Mór [nyomt. Holzhausen A., Bécs]. VIII + 250 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

482. Sárközy Irén
Sopron kereskedelme a középkorban.
Budapest, 1933. [Nyomt. Kovács József.] 60 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

4.000,-
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483. Sárosy Gyula
Költemények --tól.
Pest, 1858. Boldini Róbert. [4] + VI + [2] + 341 + [1]p.
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

10.000,-

484. [Schmal, Adolf] Filius
Durch Ungarn im Automobil. Mit einem Geleitwort Sr. Exzellenz des Grafen Alexan-
der Andrassy. Reisebeschreibung einer Fahrt durch ganz Ungarn von --.
Bécs, 1914. Klasing & Co. [4] + 94 p., szövegközti fényképfelvételekkel gazdagon illusztrált.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú példány. Folio.

24.000,-

485. Schuller, J[ohann] K[arl]
Der Freiherr Nicoalus Wesselényi, A. de Gerando, und die Sachsen in Siebenbürgen. 
Apologetische Bemerkungen von --.
Hermannstadt [Nagyszeben], 1846. Mart. Edl. v. Hochmeister. 47 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Körülvágatlan példány.

12.000,-

486. Sebesfi László
Repülő hősök. Második kiadás.
Budapest, 1942. Magyar Repülő Sajtóvállalat – Stádium. 175 + [1] p. + 8 t.
A repülő ember 6. kötet.
Kiadói félvászon sorozatkötésben. Foltos.

3.000,-

487. Sebestyén Gyula
Rovás és rovásírás. Írta --. Szerkesztette Veress Ferenc.
New York, 1969. Evilath [6] + VI + [2] + 317 + [1] p.
Magyar Történelmi Magyarázatok Források és Tanulmányok – Orientalia I.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóban. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

488. Secundus, Johannes [Nicolaus]
Csókok könyve. -- szép latin verseiből a római rhytmus muzsikájában költötte át magyar-
ra Mészöly Gedeon.
Budapest, 1921. Rózsavölgyi és Társa. 33 + [2] p.
Számozott (31/100 sz.) példány.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-
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489. Sík Sándor
Magányos virrasztó. -- új versei. Első kiadás.
[Budapest], 1936. Szent István-Társulat. 125 p.
Aláírt példány.
Fűzve, a borítékon Molnár C. Pál fametszetével illusztrált kiadói papírkötésben.

7.000,-

490. Sinka István
Hontalanok útján. Versek.
Budapest, 1943. Magyar Élet [Sylvester nyomda]. 148 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált papírborítékban.

7.000,-

491. Suetonius Tranquilus
Vitae Caesarum quarum scriptores HI C. Suetonius Tranquillus, Aelius Spartianus, 
Aelius Lampridius [...] Annotationes D. Erasmi Rot. & Baptistae Egnatii in uitas Caess. 
Accesserunt in hac editione Vellerij Paterculi libri II. ab innumeris denuo uendicati 
erroribus, addito incide copiosissimo.
Basileae [Bázel], 1546. Frobenius. [14] + 810 + [68] p. Az elejéről 3 lev. hiányzik.
Későbbi, XVIII. században készült, díszesen aranyozott gerincű bőrkötésben, a táblák bo-
rítása modern bőrre cserélve, az első táblán modern, aranyozott címfelirattal, a gerince 
alul és felül javítva. A lapok jó állapotúak.

120.000,-

492. Szabó Imre
A légvárak urai. A Lang és Weisz Ltd. Cég légi vállalkozásai és bukása.
Kolozsvár, 1926. Kadima. 68 p.
Aláírt, számozott (90/150 sz.) példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 5.000,-

493. Szabó István
A jobbágy birtoklása az örökös jobbágyság korában.
Budapest, 1947. MTA. 77 p.
Értekezések a történeti tudományok köréből XXVI. kötet 4. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.� 4.000,-

494. Szabó Lőrinc [ford.]
William Shakespeare szonettjei. Fordította és bevezette --. [Kétnyelvű kiadás.]
[Budapest, 1948.] Athenaeum. 339 + [1] p.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.� 12.000,-
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495. Szabó Lőrinc válogatott versei.
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner. 190 + [2] p.
Mónus Illés részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.� 8.000,-

496. Szabó T. Attila, Dr.
Dés helynevei.
Turda, 1937. Füssy. 66 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 101. sz.
Modern, keménytábáls papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.� 5.000,-

497. Szádeczky-[Kardoss] Lajos, Dr.
A bujdosó kuruczok emlékei Törökországban.
Budapest, 1904. Athenaeum. 44 p.
Dedikált példány.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-

498. Szádeczky Lajos, Dr.
Izabella és János Zsigmond Lengyelországban 1552-1556. Levéltári források alapján 
írta --. Kiadja a Hg. Czartoryski Alapítványból a M. T. Akadémia.
Budapest, 1888. [Atheneaum.] [2] + 107 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

4.000,-

499. Szalay László
Adalékok a magyar nemzet történetéhez a XVI-dik században.
Pest, 1859. Ráth Mór. [8] + 255 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

6.000,-

500. Szalay László
II. Rákóczi Ferencz bujdosása. -- által. Első kötet. [Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Pest, 1864. Lauffer Vilmos [nyomt. Kozma Vazul]. XII + 304 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,-

501. Számadó Ernő
Májusfa. Versek.
Budapest, 1937. Szerző [Viktoria nyomda]. 96 p.
Dedikált példány. A borítólapon Gádor Emil festőművész linómetszetével.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.� 5.000,-
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502. Számadó Ernő
Ujsütet kenyér.
Budapest, 1932. Budai Szépművészeti Társulat kiadása [Centrum kiadóvállalat]. 47 + [1] 
p. + 4 t.
Dedikált példány.
A címlapot és a belső illusztrációkat Csikós-Tóth András festőművész rajza után linoleumba 
metszette Faragó Endre.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

503. Szász Béla
A húnok története. Attila nagykirály.
Budapest, 1943. Bartha Miklós Társaság – Bethlen G. Irod. és Nyomdai Rt. 632 p. + 26 
t. (ebből 10 térkép, 4 kihajtható) + 1 kihajtható leszárm. t.
Bartha Miklós-Társaság Magyartörténeti Szakosztályának Kiadványai V.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első táblára felragasztva.

9.000,-

504. Szávay Gyula
Győr. Monografia a város jelenkoráról a történelmi idők érintésével. [I. kötet. Unicus, 
több kötete nem jelent meg.] Győr, 1896. Győr sz. kir. város. [Pannónia ny.] 483 p. + 5 t. 
és 3 mell. (ebből 1 kihajtható, 2 kétlapos). Több lapja kijár, a lapok fűzése javításra szorul.
A címlapon jelzett 4 fejezetből (I. A régi Győr 1848-ig. II. Győr 1848-49-ben. - III. 1848-tól 
a Milleneumig. IV. A Milleneum idejében.) a kötet az első kettőt tartalmazza; folytatása 
nem készült el.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopotta állapotban.� 9.000,-

505. Széchenyi István, gróf
Garat. Írta 1842-ben --. Sajtó alá rendezte és a mű történetét megírta Viszota Gyula.
Budapest, 1912. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 218 p.
Első kiadás. Szentkirályi 302/a.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

8.000,-

506. Gróf Széchenyi István írói és hirlapi vitája Kossuth Lajos-
sal. Szerkesztette és bevezetéssel ellátta Dr. Viszota Gyula. I-II. kötet.
Budapest, 1927-1930. M. Történelmi Társulat [Kir. M. Egyetemi Nyomda.] [4] + CLXXVIII 
+ 846 p. + színes t.; [4] + CDLX + 1211 p. + 1 t.
Magyarország újabbkori történetének forrásai – Fontes historiae Hungaricae aevi 
recentioris. Gróf Széchenyi István összes munkái VI. kötet, I-II. rész.
A két kötet egységes, fűzött kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-
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507. Szekfű Gyula
Felelet a száműzött Rákóczi dolgában.
Budapest, 1914. Benkő Gyula. 12 + 3 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-

508. Szendrei János, Dr.
Miskolcz város története és egyetemes helyirata. I-V. kötet.
I. Miskolcz város helyirata, természeti viszonyainak leírása és őstörténelme.
II. Miskolcz város története 1000-1800.
III. Oklevéltár Miskolcz város történetéhez 1225-1843.
IV-V. Miskolcz város története 1800-1910. 
Miskolcz, 1886-1911. Miskolcz Város Közönsége [nyomt. Forster Rezső – Klein és Ludvig 
– Stephaneum]. 435 + [1] p. + 3 t. (ebből egy kétlapos) + 3 térkép (ebből 1 kétlapos, 2 szí-
nes, kihajtható); [12] + 733 + [3] p. + 5 t. (ebből 1 színes); VII + [1] + 602 p.; [8] + 938 + 
[2] p. + 9 t. (ebből 4 kihajtható, 1 színes); VIII + 699 p. + 1 t.
Az öt kötet egységes, modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók 
bekötve. Szép sorozat.

100.000,-

509. A szent Domonkos-rend multjából és jelenéből. A szerzet 700 
éves jubileuma alkalmából méltóságos és főtisztelendő Dr. Fischer-Colbrie Ágost elősza-
vával. Kiadta Dr. Horváth Sándor.
Budapest, 1916. Stephaneum. 424 p. + 11 t. + 3 kihajtható térkép. Számos szövegközti 
képpel.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

510. Szentirmai Imre
Magyar hadszervezet a tizenötéves török háború idején 1593-1608.
Esztergom, 1908. Buzárovits Gusztáv. 47 + [1] p. A címlapon korabeli gyűjtményi 
bélyegzések.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti (javított) papírboríték bekötve.

5.000,-

511. Szilágyi Sándor
Adalékok Bethlen Gábor szövetkezéseinek történetéhez.
Budapest, 1873. Eggenberger. 96 + II p. + 1 kihajtható lith. melléklet (pecsét-hasonmások).
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből II. kötet VIII. sz.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-
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512. Szilágyi Sándor
Bethlen Gábor fehérvári síremléke és alapítványai.
Budapest, 1884. MTA. 21 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XI. kötet VI. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

4.000,-

513. Szomory Dezső
Az isteni kert. Novellák. [Második kiadás.]
Budapest, 1910. Nyugat. [4] + 195 + [4] p.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben, az eredeti papírboríték címlapja bekötve. 
Jó példány.

8.000,-

514. Szontagh Miklós, Dr.
Tátrakalauz. Útmutató a Magas Tátrába s a Tátravidéki fürdőkbe. A Magyarországi 
Kárpátegyesület közreműködésével szerzette néhai --. Az V. kiadást teljesen átdolgozta gróf 
Teleki Sándor.
Budapest, 1912. Singer és Wolfner. 176 + [4] p. + 3 térkép (1 kihajtható, 1 kétlapos és 1 
különálló) + 1 kihajtható táblázat.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

515. Takáts Gyula
Hold és hárs.
[Kaposvár, 1943.] Bolyai Akadémia [Somogymegyei Nyomda]. 96 + [3] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

516. Takáts Sándor
Régi magyar asszonyok.
Budapest, 1914. Élet Irod. és Nyomd. Rt. [2] + 341 + [2] p.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

517. [Tasso, Torquato] Tasszó, Torquáto
Torquáto Tasszó Megszabadíttatott Jérusáleme. Fordította olasz nyelvből Tanárki Já-
nos. I-III. kötet.
Pest, 1805. Füskúti Landerer Mihály. [8] + 9-214 p., [8] + 9-198 p., 205 p.
A három részegybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

14.000,-
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518. Tarcali [Róbert], Robert
Quand Horthy est roi. Illustrations de Marcel Vértés.
Paris, 1922. Edition Astra. 128 p., Vértes Marcell egészoldalas illusztrációival.
Dedikált, számozott (54 sz.) példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince felül kissé sérült.

20.000,-

519. Tatai András
Elemi mértan. II. rész – Tértan. Hét idomtáblákkal. 
Pest, 1844. Landerer és Heckenast. IV + 220 p. + I-VII számozott, kihajtható lith. t.
Fűzve, korabeli papírkötésben, a hátsó borítólapja hiányzik.

6.000,-

Térképek

520. Beszédes József
Kapos motsárjának terve, melly annak vizes időjáráskor is tökéletes kiszárítását tzélozza 
Nemes Somogy vármegyében Pulától Kaposvárig. Eredetiképen szerzették és rajzolták 
1818-19-20 Eszt. Beszédes József … a Sár, Sió és Duna folyók igazgatása egyesült Királyi 
Biztosságnak fő igazgató mérnökje, Herman János, fő mélt. Hertzeg Eszterházi D. Vári 
uradalom rendes mérnökje, Obersteiner Antal f. m. H.Eszterházi Ozorai uradalom r. 
mérnökje.
Színezett, kéziratos térképlap, mérete: 105,5 x 49,5 cm. A jobb oldalán egy 15 cm-es sáv-
ban kissé koszos, felül a lap szélén két ca. 2 cm-es kis hiány, mely a térképrészt nem érinti, 
restaurállásra szorul.
A XVIII. század második felének egyik legjelentősebb vízmunkálata a Sárvíz-Kapos-Sió 
szabályozása volt. A vízszabályozások ügyét erőteljesen pártfogoló József nádor személyes 
közbenjárására 1810-ben megalakult az első magyarországi társulás, a Sárvízi Csatorna 
Társulat. A társulat első igazgató mérnöke Saátor Dániel volt, majd őt Beszédes váltot-
ta fel. Beszédes elképzelése a a sárvíz völgyének vizeit illetően a következő volt: az erede-
ti vízfolyás medrét a rátelepített vízimalmoktól megszabadítja, s az így tehermentesített 
vízfolyást mint „fenékcsatornát” az elmocsarasodott területek lecsapolására használja. A 
környező mellékvölgyek vizeit azonban nem engedi a fenékcsatornába folyni, hanem egy, 
a fenékcsatorna vonalával közel párhuzamosan, de magasabban vezetett mesterséges öv-
csatornát létesít, s a megszüntetett vízimalmokat is erre a csatornára telepíti. A Beszédes 
által „vízfélreszorítási módszernek” nevezett vízszabályozási programot az ő irányítása alatt 
hajtották végre. A Sárvízi Nádor-csatorna építése egészen 1825-ig tartott. A mesterséges 
folyómeder nem csak az elmocsarasodott területekről vezette le a felesleges vizet, hanem a 
Sió és a Kapos folyók összekötése után azok víztömegét is szállította. Az elvégzett munka 



	 	 – 111 –� 1. online árverés

az abban érdekeltek teljes megelégedését hozta, volt, akinek a 14 év alatt befizetett hozzá-
járulását a lecsapolt terület jövedelme már az első évben megtérítette.

120.000,-

521. Budapest és környékének 1 : 25.000 méretarányú térképe. [A 
harmadik katonai felmérés polgári kiadása.]
[Bécs, 1880 körül. K. u. K. Militärgeographisches Institut - Bp. M. kir. Állami Térképé-
szet.] 4 tónusos szinezésű lithografált térképlap. Cím, jelmagyarázat és kartus nélkül.
Méret: 152 x 114 cm.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, megkímélt állapotban.

24.000,-

522. Csikvármegye térképe. [Készítette] Balogh Gábor. [Kiadja az] Erdélyi 
Kárpát-Egyesület Csikszéki osztálya.
Csikszereda, [1936] Tip. Szvoboda. Színes térképlap, mérete 42 x 54 cm. A hátoldalán 
regiszter és hirdetések.
Hajtogatva, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,-

523. Gyergyói havasok vázlatos turista térképe. Lépték 1 : 37.500. 
Adatgyüjtő: Zárug testv. Tervezte és rajz.: Beke L. 1943. Az Erdélyi Kárpát-Egyesület 
kiadása.
[Budapest], 1943. M. kir. Honvéd Térképészeti Intézet. Méret: 58,5 x 82,5 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

5.000,-

524. Kozma Puszta határának Térképe. Mérte és rajzolta Vörös László hi-
teles mérnök 1862.
Napjainkban Kutas-Kozmapuszta, Nagybajom és Segesd között, Kaposvártól nyugatra.
Színezett, kéziratos térképlap, mérete: 64 x 54 cm.
Vászonra kasírozva.
Több helyütt sérült, restaurálásra szorul.

20.000,-

525. A Magyar Szent Korona Országainak közigazgatási és köz-
lekedési térképe 1903. Rajzolta Homolka József m. kir. térképész.
Budapest, 1903. Eggenberger. Szeínes térképlap, vászonra kasírozva, hajtogatva. Méret: 
80 x 58 cm.
Festett kiadói vászonkötésben.  Megkímélt állapotú, jó példány. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült.

14.000,-
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526. Somogy megyében keblezett Farkaslaka Puszta határá-
nak térképe 1849. Készítette Gáspár Boldizsár hiteles mérnök.
Napjainkban a Bőszénfához tartozó Farkaslaki erdő, Bőszénfa és Boldogasszonfa között.
Színes, kéziratos térképlap, mérete 55,5 x 48 cm.
Vászonra kasírozva, a lap szélén körben selyemszalaggal zárva.
Megkímélt állapotú lap.

20.000,-

527. Vasquez, [Carlo Pinto] Pinos Károly Gróf: Buda és Pest Sza-
bad Királyi Városainak tájleírása c. művének díszcímlapja.
Bécs, 1937. Metszette Franz Weiss. Színezetlen lithográfia, mérete: 80 x 60 cm.
A szöveg közepén két angyal által tartott koronás magyar címer, kétoldalt főnemesi csa-
ládok, az egész címlapot övező díszes keretben a magyar vármegyék címerei. Az ajánlás 
szövege fölött a Duna majdnem teljes magyarországi szakaszának térképe, alatta Pest egy 
részlete látható.
Egy lithografált lap, félbehajtva, jó állapotban.

40.000,-

528. Vasquez, [Carlo Pinto] Pinos Károly Gróf: Buda és Pest Sza-
bad Királyi Városainak tájleírása c. művéből egy látkép – „A 
kiszállóhely tekintete”
Bécs, 1937. Metszette Franz Weiss. Színes lithográfia, mérete: 13,5 x 9 cm.
A látkép eredetileg a Lipótvárost és Terézvárost ábrázoló lap alsó széléről való.
Paszpartuba ragasztva.

8.000,-

529. Thaly Kálmán
Bottyán János, II. Rákóczi Ferencz fejedelem vezénylő tábornoka. Történeti életrajz 
a kuruczvilág hadjárataival.
Pest, 1865. Ráth Mór. [4] + 509 + [2] p.
XX. század első felében készült félvászon-kötésben.

8.000,-

530. Thaly Kálmán
Irodalom- és míveltségtörténeti tanulmányok a Rákóczi-korból. Toldalékúl: 
Kuruczvilági kiadatlan költemények tára.
Budapest, 1885. Ráth Mór. VIII + 412 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.� 6.000,-
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531. Thaly Kálmán
A nagy-szombati harcz. Hadtörténeti epizód a kuruczvilágból. Írta --. Kőmetszetű csata-
térképpel. Toldalékul: A győrvári harcz.
Pest, 1869. Lauffer Vilmos. [4] + 135 + [1] p. + 1 kihajtható csatavázlat.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

6.000,-

532. Thaly Kálmán
II. Rákóczi Ferencz ifjúsága 1676-1701. Történeti tanulmány. Eredeti levelek s más egy-
korú följegyzések nyomán írta --.
Pozsony, 1881. Stampfel Károly. VIII + 308 p. + 3 rézm. t.
Korabeli, aranyozott gerincű félvsázon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

533. Thierry Amadé
Attila-mondák. Forditotta Szabó Károly.
Pest, 1864. Pfeifer Ferdinánd. [8] + 173 p.
XX. század elején készült félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

6.000,-

534. Toldalagi Pál
Szitáló évek.
Budapest, 1957. Magvető. 1 címkép + 109 + [1] p.
Hegedűs Gézának dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

535. Toller, Ernst
Fecskék könyve. Dsida Jenő fordítása. Gy. Szabó Béla öt eredeti fametszetével.
Kolozsvár, 1945. Józsa Béla Athenaeum kiadása. 39 p., oldalszámon belül egészoldalas 
illusztrációkkal.
Gy. Szabó Béla által dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

536. Tompa Mihály összes költeményei. Teljes kiadás. I-IV. kötet. Rendezték 
barátai: Arany János, Gyulai Pál, Lévay József és Szász Károly. Tompa Mihály életrajzát írta 
Szász Károly. Sajtó alá rendezte Lévay József.
Budapest, 1885. Méhner Vilmos. 1 t. címkép + XXXIX + 379 + III p.; 451 p.; 438 p.; 386 p.
A négy kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói piros egészvászon díszkötésben, ara-
nyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.� 40.000,-
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537. Tooke, [William]
Histoire de l’Empire de Russie sous le régne de Catherine II, et á la fin du dix-huitiéme 
siècle. Traduite de l’anglais, sur la deuxième édition, par M. S…… avec les corrections de 
M. Imirnove [Smirnov, Jakov]. Tom. I-VI.
Paris, 1801. Maradan. XX + 400 p.; [4] + 451 p.; [4] + 464 p.; [4] + 432 p.; [4] + 419 p.; 
[4] + 384 p.
A hat kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

120.000,-

538. Toroczkai Wigand Ede
Cserényös házak.
Budapest, 1916. Táltos [Világosság ny.]. 29 + [3] p. + 16 t. (a szerző rajzai).
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

539. Toroczkai Wigand Ede
Hajdonába régös-régön…
Budapest, 1917. Táltos. [12] p. + 16 t.
Zsinórral fűzött, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

540. [Toroczkai-Wigand] Throczkai-Wigand Ede
A kert.
Budapest, 1923. Pátria. 215 + [1] p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.� 8.000,-

541. Tóth Béla
A Mi Urunk Jézus Krisztus gyermekségéről írott könyv, mellyet mostan negyedszer 
bővebben és hellyessebben nyomtattak. Szerzette -- deák. Ama nemes magyar származású 
Ajtósi Dürer Albert mester hét eredeti metszetével.
Budapest, 1895. Pallas. 59 + [2] p. + 7 t.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

542. Tóth Ervin
Csúfondáros rajzolatok.
[Zalaegerszeg – Budapest], 1943. Zrínyi nyomda. 91 p., oldalszámon belüli képtáblákkal, 
az elejénél Bordás Ferenc eredeti, ceruzával aláírt linometszetével.
Aláírt, számozott (218/500 sz.) példány
Kiadói keménytáblás papírkötésben, illusztrált papíborítékban. A borító a szélein kissé 
szakadozott.� 8.000,-
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543. [Turoczi László]
Ungaria Suis cum regibus compendio data, dum … Franciscus Barkoczi … In … 
Universitate Tyrnaviensi Theses universae philosophiae Ex Praelectionibus … Emerici 
Tolvay … propugnaret. Anno M.DCC.XXIX. Mense Septembri, Die 8.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1729. Typ. Academicis Soc. Jesu per Fridericum Gall. 1 kihajt-
ható, rézm. t. + [8] + 245 p.
Az elejénél taláalható kihajtható rézmetszet a trónon ülő III. Károlyt ábrázolja, körben 
Magyarország korábbi királyainak képeivel és Magyarország, illetve melléktartományainak 
címereivel.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Folio.

60.000,-

544. Tűz Tamás
Aranyrét utca. Versek az ifjuságnak.
[Mississauga, 1978.] Amerikai Magyar Írók. 
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

545. Ujfalvy Sándor, mezőkövesdi
-- emlékiratai. Sajtó alá rendezte és kiegészitésekkel közreadta Dr. Gyalui Farkas.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 1 t. címkép + XII + 444 + [1] p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

8.000,-

546. Ujhely Géza
A Vukovár-Fiumei vasut története.
Budapest, 1907. Athenaeum. XX + 144 p. + 4 melléklet (ebből 3 kihajtható).
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

9.000,-

547. Ulloa, Alfonso
Le Historie di Europa del sig --. Nuovamente mandate in luce. Nellequali 
principalmente si contiene la guerra ultimamente fatta in Ungheria tra Massimiliano 
Imperatore de’Christiani, & Sultan Solimano Re de’ Turchi. Et ui s’ha cognitione di 
molti altri avenimenti occorsi in diverse parti del mondo fino all’anno MDLXVIII. Con 
la Tavoladelle cose piu notabili, che nell’opera si contengono.
Venetia [Velence], 1570. Bolognino Zaltieri. [16] + 176 p.
XIX. század végén készült félpergamen-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

70.000,-
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548. Ungarn und das Palatinat, oder wer soll Palatin sein? Seinen 
Landsleuten und allen Freunden der Freiheit gewidmet von einem in Norddeutschland 
lebenden Ungar. (Mit den Bildnissen der Erzherzöge Joseph und Stephan.)
Berlin, 1847. Ferd. Reichardt. 39 + [1] p. + 2 t.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban. Körülvágatlan példány. A lapjai kissé 
foxing-foltosak.

12.000,-

Vadászat, lovassport

549. Apponyi Henrik, gróf
Úti- és vadásznaplóm Indiából és a Himalayából 1930.
Budapest, 1931. Dr. Vajna György és Társa. 400 p., benne 68 oldalszámon belüli képtáb-
la, valamint a 94., 122. és 154. oldalnál 1-1 lev.
Vuray-Rácz-Szabó 30.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

10.000,-

550. Balassa György
Lóisme. Kézikönyv a lovas katonatisztek és lókedvelők számára. Tartalma: I. Erőszak al-
kalmazása nélküli vasalás (hat ábrával). II. A lóval való bánásmód alapelvei. III. Különféle 
tudnivalók a lónevelés, idomítás és bánásmódjairól. Néhai Balassa Szilárd cs. és kir. lovas-
sági őrnagy németszövegű munkája után szabadon fordította --.
Losonc, 1897. Kármán. 95 p., egészoldalas illusztrációkkal.
Több lapon Erdei István, a Mezőhegyesi Méntelep vezetőjének tulajdonosi bejegyzése.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,-

551. Bay Bertalan
Lókedvelőket érdeklő hasznos közlemények. Több ilynemü iratok s saját tapasztalata 
alapján írta --.
Debrecen, 1860. Telegdi K. Lajos. [4] + 71 + [1] p.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

12.000,-

552. Bársony István
Csend. Írta --. Illusztrálta Neogrády Antal.
Budapest, [1895]. Légrády. [4] + 282 + [1] p. Neogrády Antal 38 szövegközti és 6 egész ol-
dalas illusztrációjával.
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Első kiadás.
Vuray-Rácz-Szabó 54.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. A gerince restaurált.

12.000,-

553. Bársony István
Erdőn, mezőn. Természeti és vadászati képek. Spányi Béla, Pataky László, Mesterházy 
Kálmán, Ujváry Ignácz, Goró Lajos és más művészek eredeti rajzaival.
Budapest, 1894. Athenaeum. 1 díszcímlap + 207 + [5] p. + 15 t.
Első kiadás. Vuray-Rácz-Szabó 57.
Hozzá: Dr. Vajna György és Társa Könyvkiadók és Könyvkereskedők vadászat-utazás témá-
jú kiadványainak ajánlójegyzéke. [4] p.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

20.000,-

554. Bársony István
Magyar földön. Természet és vadászat. Olgyay Ferencz képeivel.
Budapest, [1910]. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 1 díszcímlap + 154 + [1] p. + 12 
t. (ebből 6 felragasztott).
Első kiadás. A kőnyomatú díszcímlapot és az első kötéstábla illusztrációját Kotász Károly 
tervezte.
Vuray-Rácz-Szabó 66.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

555. Bársony István
Vig világ. Mulattató történetek, kalandok, adomák a vadász, erdész- és gazdaéletből, a 
falu és a puszta világából. Illusztrálta Garai Ákos és Neogrády Antal.
Budapest, [1897.] Athenaeum. [4] + 149 + [3] p. + 24 t., a táblák előtt hártyapapírral. Szá-
mos szövegközti illusztrációval. A címkép hiányzik.
Vuray-Rácz-Szabó 85.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

16.000,-

556. Benkő Pál, kézdivásárhelyi
A vadászat. Gyakoralti szakkönyv. Írta --.
Budapest, 1935. Kir. m. Egyetemi ny. 467 + [1] p. Számos szövegközti illusztrációval. A 
címkép (Horthy M. arcképe) példányunkból hiányzik.
Dedikált példány.
Vuray-Rácz-Szabó 90.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kifogástalan állapotú, jó példány.

14.000,-
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557. Döhrmann Henrik
Lótenyésztés. I-II. kötet.
Budapest, 1922. Pátria. 256 p.; 258 p. Szövegközti képekkel.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

7.000,-

558. Fekete István
Öreg utakon.
Budapest, [1941.] Singer és Wolfner [ny. Hornyánszky Viktor]. 341 + [2] p.
Dedikált példány. Első kiadás. Vuray-Rácz-Szabó ezt a kiadást nem említi, 1944. évi kiadá-
sát 258. kat. szám alatt tárgyalja.
Hozzá:
Fekete Istvánné köszönőlevele Füry Gyula részére a férje te-
metésére küldött részvétnyilvánításra.
Modern vászonkötésben, az eredeti, színes, illusztrált papírboríték az első táblára 
felragasztva.

24.000,-

559. Horthy Jenő
Egy élet sportja. Vadászat – lóverseny – falka.
[Budapest, 1937.] Franklin. [8] + 304 p. + 39 t.
Vuray-Rácz-Szabó 341.
Aranyozott kiadói vászonkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

560. Maderspach Viktor
Medve!
Budapest, [1943.] Ruszkabányai [Kapucinus nyomda]. 231 p. + I-XII t. (6 lapon). A 27-32. 
oldal szélei kissé foltosak.
Vuray-Rácz-Szabó 503.
Kiadói félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Az első kötéstáblán találha-
tó két kis folttól eltekintve kifogástalan állapotú, jó példány.

6.000,-

561. Maderspach Viktor
Páreng – Retyezát. Vadászataim a Déli Kárpátokban.
Budapest, 1936. Dr. Vajna György és Társa. [4] + III + 5-199 + [1] p. + 8 t.
Vuray-Rácz-Szabó 504.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, színes illusztrált kiadói papírborítóban. Kifogástalan 
állapotú példány.

16.000,-
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562. Magyar Vadászujság. Főszerkesztő: Gyöngyöshalászi Takách Gyula. 1941-es, 
XLI. évfolyam, 1-36. szám, 1941. jan. 5. dec. 25. (A 28. számtól Vdászujság címen.)
Budapest, 1941. Hornyánszky. 408 + 4 p.
Vuray-Rácz-Szabó 274. oldal.
A számok egybekötve, festett kiadói egészvászon-kötésben. Az elülső kötéstáblán apró fol-
tok, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

20.000,-

563. Makay Béla, makói
Verőfényben. Természeti és vadászképek tollal, ecsettel.
Budapest, 1905. Franklin. [4] + 79 p., a szerző szövegközti és egészoldalas illusztrációival.
Vuray-Rácz-Szabó 519.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, márványozott lapszélekkel. Enyhén fol-
tos, ettől eltekintve jó példány.

10.000,-

564. Nadler Herbert
Cserkészeten és lesen Nagymagyarországon. Vadászati elbeszélések. 80 eredeti 
fényképfelvétellel.
Budapest, 1926. Franklin. 266 + [2] p. + 13 t., lapszámozáson belül számos egész oldalas 
és szövegközti képpel.
Vuray-Rácz-Szabó 574.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú, jó példány.

6.000,-

565. Nadler Herbert
A keleti- és déli Kárpátokban. Vadásznapló. A szerző 82 eredeti fényképével.
Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor. 295 + [1] p., benne 40 oldalszámon belüli képtábla. 
Vuray-Rácz-Szabó 575.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti illusztrált papírborítójában. A papírborító gerincén 
alul kis javítás, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

566. Nemeskéri-Kiss Sándor
Pipaszó. Derűs emlékek egy változatos életből.
Budapest, 1941. Dr. Vajna és Bokor. 359 + [1] p. + 8 t
Aranyozott kiadói vászonkötésben.

6.000,-

567. Nimród Vadászujság. A vadászat, ebtenyésztés, halászat, céllövés és fegyver-
technika szaklapja. A Nemzeti Vadászati Védegylet hivatalos lapja. Szerkeszti Kittenberger 
Kálmán. 1931-es, XIX. évfolyam, 1-36. sz. (1931. jan. 1. - dec. 20.)
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Budapest, 1931. [Franklin.] IV + 606 p. Gazdag szövegközti képanyaggal.
Vuray-Rácz-Szabó 272. oldal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince szépen javítva, az elülső 
kötésttábla kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

12.000,-

568. Pálffy Zsigmond, Erdődy gróf
A lovaglás vezérfonala. (Tanácsok gondolkodó lovasoknak.)
[Budapest], 1937. [May nyomda.] 1 t. + 140 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,-

569. Sárkány Ján[os] Fer[enc]
Sport-olvasmányok. 1. Jó lovasok és lovak munka-képessége. II. A mű-lovarok világa. III. 
a ló szabadon idomítása. Szerkeszti és kiadja --, a „Vadász és Verseny-Lap” szerkesztője és a 
Pesti Lovar-egylet titkára.
Budapest, 1881. Wilckens F. C. és Fia. 108 p.
Erdei István, a Mezőhegyesi Méntelep vezetőjének hagyatékából.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

570. [Schwaben-Durneiss István, báró] Kapitány
Tisza István mint lovas.
[Budapest, 1934. Szalézi Művek, Don Bosco nyomda, Rákospalota.] 77 p.
A címlapon Erdei István, a Mezőhegyesi Méntelep vezetőjének tulajdonosi bejegyése, va-
lamint a „Kapitány” álnév alatt publikáló szerző személyét feloldó megjegyzése.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

571. Steiger Albert, münsingi báró
Vadászat statisztikai adatok a Nyitra vármegye vadállomány-bőségét feltüntető 
grafikus kimutatáshoz. Összeállította --.
Pozsony, 1896. Szerző – Wigand F. Könyvnyomdája. 24 p. + 1 kihajtható táblázat.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A címlap felül kissé foltos, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

572. Széchenyi Zsigmond, gróf
Alaszkában vadásztam (1935. aug.-okt.)
Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. 432 p., számos oldalszámon belüli képtáblával.
Vuray-Rácz-Szabó 717.
Festett kiadói vászonkötésben, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Kifogástalan álla-
potú példány.� 20.000,-
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573. Széchenyi Zsigmond, gróf
Nahar. Indiai vadásznapló. Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1940-1941. Dr. Vajna és Bokor. 1 t. címkép + 349 + [1] p., benne 22 oldalszá-
mon belüli képtábla; [2] + 380 + [2] p., benne 24 oldalszámon belüli képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 725.
A két kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, eredeti, hiábtlan állapotú illusztrált 
papírborítójában, a második köteten kiadói papírszalaggal. Kifogástalan állapotú, szép 
példány.

20.000,-

574. Széchenyi Zsigmond, gróf
Két kecske. Írta --.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 195 + [2] p., számos oldalszámon belüli képtáblával.
Vuray-Rácz-Szabó 724.
Kiadói vászonkötésben, eredeti, színes, illusztrált papírborítójában. Kifogástalan állapotú 
példány.

8.000,-

575. Vadászati útmutató. Gyakorlati, vadászati és céllövészeti tudnivalók gyűjte-
ménye (naptárral). I. évfolyam. 1923. Szerkeszti és kiadja: Nagy László.
Budapest, 1922. Nyomt. Hentschel Henrik. 168 + [40] p.
Vuray-Rácz-Szabó 561.
Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

576. Vadászati utmutató 1941-1942. A vadászat ismereteinek köny-
ve: A hiúz és vadászata. Erdélyrész-Székelyföld-Délvidék visszatért! XV. jubiláris 
kiadás. Kiváló vadászati szakírók közreműködésével, 140 képpel és eredeti rajzzal. Szer-
keszti és kiadja: Nikolits György. Előszóval ellátta: Gróf Festetics Pál.
Budapest, [1941]. [Kapucinus ny.] VIII + 792 p.
Vuray-Rácz-Szabó 585.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kopottas állapotú példány.

8.000,-

577. Vadász-Lap. A lővadászat, vadtenyésztés, fegyverisme, vizslászat s a vizslák fajbe-
li tenyésztése, horgászat, s egyéb rokon sportnemek közlönye. Szerkeszti Sárkány Ján[os] 
Fer[enc]. 1886-os, VII. évfolyam I. félév, 1-18. szám (1886. jan. 5-jún. 25.)
Budapest, 1886. Hungária. 264 p., a 13. szám (185-196. oldal) hiányzik.
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

10.000,-
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578. Wernig Péter cs. és kir. udvari fegyvergyáros fegyverjegy-
zéke 1904-1905 évekre.
Hely, év és nyomda nélkül. 144 p. Illusztrált.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

8.000,-

579. Vámbéry Ármin
A magyarok eredete. Ethnologiai tanulmány.
Budapest, 1882. MTA. VIII + [4] + 705 + [3] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

580. Vandrák András
Lelkileges embertan, vagy is psychicai anthropologia. Kézi könyvül szerkeszté --. [Ma-
gyar- és latin-nyelvű címlappal.]
Eperjes, 1841. Benczúr Jósef. [8] + 231 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

581. Vanel, Claude
Histoire et description ancienne et moderne du Royaume de Hongrie et des autres 
états qui ont été ou qui sont encore ses tributaires.
Paris, 1688. Charles de Sercy. [6] + 330 + [10] p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, a táblák élein aranyozott díszíté-
sekkel. A gerincen felül apró sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

30.000,-

582. Varga Katalin
Az égő csipkefa. Versek.
Budapest, 1966. Szépirodalmi Könyvkiadó. 138 + [6] p.
Hegedűs Gézának dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, papírborítékban. Jó példány.

4.000,-

583. Varsányi Gyula
A rózsabokor. Vigjáték egy felvonásban. – Kún László. Kóczán-dijjal jutalmazott színmű 
négy felvonásban.
Budapest, 1905. Singer és Wolfner. 182 + [1] p.
Dedikált példány.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú példány.� 6.000,-
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584. Veres Péter
Gyepsor. Elbeszélések, versek.
[Budapest, 1940.] Bolyai Akadémia. 157 + [3] p.
Sidó Ferenc részére dedikált példány. Második kiadás.
Kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

6.000,-

585. Veress Endre 
Lengyelországi adalékok hazánk s főleg Erdély XVI-XVIII. századi történetéhez. 
Lengyel levéltári kutatásai alapján írta --.
Budapest, 1896. MTA. 1 t. címkép + 48 p.
Értekezések a történeti tudományok köréből XVI. kötet 9. sz.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-

586. Verne Gyula
Branicanné asszonyság. Regény. Francziából fordította Huszár Imre. Második kiadás.
Budapest, 1905. Franklin. 535 + [1] p.
Festett, aranyozott kiadói szürke sorozatkötésben. Megkímélt állapotú példány, helyen-
ként kisebb kopásokkal.

8.000,-

587. Verne Gyula – Laurie, André
A „Cynthia” hajótöröttje. Regény. Írták --. Fordította Gaal Mózes.
Budapest, 1898. Franklin. 185 + [7] p. A címlapja alul kissé foltos.
Festett, aranyozott kiadói piros sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

588. Verne Gyula
Dél csillaga. A gyémántok hazája. Francziából fordította György Aladár. Harmadik 
kiadás.
Budapest, 1909. Franklin. 334 + [1] p.
Festett, aranyozott kiadói piros sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. Az elő-
zék hiányzik.

7.000,-

589. Verne Gyula
A Jangada. Nyolcszáz mértföld az Amazonon. Fordította Visi Imre. Második kiadás.
Budapest, 1896. Franklin. 425 + [6] p., szövegközti illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány, enyhe 
kopásokkal.

6.000,-
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590. Verne Gyula
A lángban álló szigettenger. Francziából Huszár Imre. Második kiadás.
Budapest, 1898. Franklin. 284 + [4] p., szövegközti illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

591. Verne Gyula
Utazás a Föld központja felé. Fordította Beöthy Leo. Második kiadás.
Budapest, 1907. Franklin. 336 p.
Festett, aranyozott kiadói piros sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány, enyhe 
kopásokkal.

7.000,-

592. Verne Gyula
Utazás a Holdba. Kilencvenhét óra és husz perc alatt. Fordította Gaal Mózes. Harma-
dik, egyedül jogositott képes kiadás.
Budapest, 1895. Franklin. 274 p.
Festett, aranyozott kiadói zöld egészvászon sorozatkötésben. Enyhén kopott.

8.000,-

593. Verne Gyula
Várkastély a Kárpátokban. Regény. Fordította Huszár Imre. Harmadik kiadás.
Budapest, 1911. Franklin. 232 p.
Festett, aranyozott kiadói piros sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

594. Veszprém vármegye kettős öröm napja Nagy Méltóságú Vázsonykői 
Gróf Ifjabb Zichy István Urnak … ezen Nemes Megye Fő Ispányi Székébe 1832-ik Eszt. 
Oct. 4-én ditsőségesen uralkodó koronás fejedelmünk I. Ferentz ő Felsége Neve Napján 
Veszprémben lett Beiktatása alkalmaval.
Veszprémben, [1832.] Számmer Alajos. [133] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Kifogástalan állapotú, jó példány.

6.000,-

595. Villányi Szaniszló
Néhány lap Esztergom város és megye multjából. (Három ábával). Írta --.
Esztergom, 1891. Laiszky János. 152 p. + 3 melléklet a köte végénél (2 színes, kihajtható, 
egy kétlapos). A mellékletek a hajtások mentén néhány helyütt javítva.
Hozzákötve:
Villányi Szaniszló
Három évtized Esztergom-megye és város multjából (1684-1714). Két képpel. Írta --.
Esztergom, 1892. Laiszky János. 315 + [2] p. + 2 kihajtható melléklet (1 színes). A 2-14. ol-
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dal fordítva van bekötve. A mellékletek a hajtások mentén néhány helyütt javítva.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Kissé kopott, foltos.

18.000,-

596. Vörösmarty [Mihály] lyrai költeményei. Rendezte s életrajzzal beve-
zette Gyulai Pál. I-II. kötet.
Budapest, év nélkül. Méhner Vilmos [nyomt. Rudnyánszky A.] 1 lith. címkép + CXXVII 
+ 244 p.; 398 p.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott, festett kiadói egészvászon díszkötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

24.000,-

597. Walter Tibor, Dr.
A repülő ember.
Budapest, 1942. Magyar Repülő Sajtóvállalat – Stádium. 184 p. + 8 t.
A repülő ember 3. kötet.
Kiadói félvászon sorozatkötésben.

3.000,-

598. Wenzel Gusztáv
Stibor Vajda. Életrajzi tanulmány.
Budapest, 1874. Eggenberger [Athenaeum]. 215 p. A címlap felső sarka javítva (szöveghi-
ány nélkül).
Értekezések a történelmi tudományok köréből IV. kötet 2. füzet.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

4.000,-

599. Weöres Sándor
Gyümölcskosár. Versek. Hincz Gyula rajzaival.
[Budapest), 1946.] Új Idők Irodalmi Intézet [Szikra nyomda]. 64 p. Oldalszámozáson be-
lül Hincz Gyula 27 egész oldalas és 33 szövegközti rajzával illusztrált.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

600. Wertheimer Ede
A tervezett négyes szövetség Ausztria-, Orosz-, Franczia- és Spanyolország közt 
1787-1790. Adalék Ausztria keleti politikájához. Kiadatlan források alapján írta --.
Budapest, 1880. MTA. 91 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből IX. kötet I. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

4.000,-
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601. Weyde Gizella
A pozsonyi Szent Erzsébetről nevezett szüzek temploma és kolostora. Írta és rajzol-
ta --.
Pozsony, 1919. Angemayer Károly. 21 p. + 19 t.
Pozsony városi monographiák 2.
Kiadói kartonmappában, a gerince javításra szorul.

12.000,-

602. Wick Béla, Dr.
Kassa város katholikus műemlékei. Templomok, kápolnák, szobrok, keresztek, 
harangok.
Kassa, 1923. Szent Erzsébet-nyomda. 100 + [4] p., szövegközti illusztrációkkal.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

4.000,-

603. [Wieland, Christoph Martin]
Téli rege. Wílándból. [Fordította Bozóky Mihály.]
Pozsony, 1804. Belnay György Alajos. VI + [2] + 68 + [4] p.
Fűzve, korabeli papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

604. Zádor Anna – Rados Jenő
A klasszicizmus építészete Magyarországon.
Budapes, 1943. MTA [Franklin]. 427 + [1] p. + 48 t. + 1 kihajtható térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta példány.

8.000,-

605. Zajti Ferenc
Zsidó volt-e Krisztus? A semitizmus és skythizmus nagy harca.
Budapest, [1937.] Reé László [Merkantil nyomda]. 411 p. + 24 t. és 1 kihajtható térkép + 
a végénél 1 lev. hibajavítás.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

7.000,-

606. A zichi és vásonkeői gróf Zichy-család idősb ágának ok-
mánytára. I-XII. kötet [13 darab].
Pest-Budapest, 1871-1931. MTT. XV + 632 p.; XV + 645 p.; XI + 651 p.; VIII + 645 p.; IX 
+ 616 p.; [4] + 640 p.; VII + [2] + 455 p.; VIII + 401 p.; XXXIII + [1] + 724 p.; XXXIX + [1] 
+ 647p.; XXXIV + 513 p. + 1t.; XXXII + 579 p. + 1 t.; XXVII + 462 p.
Egységes modern félvászon-kötésben, az első kötet a többitől eltérő XX. század első felé-
ben készült félvászon-kötésben.

90.000,-
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607. Zschokke, Heinrich
Die klassischen Stellen der Schweiz und deren Haupt-orte in Originalansichten 
dargestellt… Mit Eläuterungen von --. I-II Abtheilung.
Karlsruhe und Leipzig, 1836-1838. Kunst-Verlag. 1 t. acélm. díszcímlap + [2] + 214 + [2] p. 
+ 46 acélm. t.; [4] + 217-423 p. + 39 acélm t.
Első kiadás. A táblák alatt angol, német és francia nyelvű szöveg. A két kötetben összesen 
85 acélmetszetes látkép található, az acélmetszeteket Gustav Adolph Müller rajzai után 
Henry Winkles készítette.
A két kötet egységes, korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapot, jó példány.

60.000,-

608. Zsasskovszky Ferencz – Zsasskovszky Endre
Egri dalnok. Válogatott komoly és víg dalok gyűjteménye. A tanuló ifjúság és minden 
dalkedvelő használatára, vagyes-, férfi- és gyermekkarra átírták és kiadták --. I-V. füzet. [Az 
I. füzet az ötödik, a II. füzet a negyedik, a III. a harmadik, a IV. és V. füzet a második ki-
adásból való.]
Eger, 1885-1899. Szolcsányi Gyula [Érseki Lyceumi könyvnyomda]. IV + 44 p.; 45 + [2] p.; 
53 + [3] p.; 71 + [1] p.; VIII + 72 p.
Az öt füzet egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, az I. füzet eredeti papírborítékjának 
címlapja az első táblára felragasztva. Jó példány.

12.000,-

609. Zsigray Julianna
Erzsébet magyar királyné. Regény.
Budapest, [1938.] Singer és Wolfner. 463 p.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű kiadói egészbőr-kötésben, eredeti tokjában. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

610. Zsilinszky Mihály
Taine Hippolyt Adolf  mint történetíró.
Budapest, 1895. MTA. 43 p.
Értekezések a történeti tudományok köréből XVI. kötet 5. sz.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti (javított) papírboríték bekötve. Jó pél-
dány.� 5.000,-

611. Zsilinszky Mihály
Az 1646-ki tokaji tanácskozmány.
Budapest, 1886. MTA. 69 p.
Értekezések a történeti tudományok köréből XII. kötet 9. sz.
Modern, keménytáblás papírkötésben. Jó példány.� 5.000,-
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612. Zsuffa Sándor, nemes-dedinai
A huszár szó és a magyar huszárság eredete. Hajdani hadszervezeti rendszerünk stb. 
megvilágításában.
Budapest, [1935.] Madách Könyvkiadó. 111 + [1] p.
Hozzákötve:
Zsuffa Sándor, nemes-dedinai
Magyar volt-e az európai huszárság őse? Válasz a Magyar Szemle 1936. évi áprilisi 
és májusi számában közzétett „A huszárság eredethagyománya 1936-ban” cimű cikkben 
foglaltakra.
Budapest, [1937.] Eggenberger. 24 p.
Hozzákötve:
Zsuffa Sándor, nemes-dedinai
Magyar eredetű-e a huszár szó? Harmadik hozzászólás Dr. Tóth „A huszárok eredeté-
ről” cimű cikkéhez.
Budapest, [1937 körül.] Eggenberger. 20 p.
Hozzákötve:
Zsuffa Sándor, nemes-dedinai
A huszárprobléma.
Budapest, 1939. Eggenberger. 37 p.
Hozzákötve:
Zsuffa Sándor, nemes-dedinai
A húnok története. (Hogyan keletkezett a huszár szó?)
Budapest, 1940. Eggenberger. 74 + [1] p.
Az öt mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-
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